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Il nostro logo e le immagini dei prodotti sono coperte da copyright. L’utilizzo del logo e delle fotografie senza specifica 
autorizzazione sarà perseguito secondo le modalità di legge previste in materia, a tutela dei diritti violati.

TABELLA EVENTUALE CONTRIBUTO TRASPORTO *(al netto di sconti e Iva)
N.B. per singole spedizioni, non per singoli ordini che sono comulabili permettendo di avere la consegna gratuita

per spedizioni:	 SOTTO 250,00*	 SOTTO 400,00*	 OLTRE 400,00*

PROVINCIE: MONZA/BRIANZA - MILANO	 20,00	 gratuita	 gratuita	
LOMBARDIA (escluso MB - MI)	 30,00	 20,00	 gratuita	
LIGURIA - PIEMONTE - VALLE D’AOSTA - VENETO - EMILIA 35,00	 25,00	 gratuita
ROMAGNA - FRIULI - TRENTINO A.ADIGE	 40,00	 30,00	 gratuita
TOSCANA - LAZIO - MARCHE - UMBRIA	 40,00	 30,00	 gratuita
ABRUZZO - MOLISE - PUGLIA - CAMPANIA	 40,00	 30,00	 gratuita
BASILICATA - CALABRIA	 45,00	 35,00	 gratuita
SICILIA 50,00	 40,00	 gratuita
SARDEGNA		  sotto € 320,00* contributo unico € 35,00		 gratuita
SVIZZERA 75,00	 60,00	 sotto 700,00 - 40,00 €
FRANCE-LUXEMBURG 55,00 55,00	 sous 600,00 - 55,00 €
ESPANA-BELGIQUE 60,00 50,00	 bajo 700,00 - 40,00 €

Nelle consegne rinviate tramite corriere con pagamento contrassegno, verranno conteggiati gli eventuali costi di giacenza della merce 
presso il magazzino dello stesso.

NB: gli ordini sotto i 400,00 netti saranno evasi senza comunicazione, con l’automatico addebito del contributo trasporto (vedi tabella superiore)

IMPORTANTE
Vostro codice cliente 
N.B.: Nella richiesta di ogni informazione telefonica
sulla situazione dei Vostri ordini, velocizzerà la ricerca
e di conseguenza la risposta.

Il codice indica il prezzo di listino Iva esclusa
Il listino nuovo entrerà in vigore a partire dal 15.07.2019

PER INFO RIVOLGERSI:
AGENTE .....................................................................................

TEL. ..............................................................................................

E-MAIL ........................................................................................

Tutti i diritti sono riservati pertanto è severamente vietata la riproduzione delle immagini, dei disegni e quant’altro appare su questo catalogo. Il presente catalogo ha carattere puramente illustrativo.
L’azienda declina ogni responsabilità per eventuali non conformità di colori delle finiture dei materiali utilizzati. Caratteristiche e dimensioni di tutti i prodotti sono soggetti a variazioni senza preavviso e non sono impegnative per la l’azienda.

L’azienda non potrà essere ritenuta responsabile per eventuali errori di stampa contenuti in questo catalogo.

Data la vastità della gamma prodotti e materiali, non sono disponibili i campioni fisici. 
Questo catalogo è stato curato e realizzato cercando di riprodurre più fedelmente 
possibile l’ampia gamma di tinte e colori.

GLI ALTRI CATALOGHI

Collezione completa arredo
Urban Industrial Design

400 pagine dedicate solo al Contract

Cataloghi cartacei richiedere a: commerciale@laseggiola.it Tassativo con vostri dati completi, e nome referente
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Art. 608 Empire

NEWS

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO
disponibile da settembre 2019 

	MISURE: 238 x 110 - H 76

	STRUTTURA ACCIAIO VERNICIATO NERO

	PIANO GRES PORCELLANATO MARMO GREY LUCIDO
(SPESSORE 15 MM - BISELLO 10 MM)

COD. 001980

Sedia 212 Cabiria - pag. 175

Sedia 240 Sinfonia - pag. 195
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	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO
disponibile da settembre 2019 

	MISURE: 180 x 100 aperto 280 - H 76

	STRUTTURA ACCIAIO VERNICIATO NERO

	PIANO VETRO CERAMICA EFFETTO MARMO BIANCO
(SPESSORE 3 CERAMICA+8 VETRO MM) COD. 002180

Art. 603 Teatro

NEWS

Sedia 210 Norway - pag. 178

Sedia 220 Naked - pag. 207
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	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO
disponibile da settembre 2019 

	MISURE: 180 x 100 aperto 280 - H 76

	STRUTTURA ACCIAIO VERNICIATO NERO

	PIANO VETRO CERAMICA GRAFITE BROWN
(SPESSORE 3 CERAMICA+8 VETRO MM) COD. 002180

Art. 605 Albatros

NEWS
Sedia 210 Norway - pag. 178

Sedia 220 Naked - pag. 207
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	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 

	MISURE: 160 x 90 aperto 240 - H 77

	GAMBE METALLO VERNICIATE BIANCHE / MECCANISMO ACCIAIO				

	PIANO VETRO CERAMICA EFFETTO MARMO BIANCO
(SPESSORE 3 CERAMICA+8 VETRO MM) COD. 001680

NOTA BENE:
LA VENATURA TRA PIANO PRINCIPALE ED ALLUNGHE PUÒ ANCHE NON ESSERE CONTINUA

Art. 678 Caronte Ceramico

Sedia 130 Finland - pag. 191

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 

	MISURE: 160 x 90 aperto 240 - H 76

	STRUTTURA ACCIAIO VERNICIATO BIANCO
	GAMBE MASSELLO TINTO noce americano 

	PIANO VETRO CERAMICA EFFETTO MARMO BIANCO
(SPESSORE 3 CERAMICA+8 VETRO MM) COD. 002160

Art. 670 Palladio Ceramico

Sedia 250 Diva - pag. 189
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	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 

	MISURE: 160 x 90 aperto 240 - H 77

	BASE METALLO VERNICIATA IN TINTA				
	PIANO VETRO CERAMICA

(SPESSORE 3 CERAMICA+8 VETRO MM)

tortora fango (base in tinta)			  COD. 001690

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 
disponibile da settembre 2019 

	MISURE: 160 x 90 aperto 240 - H 77

	BASE METALLO VERNICIATA NERA				
	PIANO VETRO CERAMICA

(SPESSORE 3 CERAMICA+8 VETRO MM)

grafite brown COD. 001690

Art. 677 Tokio Fango
Art. 677 Tokio Grafite

Sedia 234 Vogue - pag. 199

Sedia 252 Carnaby - pag. 177

NEWS
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Configurazione 1 (10 persone) Configurazione 2 (10 persone) Configurazione 3 (12 persone)

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

	MISURE CHIUSO: 200 x 100 - H 76

	BASE METALLO VERNICIATA NERA					

	PIANO IMPIALLACCIATO / BORDO MASSELLO
	 ROVERE TINTO NATURALE			   COD. 002780

LA DOTAZIONE DI 4 ALLUNGHE È DA RIPORRE IN RIPOSTIGLIO

Art. 707 Tetris

Sedia 252 Carnaby - pag. 177
Sedia 234 Vogue - pag. 199

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA
	 PROMO
	NOBILITATO BIANCO PORO APERTO 		

	 MISURE: 57 x 18 x H 60	 COD. 00189

Carrello Art. 752 Truck

SI ALLUNGA...
...SI ALLARGA

Accessorio
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	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 

	MISURE: 160 x 90 aperto 270 - H 75	 COD. 01190
(2 allunghe da 55)

	BASE METALLO VERNICIATA: bianca - nera				
	PIANO LAMINATO 25 MM: cemento classico -  rovere naturale		

solo struttura (piano cliente)			 COD. 00890

Art. 689 Spider Maxi

NEWS

Sistema di allunga
con piano e carrello traslante,
permette di avere la base sempre in posizione centrale

Sedia 252 Carnaby - pag. 177

Sedia 240 Sinfonia - pag. 195
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	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 

	MISURE: 130 x 80 aperto 190 - H 75	 COD. 00860

	BASE METALLO VERNICIATA: bianca - nera					

	PIANO NOBILITATO: cemento classico - cemento ossido			

solo struttura (piano cliente)			 COD. 00580

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 

	MISURE: 160 x 90 aperto 240 - H 75		  COD. 01190

	BASE METALLO VERNICIATA: bianca - nera					
	PIANO LAMINATO: cemento classico -  rovere naturale			

solo struttura (piano cliente)				 COD. 00780

Art. 718 Spider-ino

IL PRIMO TAVOLO, BASE AD INCROCIO 
CON MISURE DA CUCINA 130x80

Art. 679 Tokio Legno

Sedia 045 Falena Velvet  - pag. 273 Sedia 216 Cloe  - pag. 205

Sedia 300 Fast - pag. 208

cemento ossido

cemento classico
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	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 

	MISURE: 240 x 110 - H 76

	IMPIALLACCIATO TINTO NOCE COD. 001390

Art. 690 Meridiana

Sedia 250 Diva - pag. 189
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*I piani in massello essendo in materiale naturale
tendono a muoversi ai cambi di stagione e di temperatura,
contribuendo alla particolarità ed al pregio di questo prodotto

Sedia 130 Finland - pag. 191

Sedia 213 Hellen - pag. 200-203

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 

	PIANO FRASSINO OLIVATO MASSELLO* SPAZZOLATO TINTO NATURALE/BORDO CORTECCIA (spessore 4)

	MISURE: 200 x 100 allungato 300

LE ALLUNGHE, DA RICOVERARE A PARTE, SONO RICAVATE DALLE TAVOLE DA 3 MT,QUINDI LE VENATURE DELL’ESSENZA COMBACIANO 
SOSTENUTE DA GUIDE METALLICHE ESTRAIBILI FISSATE SUL PIANO PRINCIPALE

	BASE METAL			 COD. 002455

	BASE GLASS vedi pag. 24			  COD. 002595

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 

	PIANO FRASSINO OLIVATO MASSELLO* SPAZZOLATO TINTO NATURALE/BORDO CORTECCIA (spessore 4)

	MISURE: 160 x 90	

	BASE METAL			  			   COD. 001355 altre misure vedi pag. 26

	BASE GLASS vedi pag. 24 - disp. altre misure		  COD. 001495

Art. 704 AL Bio-allungabile

Art. Mini-Bio

...Il fascino della natura,
        ogni piano è unico... 
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Sedia 289 Shell Dress - pag. 245

Poltroncina 290 Lotus Wood - pag. 243

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 

	BASE VETRO 15 MM 

	PIANO H 76 (spessore 4) FRASSINO OLIVATO MASSELLO* SPAZZOLATO TINTO NATURALE
BORDO CORTECCIA

	MISURE: 200 x 100	 COD. 001690
	MISURE: 250 x 100	 COD. 001990
	MISURE: 300 x 100	 COD. 002195

	BIO-GLASS ALLUNGABILE 200 x 100 allungato 300		 COD. 002595 vedi pag. 22
	MINI BIO-GLASS 160 x 90	 COD. 001495 vedi pag. 23

	SOLO BASE PIANO CLIENTE				 COD. 00590

Art. 704 VE Bio-Glass

*I piani in massello essendo in materiale naturale
tendono a muoversi ai cambi di stagione e di temperatura,

contribuendo alla particolarità ed al pregio di questo prodotto

Il fascino della natura, ogni piano è unico... 
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Piedino regolabile

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 

	BASE METALLO VERNCIATO NERO

	PIANO H 75 (spessore 4) FRASSINO OLIVATO MASSELLO* SPAZZOLATO TINTO NATURALE/BORDO CORTECCIA

	MISURE: 200 x 100	 COD. 001550
	MISURE: 250 x 100	 COD. 001850
	MISURE: 300 x 100	 COD. 002055

	BIO-METAL ALLUNGABILE 200 x 100 allungato 300		 COD. 002455 vedi pag. 22
	MINI BIO-METAL 160 x 90	 COD. 001355 vedi pag. 23

	SOLO BASE PIANO CLIENTE				 COD. 00450
NB: la base è a due blocchi, senza il piano non è autoportante

Art. 704 ME Bio-Metal

*I piani in massello essendo in materiale naturale
tendono a muoversi ai cambi di stagione e di temperatura,
contribuendo alla particolarità ed al pregio di questo prodotto

693 Madia Optical - pag. 37

...Completamente in massello
Il fascino della natura,

ogni piano è unico... 
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	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 

	BASE METALLO VERNICIATA NERA					

	PIANO NOBILITATO ROVERE NODATO

	MISURE: 160 x 90 aperto 260 - H 76 COD. 001290

	MISURE: 180 x 90 aperto 280 - H 76 COD. 001320

Art. 701 Ragnar

Sedia 220 Naked - pag. 207

H fascia 8 cm
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	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 

	PIANO nobilitato: bianco poro aperto		 rovere nodato
	 GAMBE MDF RIVESTITO vedi pag. dopo

	MISURE: 160 x 90 aperto 260 - H 75	 COD. 00870 COD. 00870

	MISURE: 180 x 90 aperto 280 - H 75	 COD. 00890 COD. 00890

Art. 703 Galileo

NOTA BENE: L’INCROCIO DELLE GAMBE PUÒ ESSERE MONTATO
A FILO (VEDI FOTO VERSIONE BIANCA) OPPURE
A SBALZO (VEDI FOTO VERSIONE ROVERE PAG. DOPO)

Sedia 124 Billionaire Vintage - pag. 215

Sedia 124 Billionaire Vintage - pag. 215 Gambe montate a filo

H fascia 8 cm
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	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 

	PIANO nobilitato: bianco poro aperto	 rovere nodato
GAMBE MDF RIVESTITO	 vedi pag. prima

	MISURE H 75:

160 x 90 aperto 260	 COD. 00870 COD. 00870

180 x 90 aperto 280	 COD. 00890 COD. 00890

Art. 703 Galileo

Gambe montate a sbalzo

Sedia 216 Cloe versione tortora fango - pag. 205

Sedia 233 Venus - pag. 213

H fascia 8 cm
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Art. 695 Copernico

da 160... a 360 cm
da 200... a 500 cm

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 

	PIANO nobilitato: bianco poro aperto	 rovere nodato
GAMBE MDF RIVESTITO	

	MISURE H 75:

160 x 90 aperto 360	 COD. 001180		  COD. 001180
(14 posti)

200 x 100 aperto 500	 COD. 001270		  COD. 001270
(18 posti)

Sedia 122 Vertigo Slim - pag. 221

Sedia 220 Naked - pag. 207

NEWS
H fascia 9 cm
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	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 

	COMPLETAMENTE LISTELLARE
IMPIALLACCIATA FRASSINO OLIVATO
ANTE COMPLETAMENTE MASSELLO
TINTA NATURALE

	MISURE: 185 x 45 - H 75	

	PIEDI METALLO NERO		 COD. 001740

Art. 693 Madia Optical
	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 

	MISURE: 180 x 90 aperto 240/300/360 - H 75 
- allunghe contenute vano interno
- la vena dell’impiallacciatura delle allunghe può essere di un’altra partita rispetto ai piani

	STRUTTURA MASSELLO DI FRASSINO OLIVATO TINTO NATURALE

	PIANO IMPIAL. FRASSINO OLIVATO TINTO NATURALE		 COD. 001560

	PIANO IMP. FRASSINO LACCATO BIANCO PORO APERTO		 COD. 001560
vedi pagina dopo

Art. 708 Leonardo natural

Sedia 246 Europa - pag. 193

Sedia 130 Finland - pag. 191

da 180... a 360 cm
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Sedia 130 Finland - pag. 191

Sedia eliminata

Madia 694 MD Madia Factory - pag. 41

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 

	MISURE: 180 x 90 aperto 240/300/360 - H 75 

	STRUTTURA MASSELLO DI FRASSINO OLIVATO TINTO NATURALE

	PIANO IMPIALLACCIATO FRASSINO
	 LACCATO BIANCO PORO APERTO			 COD. 001560 

	PIANO IMPIAL. FRASSINO OLIVATO TINTO NATURALE	 COD. 001560 vedi pagina prima

Art. 708 Leonardo bicolor
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	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 

	COMPLETAMENTE LISTELLARE IMPIALLACCIATA FRASSINO OLIVATO TINTA NATURALE/ FRONTALI LACCATO BIANCO PORO APERTO:

	MISURE: 185 x 45 - H 75	 COD. 001540

Art. 694 MD Madia Factory

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 

	PIANO H 77 / GAMBE (12X12) FRASSINO OLIVATO MASSELLO* SPAZZOLATO TINTO:

bicolor (piano e allunghe laccato bianco poro aperto)

	MISURE: 160 x 90 aperto 210/260 (2 allunghe laccate) COD. 001540

Art. 694 BL Factory bicolor

Sedia eliminata

*I piani in massello essendo materiale naturale
tendono a muoversi ai cambi di stagione e di temperatura,
le leggere imperfezioni sono date dall’artigianalità della lavorazione
e contribuiscono alla particolarità ed al pregio di questo prodotto
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Sedia 077 Corsocomo - pag. 285

Sedia 277 Butterfly - pag. 223

693 Madia Optical - pag. 37

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 

	PIANO H 77 / GAMBE (12X12) FRASSINO OLIVATO MASSELLO* SPAZZOLATO TINTO tutto naturale

	694/1 MISURE: 160 x 90 aperto 210 (1 allunga) COD. 001430

	694/2 MISURE: 160 x 90 aperto 210/260 (2 allunghe) COD. 001540

	694/3 MINI FACTORY 
MISURE: 140 x 90 aperto 190 (1 allunga)		 COD. 001395

si segnala che le venature delle allunghe possono essere leggermente differenti da quelle del piano

Art. 694 Factory

...Completamente in massello
Il fascino della natura,

ogni prodotto è unico... 

*I piani in massello essendo materiale naturale
tendono a muoversi ai cambi di stagione e di temperatura,

le leggere imperfezioni sono date dall’artigianalità
della lavorazione e contribuiscono alla particolarità

ed al pregio di questo prodotto
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	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 

	GAMBE MASSELLO (SEZIONE 9 x 11) / PIANO LISTELLARE IMPIALLACCIATO - H 77

FRASSINO OLIVATO TINTO naturale

	MISURE:

140 x 90 aperto 290 (3 allunghe)			  COD. 001640

- la vena dell’impiallacciatura delle allunghe
può essere di un’altra partita rispetto ai piani

Art. 691 Contemporaneo

Sedia 130 Finland - pag. 191

Sedia 069 Route 66 - pag. 237

meccanismo/struttura telescopica high quality
(quando aperto evita le gambe di supporto centrali)
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LA MAISON
MATISSE

CATALOGO 2018 | 2019

per scaricare
il catalogo
completo in PDF

Catalogo cartaceo richiedere a: commerciale@laseggiola.it 
Tassativo con vostri dati completi, e nome referenteLA MAISON MATISSE

URBAN AND CONTEMPORARY HOME...

Art. BK100 - COD. 003723 
Old Wood Finishing 
Cm. 200 x 50 x 227h.

Art. BK115 - COD. 001423 
Iron and Natural Finishing 

Cm. 220 x 100 x 78h.

TAVOLO DIECI LIBRERIA UNO

	TEMPI 15 GG. - PROMO 
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	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 

	STRUTTURA METALLO FINITURA CORTEN (EFFETTO RUGGINE) - H 80
PARTI LEGNO:

massello di abete effetto invecchiato bruciato

	MISURE: 140 x 80	 COD. 001280

	MISURE: 160 x 90	 COD. 001330

	MISURE: 180 x 90	 COD. 001350

	MISURE: 200 x 100	 COD. 001370

Art. 710 TV Tavolo Industrial

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 

	STRUTTURA METALLO FINITURA CORTEN (EFFETTO RUGGINE)
PARTI LEGNO:

massello di abete effetto invecchiato bruciato

	MISURE: 180 x 50 - H82	 COD. 001680

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 

	STRUTTURA METALLO FINITURA CORTEN (EFFETTO RUGGINE)
PARTI LEGNO:

massello di abete effetto invecchiato bruciato

	MISURE: 180 x 50 - H82	 COD. 001790

Art. 710 MD Madia Industrial

Art. 710 CN Madia Le Chat Noir

Sedia 120 Vertigo Lux (versione vintage) - pag. 222
vedi anche: 124 Billionaire Vintage pag. 215 - 244 Baseball pag. 235 - 069 Route 66 pag. 237 

struttura METALLO FINITURA “CORTEN” (effetto ruggine)

ABETE MASSELLO effetto INVECCHIATO BRUCIATO
finitura SOFT

Industrial Vintage
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	STRUTTURA ACCIAIO MOLATA A MANO CON VERNICE TRASPARENTE
GAMBA 4 x 4 - H 74

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 
	MISURE: 120 x 80				 COD. 00440
	MISURE: 160 x 80				 COD. 00480

ORDINE MIN. 10 PZ. PER MISURA  - TEMPI 40 GG. 

	MISURE: 70 x 70				 COD. 00350
	MISURE: 80 x 80				 COD. 00370

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 

	STRUTTURA ACCIAIO TRATTATA IN CATAFORESI
VERNICIATO EPOSSIDICO BIANCO, ADATTO ANCHE PER ESTERNO
GAMBE 4 X 4 - H 75

	MISURE: 120 x 80				 COD. 00395

	MISURE: 160 x 80				 COD. 00435

Art. 660 Iron

Art. 662 Carter

gambe smontabili

gambe smontabili

IL DESIGN...
		  ...DEL METALLO

Sedia 045 Falena Velvet - pag. 273

Sedia 022 Shell Wood - pag. 240

NB: le eventuali tracce di ruggine presenti sono 
fisiologiche per questo tipo di finitura e caratterizzano 
il prodotto, comunque presenti sotto la finitura 
protettiva trasparente e con un trattamento particolare 
che evita l’espansione.
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Sedia 124 Billionaire - pag. 214-216

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 

	STRUTTURA ACCIAIO INOX LUCIDO / VETRO TEMPERATO 10 MM

	MISURE: 160 x 90 aperto 240 - H 76

	GAMBE METALLO:

verniciate bianco			 COD. 001290

GAMBE TINTE VEDI PAG. DOPO
noce americano			 COD. 001390

	 naturale 					 COD. 001390

Art. 654 Caronte Blanco

L’acciaio Inox
data la particolarità di questo materiale
lavorato al vivo, può essere soggetto
a leggere imperfezioni che sono
caratteristiche della lavorazione di tale
materia e non interferiscono con il fascino
e l’aspetto estetico del tavolo

Sedia 032 policarbonato trasparente	 COD. 00136

Sedia eliminata

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 

	GAMBE copolimero pieno verniciato bianco lucido/VETRO TEMPERATO 10 MM extrawhite

	MISURE: 160 x 90 aperto 210/260 - H 76			 COD. 002980

Art. 698 Paris TOP QUALITY
& TECHNOLOGY
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L’acciaio Inox
data la particolarità di questo materiale
lavorato al vivo, può essere soggetto
a leggere imperfezioni che sono
caratteristiche della lavorazione di tale
materia e non interferiscono con il fascino
e l’aspetto estetico del tavolo

Sedia eliminata

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA
	 PROMO 

	STRUTTURA ACCIAIO INOX LUCIDO / VETRO TEMPERATO 10 MM

	MISURE: 160 x 90 aperto 240 - H 76

	GAMBE MASSELLO:

noce americano	 COD. 001390
	 naturale		  COD. 001390

GAMBE BIANCHE VEDI PAG. PRIMA
metallo verniciato bianco	 COD. 001290

Art. 654 Caronte

Sedia 296 Giada - pag. 185
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	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 

	STRUTTURA ACCIAIO INOX LUCIDO / VETRO TEMPERATO 10 MM

	 GAMBE MASSELLO TINTO noce americano 

	MISURE: 160 x 90 aperto 240 - H76		 COD. 001480

Art. 651 Palladio

L’acciaio Inox
data la particolarità di questo materiale

lavorato al vivo, può essere soggetto
a leggere imperfezioni che sono

caratteristiche della lavorazione di tale
materia e non interferiscono con il fascino

e l’aspetto estetico del tavolo

Sedia 240 Sinfonia - pag. 195
Nuova struttura scatolata
I longaroni porta
allunghe rimangono
integrati all’interno
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	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 

	STRUTTURA ACCIAIO INOX LUCIDO / VETRO TEMPERATO 10 MM

	 GAMBE FRASSINO MASSELLO naturale 

	MISURE: 160 x 90 aperto 240 - H 76 COD. 001390

Art. 655 Origami

L’acciaio Inox
data la particolarità di questo materiale
lavorato al vivo, può essere soggetto
a leggere imperfezioni che sono
caratteristiche della lavorazione di tale
materia e non interferiscono con il fascino
e l’aspetto estetico del tavolo

Sedia 246 Europa - pag. 193

Nuova struttura scatolata
I longaroni porta
allunghe rimangono
integrati all’interno
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	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 

	STRUTTURA ACCIAIO INOX LUCIDO / VETRO TEMPERATO 10 MM

	GAMBE MASSELLO TINTO noce americano

	MISURE: 160 x 90 aperto 240 - H 77 COD. 001390
	MISURE: 180 x 100 aperto 260 - H 77		 COD. 001540

Art. 647 Gaudì

Sedia 240 Sinfonia - pag. 195

Sedia 240 Sinfonia - pag. 195

Acciaio Inox
data la particolarità di questo materiale
lavorato al vivo, può essere soggetto
a   imperfezioni che sono
caratteristiche della lavorazione di tale
materia e non interferiscono con il fascino
e l’aspetto estetico del tavolo
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Sedia 213 Hellen- pag. 200-203

Allunga complanare con movimento automatico

	PROMO - * UNICA VERSIONE NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - ALTRE VERSIONI TEMPI 40 GG

	106 x 200 fisso - H 75	 BASE: alluminio - tortora chiaro - bianca / VETRO TEMPERATO 12 MM trasparente	 COD. 002040

	*106 x 160 aperto 240 - H 75	 VETRO TEMPERATO 12 MM tortora chiaro satinato velvet BASE IN TINTA COD. 003090

	SOLO BASE PIANO CLIENTE:
per piano vetro (non si forniscono le borchie del vetro) COD. 001630
per piano legno (costo compreso del telaio sottopiano)	 COD. 001770
147,4x53,7 per piano da 190 - 197,4x53,7 per piano da 250

Art. 657 Infinity
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	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 

	STRUTTURA VERNICIATA / PIANO VETRO TEMPERATO VELVET - 10 MM

bianco
tortora chiaro 

	 titanio

	MISURE: 160 x 90 aperto 230 - H 75 COD. 001370

Art. 653 Atlas

Allunghe complanari con
movimento automatico sincro

Tirando un’allunga dalla fascia sotto,  automaticamente si estrae
anche l’altra, portandole a livello del piano.

Idem per la chiusura spingendo verso il piano.

Sedia 216 Cloe versione tortora chiaro - pag. 205
Sedia 233 Venus - pag. 213

Sedia 122 Vertigo Slim - pag. 221
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Sedia 213 Hellen - pag. 200-203

Sedia 224 Ingrid - pag. 181
	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 

	STRUTTURA METALLO VERNICIATO / PIANI VETRO TEMPERATO TRASPARENTE - 10 MM

	MISURE: 160 x 90 aperto 240 - H 76			 COD. 00970

	STRUTTURA nera 
	STRUTTURA bianca (vedi pag. dopo)
	STRUTTURA tortora chiaro (vedi pag. dopo)

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 

	STRUTTURA METALLO VERNICIATO IN TINTA
	MISURE: 170 x 90 aperto 260 - H 76			 COD. 001290

	PIANI VETRO LUCIDO 8 MM: bianco extrawhite - tortora chiaro

Art. 674 Tokio Glass

Art. 683 Spider Glass
NEWS
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Sedia 213 Hellen - pag. 200-203 Sedia 122 Vertigo Slim versione sabbia - pag. 221

Sedia 296 Giada - pag. 185

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 

	STRUTTURA METALLO VERNICIATO / PIANI VETRO TEMPERATO TRASPARENTE - 10 MM

	MISURE: 160 x 90 aperto 240 - H 76			 COD. 00970

	STRUTTURA bianca
	STRUTTURA tortora chiaro
	STRUTTURA nera (vedi pag. prima)

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 

	STRUTTURA METALLO VERNICIATO

PIANI VETRO TEMPERATO TRASPARENTE - 10 MM

	MISURE: 160 x 90 aperto 240 - H 76	 COD. 00970

	STRUTTURA tortora chiaro
	STRUTTURA bianca
	STRUTTURA nera (vedi pag. prima)

Art. 674 Tokio Glass Art. 674 Tokio Glass
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	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 

	STRUTTURA SATINATO SPAZZOLATO / PIANI VETRO TEMPERATO 10 MM TRASPARENTE

	MISURE: 160 x 90 aperto 240 - H 76			 COD. 001040			
sezione gambe 8x4 

Art. 671 New York

Acciao satinato spazzolato
data la particolarità di questo materiale
lavorato al vivo, può essere soggetto
a leggere imperfezioni che sono
caratteristiche della lavorazione di tale
materia e non interferiscono con il fascino
e l’aspetto estetico del tavolo

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

	STRUTTURA ACCIAIO SATINATATO SPAZZOLATO

	PIANI VETRO TEMPERATO 10 MM TRASPARENTE

	MISURE: 140 x 80 aperto 200 - H 75		 COD. 00930
	SPAZIO GAMBA A GAMBA 94 CM

sezione gambe 8x4

Art. 672 Manhattan

Sedia 216 Cloe - pag. 205

Sedia 233 Venus - pag. 213

Sedia 232 Vanity - pag. 211

Acciao satinato spazzolato
data la particolarità di questo materiale
lavorato al vivo, può essere soggetto
a leggere imperfezioni che sono
caratteristiche della lavorazione di tale
materia e non interferiscono con il fascino
e l’aspetto estetico del tavolo
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Sedia 124 Billionaire - pag. 215

Guide Acciaio Inox
data la particolarità di questo materiale

lavorato al vivo, può essere soggetto
a leggere imperfezioni che sono

caratteristiche della lavorazione di tale
materia e non interferiscono con il fascino

e l’aspetto estetico del tavolo

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 

	VETRO TEMPERATO TRASPARENTE
(PIANO SPESSORE 12 MM - GAMBE 19 MM L17 CM, SPAZIO TRA LE DUE GAMBE 104 CM) 

	STRUTTURA ACCIAIO INOX LUCIDO

	MISURE: 160 x 90 aperto 240 - H 77			 COD. 001290			

Art. 676 Glass
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Sedia 216 Cloe - pag. 205

Sedia 213 Hellen - pag. 200-203

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 

	VETRO TEMPERATO TRASPARENTE, SPESSORE PIANO 10 MM 
CON GAMBE SPESSORE 18 MM L15 CM, SPAZIO TRA LE DUE GAMBE 87 CM

	STRUTTURA METALLO CROMATO

	MISURE: 140 x 80 aperto 200 - H 75			 COD. 001040			

Art. 676/2 Mini Glass
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Tavolino 843/4 Braf- pag. 332

Sedia 294 Zeus- pag. 186

Acciaio Inox
data la particolarità di questo materiale

lavorato al vivo, può essere soggetto
a leggere imperfezioni che sono

caratteristiche della lavorazione di tale
materia e non interferiscono con il fascino

e l’aspetto estetico del tavolo

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 

	STRUTTURA ACCIAIO INOX LUCIDO

PIANI VETRO TEMPERATO 15 MM TRASPARENTE

	MISURE: 150 x 105/90 aperto 220 x 105/80 - H 77

COD. 002390			

Art. 658 Enterprise

APERTURA COMPLANARE SINCRO
tirando una prolunga automaticamente si apre anche l’altra
e il piano del tavolo scende a livello delle stesse,
per la chiusura alzare il piano da qualsiasi posizione
fino al blocco automatico dello stesso.

Sedia 294 Zeus- pag. 186
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Sedia 028 Regina - pag. 265

Sedia 124 Billionaire Brill - pag. 216Sedia 127 Billionaire Cool - pag. 217

Sedia 028 Regina fumè - pag. 265

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA
	 PROMO 

	GAMBE POLICARBONATO
PIANO VETRO TEMPERATO 10 MM H77
STRUTTURA ACRILICO (H SOTTOFASCIA 61)

	MISURE:

180 x 90	 COD. 001790
200 x 100	 COD. 001880

Art. 700 Regina Table

HIGH QUALITY & TECHNOLOGY
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Sedia 033/4 Plissè - pag. 272

	TEMPI 25 GG. 
	DIMENSIONI H 75: cromata bianca nera

VETRO TRASPARENTE 12 MM.

	160 x 85	 COD. 001090 COD. 001090 COD. 001090
	160 x 90 vetro extrawhite 10 mm	 COD. 001160 COD. 001160 -
	180 x 90	 COD. 001360	 COD. 001360 COD. 001360
	200 x 100	 COD. 001470 COD. 001470 COD. 001470

	SOLO BASE piano cliente
negli ordini solo base, piano cliente, specificare traversa da:
12,5 per piani tondi Ø 100/110 (lunghezza base totale 58 x L62)	 COD. 00690	 COD. 00690	 COD. 00690
27,5 per piani tondi Ø 120/130 (lunghezza base totale 73 x L62)	 COD. 00690	 COD. 00690	 COD. 00690
60 per piani max 160x90 (lunghezza base totale 106 x L62)	 COD. 00690	 COD. 00690	 COD. 00690
74 per piani max 200x90 (lunghezza base totale 120 x L62)	 COD. 00690	 COD. 00690	 COD. 00690

Art. 675 Metrò

sedia eliminata

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 

	STRUTTURA CROMATA/PIANI VETRO TEMPERATO 12 MM TRASPARENTE - H 77	

	MISURE: 140 x 80				 COD. 00550	

	MISURE: 160 x 85				 COD. 00570

	MISURE: 180 x 90				 COD. 00590

Disponibile solo tavolo completo per solo base vedi Art. 675 Metrò

Art. 673 Atene
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	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 

	MISURE: 200 x 100 - H 76

	BASE FRASSINO MASSELLO TINTO NATURALE
PIANO VETRO (SPESSORE 12 MM)			  COD. 001580

	SOLO BASE (PIANO CLIENTE, MAX 250)	 COD. 001260

Art. 682 Shanghai

Sedia 029 Voilà - pag. 266

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 

	STRUTTURA METACRILATO TRASPARENTE 15 MM / RIPIANI VETRO TEMPERATO 12 MM TRASPARENTE

NB: LE DUE SPALLE SONO CONSEGNATE PREMONTATE

	MISURE: 185 x 42 x H 180				 COD. 001470			

Art. 659 Cristal Book
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PIANO IN CERAMICA... ETERNO, INDISTRUTTIBILE... 

	PIANO vetro ceramica spessore 3+8 mm /STRUTTURA verniciata in tinta - H 76
ALLUNGA A PORTAFOGLIO laccata goffrata in tinta					

Art. 630 Ceramique
	120 x 80 aperto 180	NEWS				 COD. 001070
	140 x 90 aperto 200				 COD. 001140

Art. 637 Ceramique Duo
	140 x 90 aperto 240	 (2 allunghe)			  COD. 001290

vedi 2 pag. dopo

COLORI:
	tortora fango						
	marmo bianco			
	grigio cemento vedi pag. dopo			
	antracite vedi pag. dopo				
	grafite brown vedi 2 pag. dopo NEWS	

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 

RESISTENTE A TAGLI, INCISIONI, ALTE TEMPERATURE (PENTOLE BOLLENTI, FERRO DA STIRO, ECC.)

Gamba Evoluzione
a doppio lato incavo

Sedia 234 Vogue versione tortora fango - pag. 199

Sedia 019 Shell Metal - pag. 255

Versione marmo bianco

Versione tortora fango

ceramica termoaccoppiata
con vetro molato high quality

per dare resistenza agli urti

NEWS MINI CERAMIQUE 120 x 80
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Gamba Evoluzione
a doppio lato incavo

Sedia 234 Vogue versione titanio - pag. 199

Allunga a libro

Sedia 050 River - pag. 278

Sedia 216 Cloe versione tortora chiaro - pag. 205

ceramica termoaccoppiata
con vetro molato high quality

per dare resistenza agli urti

	PIANO vetro ceramica spessore 3+8 mm /STRUTTURA verniciata in tinta - H 76
ALLUNGA A PORTAFOGLIO laccata goffrata in tinta					

Art. 630 Ceramique
	120 x 80 aperto 180	NEWS				 COD. 001070
	140 x 90 aperto 200				 COD. 001140

Art. 637 Ceramique Duo
	140 x 90 aperto 240	 (2 allunghe) vedi pag. dopo	 COD. 001290

COLORI:
	grigio cemento
	antracite
	tortora fango	vedi pag. prima	
	marmo bianco vedi pag. prima
	grafite brown vedi pag. dopo NEWS	

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

NEWS
MINI CERAMIQUE 120 x 80

Versione grigio cemento

Versione antracite
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	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 

PIANO vetro ceramica spessore 3+8 mm /STRUTTURA verniciata in tinta
ALLUNGA / E A PORTAFOGLIO laccata goffrata in tinta

	MISURE: 140 x 90 aperto 190/240 (2 allunghe) - H 76

	 grigio cemento		 COD. 001290
	 grafite brown vedi pag. lato NEWS COD. 001290 
	 antracite vedi pag. prima COD. 001290
	 tortora fango vedi 2 pag. prima COD. 001290
	 marmo bianco vedi 2 pag. prima COD. 001290

	PIANO vetro ceramica spessore 3+8 mm /STRUTTURA verniciata in tinta - H 76
ALLUNGA A PORTAFOGLIO laccata goffrata in tinta				

Art. 630 Ceramique
	120 x 80 aperto 180 NEWS COD. 001070
	140 x 90 aperto 200		 COD. 001140

Art. 637 Ceramique Duo
	140 x 90 aperto 240 (2 allunghe) COD. 001290 

COLORI:
	grafite brown NEWS
	grigio cemento vedi pag. prima
	antracite vedi pag. prima
	tortora fango vedi 2 pag. prima
	marmo bianco vedi 2 pag. prima

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

Art. 637 Ceramique Duo

CERAMIQUE DUO
140 x 90 + 50 + 50

Sedia 216 Cloe - pag.  205

Sedia 220 Naked - pag.  207

NEW COLOR 
GRAFITE BROWN

Versione grigio cemento
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	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

	 MISURE: 140 x 90 aperto 200/260/320/380 - H 76
PIANO vetro ceramica spessore 3+8 mm (allunghe in nobilitato)
STRUTTURA verniciata in tinta 

	 tortora fango	 COD. 001390
	marmo bianco	 COD. 001390

Art. 613 Long Way Ceramico

 mini rotelle per apertura

le 4 allunghe sono alloggiate all’interno

due gambe
sostegno integrate

ceramica termoaccoppiata
con vetro molato high quality

per dare resistenza agli urti

Sedia 234 Vogue - pag. 199

Sedia 234 Vogue - pag. 199

Sedia 050 River - pag. 278

PIANO IN CERAMICA...
ETERNO, INDISTRUTTIBILE... 

da 140... a 380 cm

RESISTENTE A TAGLI, INCISIONI,
ALTE TEMPERATURE
(PENTOLE BOLLENTI, FERRO DA STIRO, ECC.)
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	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

	MISURE: 140 x 90 aperto 200/260/320/380 - H 76						
allunghe nobilitato in tinta 

	PIANO VETRO TEMPERATO 10 MM tortora chiaro lucido/STRUTTURA IN TINTA	 COD. 00940

	PIANO VETRO TEMPERATO 10 MM extrawhite lucido/STRUTTURA bianca		  COD. 00970

VEDI PAG. DOPO

Art. 623 Long Way Vetro

 mini rotelle per apertura

Sedia 216 Cloe versione tortora chiaro - pag. 205

le 4 allunghe sono alloggiate all’interno

Sedia 234 Vogue - pag. 199

da 140... a 380 cm
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	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

	MISURE: 140 x 90 aperto 200/260/320/380 - H 76						
allunghe nobilitato in tinta 

	PIANO VETRO TEMPERATO 10 MM tortora chiaro lucido/STRUTTURA IN TINTA	 COD. 00940

	PIANO VETRO TEMPERATO 10 MM extrawhite lucido/STRUTTURA bianca		  COD. 00970

VEDI PAG. PRIMA

Art. 623 Long Way Vetro
Sedia 234 Vogue - pag. 199

Sedia 233 Venus versione sabbia - pag. 213

 mini rotelle per apertura

Sedia 216 Cloe versione tortora chiaro - pag. 205

da 140... a 380 cm
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	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

	MISURE H 76: 140 x 90 aperto 200		 160 x 90 aperto 240		 160 x 100 aperto 240	

	VETRO TEMPERATO 10 MM bianco velvet satinato/STRUTTURA bianca		  COD. 00780	 COD. 00950 -
	VETRO TEMPERATO 10 MM tortora chiaro velvet satin/STRUTTURA in tinta	 COD. 00780		 COD. 00950 -
	VETRO TEMPERATO 10 MM titanio lucido/STRUTTURA titanio (VEDI PAG. DOPO)	 COD. 00740 COD. 00890 COD. 00940

NEWS disponibili da settembre 2019
	VETRO TEMPERATO 10 MM extrawhite lucido/STRUTTURA bianca COD. 00780	 COD. 00950 -
	VETRO TEMPERATO 10 MM tortora chiaro lucido/STRUTTURA in tinta		  COD. 00780		 COD. 00950 -

Art. 633 Diamante

allunga a libro - laccata in tinta

Sedia 124 Billionaire - pag. 215

Sedia eliminata, vedi Art. 232 Vanity pag. 211

Sedia 216 Cloe - pag. 205

Gamba Evoluzione
a doppio lato incavo

Piano velvet
soft touch
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	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

	VETRO TEMPERATO 10 MM titanio lucido/STRUTTURA titanio 

	MISURE H 76:		
140 x 90 aperto 200				 COD. 00740
160 x 90 aperto 240				 COD. 00890
160 x 100 aperto 240				 COD. 00940

ALLUNGHE LACCATE IN TINTA 

Art. 633 Diamante
allunga a libro

Sedia 296 Giada - pag. 185
Sedia 122 Vertigo Slim - pag. 221

Gamba Evoluzione
a doppio lato incavo

Sedia 216 Cloe - pag. 205

allunga a libro - laccata in tinta
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Sedia 213 Hellen - pag. 200-203 tortora chiaro/vetro in tinta

Sedia 213 Hellen - pag. 200-203

Sedia 299 Kant - pag. 183 bianco lucido/vetro extrawhite

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 

	MISURE: 140 x 90 aperto 185/230 - H 76						

	VETRO TEMPERATO 10 MM tortora chiaro lucido/STRUTTURA tortora chiaro	 COD. 00990

	VETRO TEMPERATO 10 MM extrawhite lucido/STRUTTURA bianca COD. 00990

	VETRO TEMPERATO 10 MM extrawhite lucido/STRUTTURA V. alluminio		  COD. 00990
vedi pag. dopo

	VETRO TEMPERATO 10 MM titanio lucido/STRUTTURA titanio da settembre 2019	 COD. 00990
vedi pag. dopo

Art. 631 London Beat
doppia allunga a libro

allunghe a libro - laccate lucide in tinta
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Sedia 216 Cloe - pag. 205

Sedia 122 Vertigo Slim - pag. 221

Sedia 216 Cloe - pag. 205

allunghe a libro - laccate lucide in tinta

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 

	MISURE: 140 x 90 aperto 185/230 - H 76						

	VETRO TEMPERATO 10 MM extrawhite lucido/STRUTTURA V. alluminio		  COD. 00990

	VETRO TEMPERATO 10 MM titanio lucido/STRUTTURA titanio da settembre 2019	 COD. 00990

	VETRO TEMPERATO 10 MM tortora chiaro lucido/STRUTTURA tortora chiaro	 COD. 00990
vedi pag. prima

	VETRO TEMPERATO 10 MM extrawhite lucido/STRUTTURA bianca COD. 00990
vedi pag. prima

Art. 631 London Beat
doppia allunga a libro

titanio/vetro in tinta

alluminio/vetro extrawhite lucido
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Sedia 299 Kant - pag. 183 tortora chiaro/vetro in tinta

Sedia 296 Giada - pag. 185

bianco/vetro extrawhite lucido

tortora chiaro

bianco

vetro temperato
satinato velvet 	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 

	MISURE H 76: 120 x 80 aperto 180		 140 x 90 aperto 200

	VETRO TEMPERATO 10 MM tortora chiaro lucido/STRUTTURA tortora chiaro	 COD. 00680 COD. 00760
	VETRO TEMPERATO 10 MM extrawhite lucido/STRUTTURA bianca COD. 00680 COD. 00760
	VETRO TEMPERATO 10 MM tortora chiaro velvet/STRUTTURA tortora chiaro	 COD. 00720 COD. 00780
	VETRO TEMPERATO 10 MM bianco velvet/STRUTTURA bianca vedi pag. dopo	 COD. 00730 COD. 00790
	VETRO TEMPERATO 10 MM titanio velvet/STRUTTURA titanio vedi pag. dopo	 COD. 00720 COD. 00780

NEWS disponibili da settembre 2019
	VETRO TEMPERATO 10 MM titanio lucido/STRUTTURA titanio			  COD. 00720 COD. 00780

Art. 629 Sliver
mono allunga a libro

allunghe a libro - laccate lucide in tinta



107106

Sedia 123 Four Seasons - pag. 218

Sedia 213 Hellen - pag. 200-203titanio/vetro in tinta

Sedia 122 Vertigo Slim - pag. 221 bianco/vetro satinato velvet

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 

	MISURE H 76: 120 x 80 aperto 180		 140 x 90 aperto 200

	VETRO TEMPERATO 10 MM titanio velvet/STRUTTURA titanio			  COD. 00720 COD. 00780
	VETRO TEMPERATO 10 MM bianco velvet/STRUTTURA bianca			  COD. 00730 COD. 00790
	VETRO TEMPERATO 10 MM extrawhite lucido/STRUTTURA bianca COD. 00680 COD. 00760
	VETRO TEMPERATO 10 MM tortora chiaro lucido/STRUTTURA tortora chiaro	 COD. 00680 COD. 00760
	VETRO TEMPERATO 10 MM tortora chiaro velvet/STRUTTURA tortora chiaro	 COD. 00720 COD. 00780

NEWS disponibili da settembre 2019
	VETRO TEMPERATO 10 MM titanio lucido/STRUTTURA titanio	 COD. 00720 COD. 00780

Art. 629 Sliver
mono allunga a libro
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	 NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 

	 MISURE: 120 x 75 aperto 180 - H 76

	 VETRO TEMPERATO 10 MM:				

	 PIANO tortora chiaro lucido/STRUTTURA tortora chiaro	 COD. 00595

	 PIANO extrawhite lucido/STRUTTURA bianca		 COD. 00595

Art. 636 Omni

Sedia 300 Fast - pag. 208

Sedia 045 Falena Velvet - pag. 273
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Sedia eliminata

Sedia 213 Hellen - pag. 200-203

Art. 635 Majestic Vetro
	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

	MISURE: 110 x 70 aperto 165 - H 76
	MISURE: 130 x 80 aperto 190 - H 76

Versione fissa vedi pag. 155
da 110	 da 110	 da 130	 da 130

	STRUTTURA:		 VERNICIATA:	 cromata VERNICIATA: cromata			
	H TERRA/SOTTOTELAIO 68CM alluminio alluminio

GAMBA 5x5 bianca	 bianca				

	VETRO TEMPERATO 8 MM extrawhite COD. 00685 COD. 00855 COD. 00770 COD. 00955
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Sedia eliminata, vedi Art. 232 Vanity pag. 211 Struttura bianca

sedia eliminata vedi 047 Falena - pag. 275

Struttura tortora chiaroStruttura alluminio

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 

	MISURE H 76: 90 x 90 aperto 180		 120 x 90 aperto 240

	STRUTTURA bianca/VETRO TEMPERATO 6 MM SERIGRAFATO		 COD. 00490 COD. 00520
	STRUTTURA alluminio/VETRO TEMPERATO 6 MM SERIGRAFATO		 COD. 00490 COD. 00520
	STRUTTURA tortora chiaro/VETRO TEMPERATO 6 MM IN TINTA		  COD. 00490 COD. 00520

Art. 668 Space

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

	STRUTTURA METALLO VERNICIATA: alluminio / PIANO NOBILITATO: bianco

	MISURE: 90 x 90 aperto 145 - H 76			 COD. 00490
solo struttura (piano cliente) COD. 00330

per misura 80x80 vedi Art. 667 Web pag. 153

Art. 635 QD Majestic Quadro Sedia 07 Deja Vù - pag. 263

Sedia 050 River - pag. 278
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	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 

	NOBILITATO FOLDING / GAMBE MASSELLO

bianco poro aperto					 COD. 001190

	MISURE: 90 x 90 aperto 142/194/246/298/350 - H 75

Art. 634 Aladin

Sedia 019 Shell Metal - pag. 255

Accessorio carrello Art. 752 Truck
misure e codice vedi pag. 14-124

gamba di sostegno integrata
prolunghe a parte

piani realizzati con tecnologia folding
(evita la giunta della fascia col piano, antiestetica)

da 90... a 350 cm
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	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

	MISURE: 120 x 90 aperto ovale 180 x 90 - H77
vetro temperato 10 mm.

	STRUTTURA NERA/PIANI TRASPARENTE FUMÈ COD. 001350

	STRUTTURA TORTORA/PIANI TORTORA SATINATO VELVET COD. 001295

	STRUTTURA BIANCA/PIANI EXTRAWHITE SATINATO VELVET COD. 001360

	STRUTTURA BIANCA/PIANI EXTRAWHITE LUCIDO	 COD. 001360
NEWS disponibile da settembre 2019

Art. 650 Prometeus

apertura: ruotando il piano centrale automaticamente escono le allunghe e si autolivellano con il piano principale

Sedia 050 River - pag. 278

Sedia 216 Cloe - pag. 205 Sedia 130 Finland - pag. 191
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Tavolino 843/3 Rings - pag. 389

Sedia 296 Giada - pag. 185

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 

	STRUTTURA CROMATA/PIANI VETRO TEMPERATO 12 MM.

	MISURE:
110 x 110 - H 77 - aperto ellisse 200 x 110		 COD. 001980		

Art. 656 Ellisse
Sblocco abbassamento piano
(per alzata piano, tirare verso
l’alto il piano, fino a blocco
automatico dello stesso)

Leveraggio blocca allunghe
(chiusura con semplice

pressione di un dito)

Sedia 213 Hellen- pag. 200-203

Base bombata cromata
data la particolarità di questa lavorazione
può essere soggetta a leggere imperfezioni che 
sono caratteristiche di questo tipo di lavorazione 
e non interferiscono con il fascino e l’aspetto 
estetico del tavolo
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	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA
	 PROMO 

	BASE ACCIAO VERNICIATA BIANCA
PIANO VETRO TEMPERATO EXTRAWHITE 10 MM - H 75

	MISURE:

ellittico 110 x 160	 COD. 001190
Ø 130 COD. 001190

PER DIMENSIONI PIÙ PICCOLE VEDI ART. 641/2 ARMONY PAG. 108 

Art. 618 Bramante

Sedia 248 Area - pag. 173

Sedia 240 Sinfonia - pag. 195

Sedia 290 Lotus Wood  - pag. 243

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 

	MISURE: Ø 120 - H 75

	BASE ACCIAIO VERNICIATO bianca
	PIANO MARMO CARRARA 20 MM COD. 001590

	SOLO BASE (PIANO CLIENTE) - Ø 65 - H 71 COD. 00630
(supplemento per sottopiano H3 cm COD. 0050)

Art. 612 Island Marble

Sedia 08 Pilar - pag. 281
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Sedia 248 Area - pag. 173

Poltroncina 247 Charme - pag. 172

bordo svasato, top 30 mm laminato

bordo laccato

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 

	BASE ACCIAIO VERNICIATO bianca - solo base Ø 65 - H 71 	 COD. 00630 (supplemento per sottopiano H3 cm COD. 0050)

	PIANO H 77 LACCATO BIANCO AL QUARZO (ALTA RESISTENZA) - SPESSORE 30 MM - BORDO SVASATO

- Ø 120 aperto 170* allunga da ricoverare a parte (max 8 persone)	 COD. 001440
- Ø 140 fisso (max 7 persone)			    		  COD. 001360
- Ø 160 fisso (max 8 persone)			    		  COD. 001450

	PIANO H 77 LAMINATO BIANCO - SPES. 30 MM - BORDO SVASATO
- Ø 120 fisso (max 6 persone)		  OPACO COD. 001140 LUCIDO COD. 001160
- Ø 110 fisso (max 5 persone) OPACO COD. 001120 LUCIDO COD. 001140
- Ø 100 fisso (max 4 persone) OPACO COD. 001100 LUCIDO COD. 001120

	BASE ACCIAIO VERNICIATA nera opaca - solo base Ø 65 - H 71 COD. 00690 (supplemento per sottopiano H3 cm COD. 0050)

	PIANO H 77 LACCATO NERO OPACO AL QUARZO (ALTA RESISTENZA) - SPESSORE 30 MM - BORDO SVASATO

- Ø 120 aperto 170* allunga da ricoverare a parte (max 8 persone)	 COD. 001560

Art. 643 Island
*APERTURA SINCRO

(aprendo da una parte si apre automaticamente dall’altra)

Sedia 240 Sinfonia - pag. 195

NEWS
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	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 

	GAMBE Ø 63 mm FAGGIO naturale 

	PIANO SPESSORE 25 MM - H 77 - NOBILITATO BIANCO / BORDO ABS

	Ø 120 aperto 370 COD. 001290
5 allunghe da 50 cm

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA
	 PROMO 
	NOBILITATO BIANCO PORO APERTO 	

MISURE: 57 x 18 x H 60
COD. 00189

Tavolo Art. 649 Gotland

Carrello Art. 752 Truck

Sedia 024 Artika - pag. 248

Sedia 130 Finland - pag. 191

gamba di sostegno integrata
prolunghe a parte

da Ø 120... a 370 cm
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Sedia 296 Giada - pag. 185

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 

	PIANI VETRO TEMPERATO 10 MM - H 76:	 TRASPARENTE	 EXTRAWHITE

	VERNICIATO: bianco (vedi pag. dopo) - alluminio 
	Ø 60 (base Ø 44) 	 COD. 00470 COD. 00500
	Ø 80 (base Ø 44) 	 COD. 00520 COD. 00560
	Ø 100 (base Ø 70) COD. 00795 COD. 00860
	Ø 120 (base Ø 70) 	 COD. 00865 COD. 00945

per piani più grandi vedi Art. 618 Bramante pag. 120

	cromato 	
	Ø 60 (base Ø 44) 	 COD. 00490 COD. 00520
	Ø 80 (base Ø 44) 	 COD. 00540 COD. 00580
	Ø 100 (base Ø 70) COD. 00820 COD. 00885
	Ø 120 (base Ø 70) 	 COD. 00890 COD. 00970

Art. 641/2 Armony

bordo svasato
top 30 mm

laminato

bordo ABS
top 25 mm

nobilitato

Sedia eliminata

Sedia 049 Hollywood - pag. 232

Art. 641/5 Max
	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 

	PIANI - H 77:		 BORDO ABS spes. 25 mm	 BORDO SVASATO spes. 30 mm	 SOLO BASE H74

NOB. bianco opaco	 LAMINATO bianco:	
opaco lucido

	Ø 100 VERNICIATO bianco COD. 00530 COD. 00770	 COD. 00790 COD. 00350 Ø 70
	Ø 100 cromato 	 COD. 00600 COD. 00840	 COD. 00860 COD. 00420 Ø 70
	Ø 110 VERNICIATO bianco COD. 00540 COD. 00790	 COD. 00810 max piano Ø 130

	Ø 110 cromato 	 COD. 00610 COD. 00860	 COD. 00880 non adatta per piani marmo
	Ø 120 VERNICIATO bianco COD. 00550 COD. 00810	 COD. 00830	 per piani pesanti	
	Ø 120 cromato COD. 00620 COD. 00880	 COD. 00900	 vedi base Art. 643 pag. 122
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	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 

	GAMBE FAGGIO MASSELLO T. NATURALE
PIANO - H 75 LAMINATO BIANCO BORDO SVASATO

	Ø 100			 COD. 00670
	Ø 110			 COD. 00690
	Ø 120			 COD. 00710

	solo base H72			  COD. 00250

Art. 644 Shell Table

Sedia 022 Shell Wood - pag. 240

bordo svasato
top 30 mm

laminato

Sedia 017 Orbital Wood - pag. 256

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 

	BASE FAGGIO MASSELLO/PIANO VETRO TEMPERATO 12 MM TRASPARENTE - H 76

	Ø 120/base tinta GRAFITE - WENGÈ - NOCE		  COD. 00690
	Ø 140/base tinta GRAFITE - WENGÈ - NOCE		  COD. 00710

	Ø 120/base LACCATA BIANCA				 COD. 00720
	Ø 140/base LACCATA BIANCA				 COD. 00740

	solo base tinta: GRAFITE - WENGÈ - NOCE COD. 00400
	solo base LACCATA BIANCA				 COD. 00430

Art. 645 Teorema
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Sedia 033/5 Spot - pag. 270

Sedia 1820/1 Resort Chair- pag. 226

	TEMPI 30 GG - PROMO

	MISURE: Ø 120 aperto 160 - H 78			

	BASE FAGGIO MASSELLO/ PIANO IMPIALLACCIATO TANGANIKA

	laccato bianco uniforme					 COD. 001360

	laccato bianco country chic (bianco anticato)		 COD. 001390

	ART. 646/1 STILE noce scuro (vedi pag. 299)		 COD. 001360
tinta al campione + 140,00 

	grezzo							 COD. 00790

Art. 646/2 Re-Style

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

	VERO MASSELLO DI TEAK INDONESIANO CON FINITURA OLIO NATURALE

	MISURE: Ø 150 (8 persone) - H 75				 COD. 001320	

	MISURE: Ø 180 (10 persone) - H 75			 COD. 001580	

Art. 1821/12 Real Table

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 

	MISURE: Ø 110 aperto 150 - h 76			

	BASE FAGGIO MASSELLO/ PIANO LAMINATO

	bianco					 COD. 00490

Art. 642/1 Eko Round

Serie completa
Real Teak & Resort (etnico)
vedi pag. 412-415

portavivande girevole

“COUNTRY CHIC”
(BIANCO ANTICATO)
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Sedia 213 Hellen - pag. 200-203 Versione bianco poro aperto

gambe frassino massello

meccanismo/struttura telescopica high quality
(quando aperto evita le gambe di supporto
centrali)

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 

	PIANO NOBILITATO FOLDING/GAMBE FRASSINO MASSELLO (12X6) - H 77

	MISURE: 120 x 80 aperto 165/210/255 COD. 001140
bianco poro aperto

	MISURE: 140 x 90 aperto 192/244/296		  COD. 001230
bianco poro aperto

	MISURE: 167 x 90 aperto 219/271/323 COD. 001270
bianco poro aperto

Art. 627 Wind

Sedia 122 Vertigo Slim - pag. 221

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 

	GAMBE MDF / PIANO NOBILITATO bianco poro aperto

	MISURE: 160 x 90 aperto 200/240 - H 75		 COD. 00690

Art. 628 RialtoH fascia 8 cm

da 167... a 323 cm
apertura telescopica (senza gambe in mezzo)



135134

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 

	MISURE: 160 x 90 aperto 203/246/289/332 - H 75		  COD. 00795

	PIANO NOBILITATO: bianco poro aperto
STRUTTURA/GAMBE MASSELLO laccato bianco

	PIANO NOBILITATO: rovere gessato
STRUTTURA/GAMBE MASSELLO in tinta

Art. 620 Ermes

Sedia 232 Vanity - pag. 211

Sedia 095 New Age - pag. 224

da 160... a 332 cm
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	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 

	PIANO NOBILITATO / GAMBE MDF (12x5)

	MISURE: 140 x 90 aperto 200 - H 75				 COD. 00670
bianco poro aperto - rovere nodato - rovere gessato

	MISURE: 160 x 90 aperto 205/250 - H 75				 COD. 00690
bianco poro aperto - rovere nodato - rovere gessato

Art. 692 Moderno

Sedia 122 Vertigo Slim - pag. 221 Sedia 233 Venus - pag. 213

fermo blocca chiusura
Sedia 123 Four Seasons - pag. 218

Versione rovere gessato Versione rovere nodato
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	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 

	MISURE MADIA: 184 x 45 x H 77		 COD. 00590
struttura e ante nobilitato CLEAF
piedini metallo nero opaco

3 ANTE (ripiano interno)
	STRUTTURA cemento / ANTE bianco rombi

2 ANTE (ripiano interno) + 2 CASSETTI (come foto)
	STRUTTURA cemento
	STRUTTURA rovere naturale

(tavolo abbinabile 626 Tecno - pag. 144)

Art. 835 Shine

Art. 648 Norton
	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA 

	MISURE: 130 x 80 aperto 190 - H 75

	NOBILITATO (GAMBE MDF FASCIATE)

	PIANO bianco larix - rovere		  COD. 00380

Sedia 202 Italia - pag. 209 

NEWS
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Sedia 012 Penny - pag. 277

Sedia 130 Finland - pag. 191

Sedia 024 Artika - pag. 248

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 

	GAMBE FAGGIO MASSELLO TINTO NATURALE

NOBILITATO bianco poro aperto			 COD. 00580

	MISURE: 135 x 83 aperto 185 - H 75
ALLUNGA INTERNA A LIBRO

Art. 622 Olaf

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 

	MISURE: 110 x 70 aperto 160 - H 75

	NOBILITATO (GAMBE MASSELLO LACCATE)				

	PIANO bianco larix - tortora fango	 COD. 00290

Art. 669 George
Sedia 050 River - pag. 278
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versione struttura antracite / piano Grafiteversione struttura bianca / piano Bianco pietra

versione struttura alluminio anodizzato / piano Cemento

Sedia 044 Kris - pag. 258

Sedia 022 Shell Wood - pag. 240

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 

NOBILITATO	 NOBILITATO SPECIAL:	 LAMINATO:	 solo struttura
	STRUTTURA ALLUMINIO: bianco vintage (solo 130x80) cemento

- naturale anodizzato rovere naturale	 ardesia	
- verniciata bianca grafite	
- verniciata antracite bianco pietra

	130 x 80 aperto 168/205 - H 77	 COD. 00770 COD. 00820 COD. 00880 COD. 00620

	160 x 90 aperto 206/253/300 - H 77	 COD. 001070 COD. 001130 COD. 001235 COD. 00830

gamma laminati vedi pag. dopo

Tutti i piani a lato sono corredati di bordo ABS in tinta

Art. 626 Tecno
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Sedia 050 River - pag. 279Madia Art. 835 Shine - pag. 139

Sedia 07 Deja Vù - pag. 263

Cemento finitura liscia - laminato

Ardesia effetto quarzo / finitura antigraffio - laminato Grafite effetto quarzo / finitura antigraffio - laminato

Rovere naturale effetto liscio / nobilitato cleaf Bianco pietra finitura antigraffio - laminato

Art. 626 Tecno
misure, colori e codici
vedi pag. precedente

versione struttura bianca / piano Bianco
versione struttura antracite / piano Rovere naturale

Tutti i piani sono corredati di bordo ABS in tinta
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Sedia 050 River - pag. 278

Sedia 081 Korda - pag. 238

Sedia 216 Cloe - pag. 205 Sedia 053 Venezia - pag. 287

tortora fango

Art. 635 Majestic Special
	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

	MISURE: 110 x 70 aperto 165 - H 76

	MISURE: 130 x 80 aperto 190 - H 76

Versione fissa vedi pag. 155

Tutti i piani sono corredati di bordo ABS in tinta

da 110	 da 110	 da 130	 da 130
	STRUTTURA:		 VERNICIATA:	 cromata VERNICIATA: cromata					
	H TERRA/SOTTOTELAIO 68CM alluminio alluminio

GAMBA 5X5 bianca-antracite	 bianca-antracite
tortora		 tortora	

	NOBILITATO: tortora fango-vintage COD. 00550 COD. 00720 COD. 00610 COD. 00770
	BORDI ABS IN TINTA

	solo struttura (H sotto telaio 68)	 COD. 00345 COD. 00515 COD. 00370 COD. 00555
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Sedia 067 Jody - pag. 261

Allunga a pacchetto

Frassino Bianco poro aperto - nobilitato Cemento finitura liscia - laminato

Ardesia effetto quarzo / finitura antigraffio - laminato Grafite finitura antigraffio - laminato

Bianco pietra finitura antigraffio - laminato

Porfido effetto quarzo / finitura antigraffio - laminato

Art. 635 Majestic Special
	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 

	MISURE: 110 x 70 aperto 165 - H 76

	MISURE: 130 x 80 aperto 190 - H 76

	BORDI ABS IN TINTA

Versione fissa vedi pag. 155

Tutti i piani sono corredati di bordo ABS in tinta

da 110	 da 110	 da 130	 da 130
	STRUTTURA:		 VERNICIATA:	 cromata VERNICIATA: cromata			
	H TERRA/SOTTOTELAIO 68CM alluminio alluminio

GAMBA 5X5 bianca	 bianca
tortora		 tortora	
antracite		 antracite

	NOB. SPECIAL bianco frassino 	 COD. 00550 COD. 00720 COD. 00610 COD. 00770

	LAMINATO: bianco pietra-cemento-ardesia-grafite-porfido	 COD. 00600 COD. 00770 COD. 00685 COD. 00840

	solo struttura (H sotto telaio 68)	 COD. 00345 COD. 00515 COD. 00370 COD. 00555
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Sedia 012 Penny - pag. 277

Novità ANTRACITE

Sedia eliminata

Sedia 044 Kris - pag. 258

Sedia 016 Orbital - pag. 257

Art. 635 Majestic Nobilitato
	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 

	MISURE: 110 x 70 aperto 165 - H 76
	MISURE: 130 x 80 aperto 190 - H 76

Versione fissa vedi pag. 155

da 110	 da 110	 da 130	 da 130
	STRUTTURA:		 VERNICIATA:	 cromata VERNICIATA: cromata			
	H TERRA/SOTTOTELAIO 68CM alluminio alluminio

GAMBA 5X5 bianca-tortora	 bianca-tortora
antracite		 antracite

	NOBILITATO bianco COD. 00475 COD. 00645 COD. 00520 COD. 00705

	solo struttura (H sotto telaio 68)	 COD. 00345 COD. 00515 COD. 00370 COD. 00555
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Sedia eliminata

Sedia 030 Polo - pag. 260

Sedia 465 Steel - pag. 336

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 

	STRUTTURA METALLO VERNICIATA: alluminio-bianco
PIANO NOBILITATO: bianco

	MISURE: 90 x 60 aperto 140 - H 76			 COD. 00320

solo struttura (piano cliente)	 COD. 00195

Art. 665 Micro table

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

	STRUTTURA METALLO VERNICIATA: alluminio / PIANO NOBILITATO: bianco

	MISURE: 80 x 80 - H 77 aperto 160 (apertura a libro)		 COD. 00490

Art. 667 Web

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 

	MISURE: 130 x 80 aperto 190 - H 75	 COD. 00860

	BASE METALLO VERNICIATA: bianca - nera					

	PIANO NOBILITATO: cemento classico - cemento ossido			

solo struttura (piano cliente)			 COD. 00580

Art. 718 Spider-ino

IL PRIMO TAVOLO, BASE AD INCROCIO 
CON MISURE DA CUCINA 130x80

Sedia 045 Falena Velvet  - pag. 273

Sedia 300 Fast - pag. 208

cemento ossido

cemento classico
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il tavolo al centimetro...
sedia eliminata

Sedia 039 Matrix - pag. 239

FISSI
Art. 663 Kerwin
	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA,  solo struttura misure di serie - *taglio struttura misura + 70,00 netti (LE STRUTTURE SONO PIÙ CORTE DI 1 CM PER LATO)

adatto per piani in marmo, agglomerati, ecc. (non adatto per piani vetro trasparente)
	TEMPI 30 GG, completo di piano
	MISURE:		  80 x 80	 120 x 70	 120 x 80	 140 x 80	 160 x 90	 180 x 90

SEZIONE GAMBA 4 X 4	 90 x 90
	COMPLETO DI PIANO NOBILITATO 20 mm bianco - H 75	 COD. 00362 COD. 00391 COD. 00405 COD. 00413 COD. 00475 COD. 00505

	*solo struttura PIANO CLIENTE - H 73 
	VERNICIATA alluminio	 COD. 00250 COD. 00264 COD. 00272 COD. 00280 COD. 00298 COD. 00318
	VERNICIATA bianca	 COD. 00250 COD. 00264 COD. 00272 COD. 00280 COD. 00298 -
	VERNICIATA antracite	 COD. 00250 - COD. 00272 COD. 00280 COD. 00298 -

Art. 661 Neon
	TEMPI 30 GG - GAMBE PRONTA CONSEGNA

	bordo 50 mm laminato - H 76	 bianco opaco	 bianco lucido
SEZIONE GAMBA 6 X 6

	120 x 75 VERNICIATE alluminio	 COD. 00520 COD. 00570
	130 x 80 VERNICIATE alluminio	 COD. 00530 COD. 00580
	140 x 80 VERNICIATE alluminio	 COD. 00550 COD. 00590

	GAMBE cromate + 100,00

	solo set gambe (H 71) VERNICIATE alluminio	 COD. 00330	
	solo set gambe (H 71) cromate	 COD. 00430

NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA

Art. 635F Majestic fisso
	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

	STRUTTURA SOLO ALLUMINIO - H 76 110x70	 130x80
	NOBILITATO:		  bianco COD. 00345 COD. 00365
	NOB. SPECIAL:	 tortora classico-vintage

 	 bianco frassino	 COD. 00415 COD. 00455
	LAMINATO:		  bianco pietra-cemento-ardesia

grafite-porfido	 COD. 00455 COD. 00495
	CRISTALLO:		  extrawhite COD. 00510 COD. 00570
	solo struttura - H 74 GAMBA 5x5	 COD. 00255 COD. 00265

Sedia eliminataI TAVOLI

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA

	struttura metallo verniciata:
BIANCA - ALLUMINIO
a richiesta anche altre misure 

	 (con un minimo di 20 pezzi, versione gamba saldata)
	piano nobilitato 25 mm, bordo ABS

CON PIANO		 SOLO STRUTTURA
H74 - gambe 4x4

	80 x 80		  COD. 00217 COD. 00148
NOBILITATO 6 COLORI VEDI PAG. 292

	120 x 80		  COD. 00295 COD. 00176
NOBILITATO BIANCO

Art. 1014 Metal Classic

NEWS ANTRACITE
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10274

84

43

8274

87

43

	IMBALLO N. 1 pz. 

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

	STRUTTURA METALLO CROMATO/ FAGGIO NATURALE

	SCOCCA IN POLIPROPILENE BIANCO

	CUSCINO SFODERABILE SINTETICO SOFT grigio COD. 00480

Art. 388 Hansel
	IMBALLO N. 2 pz. 

Imballo speciale 1 pz. +  10,00 netto 

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

	STRUTTURA METALLO CROMATO

	SCOCCA IN POLIPROPILENE BIANCO

	CUSCINO SFODERABILE SINTETICO SOFT grigio COD. 00370

Art. 390 Gretel
Sgabello/poggiapiedi
507 Polaris - pag. 330
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50

60

7571

98

43

6670

75

34

60x39

31

	IMBALLO N. 1 pz. 

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 

	GAMBE MASSELLO DI FRASSINO tinto naturale

	SEDILE PATCH Multicolor					 COD. 00198

Pouf Art. 420/P Sweet Home

	IMBALLO N. 1 pz. 

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

	GAMBE MASSELLO DI FRASSINO tinto naturale

	SEDILE PATCH Multicolor					 COD. 00660

Poltrona Art. 420/S Sweet Home

	 IMBALLO N. 1 pz. 

	 NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

	 GAMBE MASSELLO DI FAGGIO TINTO NATURALE
STRUTTURA POLIPROPILENE

	 PP BIANCO / TESSUTO GRIGIO 	 COD. 00298
	 PP GRIGIO / TESSUTO GRIGIO 	 COD. 00298
	 PP CELESTE / TESSUTO CELESTE 	 COD. 00298

	IMBALLO N. 1 pz. 

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA PROMO

	GAMBE MASSELLO DI FAGGIO TINTO NATURALE

	TESSUTO GRIGIO COD. 00149
 TESSUTO CELESTE COD. 00149

Art. 394 Candy

Art. 396 Candy pouf
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7273

10
5

42

50x39

4256x46

43

7477

114

41

65

161

	 IMBALLO N. 1 pz. 

	 NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA	
	 PROMO

	 BASE FUSIONE ALLUMINIO GIREVOLE (POUF FISSO)

	 ECOPELLE NERA 	 COD. 00990
	 ECOPELLE CUOIO COD. 00990	IMBALLO N. 1 pz. 

	TEMPI 30 GG - PROMO

	BASE GIREVOLE: CROMATA - NERA

	Poltrona Art. 422/PR 	 COD. 001096
	Pouf Art. 422/PO 	 COD. 00476

	SEDILI ECOPELLE:

bianco
tortora chiaro
tortora fango
testa di moro

	 antracite

stoffa cliente:
Poltrona (3,2 mt)	 COD. 00961
Pouf (1 mt)	 COD. 00320

Art. 424 Sigmund

Preston

Poltrona + Pouf

NEWS

bianco tortora chiaro tortora fango testa di moro antracite
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8090

110

7080

92

10070

98

7575

85

strutture poliuretano schiumato
su telaio metallo

Art. 440/1 Silvy

Art. 440/3 Nausica

Art. 440/5 Lucy

Art. 440/12 Carosello

STOFFE VEDI PAG. DOPO

	IMBALLO N. 1 pz. 

	TEMPI 30 GG - PROMO 

	GAMBE FAGGIO NATURALE - SFODERABILE

	TESSUTO CATEGORIA B COD. 00528

	TESSUTO CLIENTE (3,0 MT) COD. 00490

	IMBALLO N. 1 pz. 

	TEMPI 30 GG - PROMO 

	BASE CROMO

	TESSUTO CATEGORIA B COD. 00478

	TESSUTO CLIENTE (2,5 MT) COD. 00436

	IMBALLO N. 1 pz. 

	TEMPI 30 GG - PROMO 

	BASE CROMO - GIREVOLE - BASCULANTE

	TESSUTO CATEGORIA B COD. 001274

	TESSUTO CLIENTE (4,0 MT) COD. 001190

	IMBALLO N. 1 pz. 

	TEMPI 30 GG - PROMO 

	GAMBE METALLO NERE

	TESSUTO CATEGORIA B COD. 00678

	TESSUTO CLIENTE (4,5 MT) COD. 00627

NEWS

NEWS
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strutture poliuretano schiumato su telaio metallo

TESSUTO

Art. 440/7 Bergere

Art. 440/15 Frac

Art. 440/9 Veronica

Art. 440/11 Nada

65x65 H83 - SFODERABILE - TEMPI 30 GG - PROMO
	TESSUTO CATEGORIA B COD. 00446
	TESSUTO CLIENTE (3,5 MT) COD. 00398

86x85 H110 - SFODERABILE - TEMPI 30 GG - PROMO
	TESSUTO CATEGORIA B COD. 00736
	TESSUTO CLIENTE (5,0 MT) COD. 00664

66x66 H75 - TEMPI 30 GG - PROMO
	TESSUTO CATEGORIA B COD. 00357
	TESSUTO CLIENTE (2,5 MT) COD. 00374

78x78 H88 - TEMPI 30 GG - PROMO
	TESSUTO CATEGORIA B COD. 00815
	TESSUTO CLIENTE (4,0 MT) COD. 00776

ECOPELLE 

STOFFE PER POLTRONCINE SERIE 440 

MAD 8111 BIANCO

NBK 27 GRIGIO TOPO

SAN 21 LINO

NBK 11 BEIGE

SAN 95 GRIGIO MEDIO

NBK 96 ANTRACITE

SAN 91 GRIGIO CHIARO

NBK 126 CAMMELLO

SAN 96 ANTRACITE

MAD 804 BEIGE

MAD 8100 NERO

MAD 826 TORTORA FANGO

MAD 995 ANTRACITE

MAD 827 TESTA DI MORO

MICROFIBRA 

NEWS
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5964

81

44

64

5964

81
/8

9

43
/5

1

64
/7

2

L.59xP.45

6774

81

6369

81

45

	IMBALLO N. 1 pz. 

	NORMALMENTE
IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 

	STRUTTURA: CROMATA COD. 00227

MISURE: Ø 51 - H 62/100

Tavolino Art. 425 

	IMBALLO N. 1 pz. 

	TEMPI 20 GG CIRCA 

	ECOPELLE IGNIFUGA:

tortora-nera		  COD. 00346

Art. 991/1 Tube

	IMBALLO N. 1 pz. TEMPI 30 GG CIRCA 

	SEDILI / STRUTTURA cromata	 Art. 415/3 Poltrona	 Art. 415/4 Pouf 
ECOPELLE: bianco-nero	 COD. 00790	 COD. 00420
ECOPELLE SPECIAL COD. 00830	 COD. 00440
STOFFA CLIENTE: COD. 00720	 COD. 00390
Poltrona 300x140 cm - Pouf 100x140 cm

Ovetto

	IMBALLO N. 1 pz. 

	TEMPI 30 GG CIRCA - PROMO 

	STRUTTURA CROMATO

	SEDILI 
ECOPELLE:

bianco-tortora chiaro-tortora fango-antracite	 COD. 00590
stoffa cliente (1,5x1,4)	 COD. 00550

Art. 977/1 Key office
	IMBALLO N. 1 pz. 

	TEMPI 30 GG CIRCA - PROMO 

	STRUTTURA CROMATO

	SEDILI 
ECOPELLE:

bianco-tortora chiaro-tortora fango-antracite	 COD. 00590
stoffa cliente (1,5x1,4)	 COD. 00550

Art. 977/2 Key cross

bianco tortora chiaro

tortora fango antracite

Antracite Tortora chiaro

Bianco

Nero

Tortora fango

Testa di moro Verde Viola

Ecopelle
colori speciali:

Ecopelle
colori di serie:
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6169 - 122

72

45

7575

75

54

6271 - 123 - 175

76

47

7082 - 133

70

42

	IMBALLO N. 1 pz. 

	STRUTTURA: CROMATA 
	SEDILI: ECOPELLE 	 Art. 416/1 POLTRONA	 Art. 416/2 DIVANO 2 POSTI

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 
NERA COD. 001170 COD. 001580

	TEMPI 30 GG CIRCA - NO PROMO
BIANCO - SABBIA	 COD. 001269 COD. 001762

Executive

Tavolino 425 Freak - pag. 166

L.64xP.60

44

	IMBALLO N. 1 pz. 

	TEMPI 30 GG CIRCA 

	STRUTTURA: CROMATA 

	SEDILI: ECOPELLE NERO BIANCO

Art. 414/1 POLTRONA	 COD. 00760  COD. 00760

Art. 414/2 DIVANO 2 POSTI	 COD. 00950  COD. 00950

Holly

	IMBALLO N. 1 pz. 

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 

	STRUTTURA: CROMATA 
	SEDILI ECOPELLE: 	 bianco	 nero

Art. 427/1 POLTRONA	 COD. 00760	 COD. 00760
Art. 427/2 POUF	 COD. 00420	 COD. 00420

Bikini

Brema
TEMPI 30 GG

ecopelle:	 ecopelle ignifuga
bianca-nera	 colori speciali

vedi cat. contract pag. 310

Art. 409/1 Poltrona 1P	 COD. 00498 	 COD. 00567
Art. 409/2 Divano 2P	 COD. 00698	 COD. 00827
Art. 409/3 Divano 3P	 COD. 00976	 COD. 001048
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a world of chairs and tables
un monde de chaises et de tables

eine Welt von Stühlen und Tischen
un mundo de sillas y mesas

5 ED
ITI

ON

contract
OUTDOORINDOOR OFFICEPROJECT

BE
SP

OK
E

ITALIAN DESIGN siNce 1993

La seggiola
un mondo di sedie & tavoli

a muro o panca contro panca

VERO CAPITONÈ

EFFETTO CAPITONÈ

Art. 722/6 Base piedini

BottoniBrill

Art. 724/3 Casablanca

Art. 724/4 Casablanca Chair
Struttura faggio varie tinte / Tessuto T2/CAT B (ignifugo)	 COD. 00461
(ordine min. 4 pz.)

Art. 724/1 Linear

PANKA SOFT
REALIZZABILI ANCHE A MISURA
*PRODOTTI ARTIGIANALI, NECESSITANO ACCONTO

Catalogo cartaceo richiedere a: commerciale@laseggiola.it 
Tassativo con vostri dati completi, e nome referente

Programma completo panche vedi
CATALOGO CONTRACT

Elemento L100 - P60 - H120 - Tessuto T2/CAT B (ignifugo)
Intermedio COD. 001597
1 fianco finito 				 COD. 001740
2 fianchi finiti				 COD. 001860
Angolo 70x70 				  COD. 001965
Retro a vista imbottito +15%
TEMPI 40 GG*

Elemento L100 - P56 - Tessuto T2/CAT B (ignifugo) - Base e retro nobilitato
TEMPI 40 GG*
Schienale liscio:			  H93			 H120
Intermedio 			 COD. 00819 COD. 00911
1 fianco finito 			 COD. 00934 COD. 00997
2 fianchi finiti			 COD. 00987 COD. 001089
Angolo 100x100 COD. 001858		  COD. 001959
Schienale cuciture orizzontali +7%
Schienale con bottoni +9%

Tessuto T2/CAT B (ignifugo)
TEMPI 40 GG*

L120			 L140
*Con schienale Art. 722/1 COD. 001080		  COD. 001190
H101 - P62
Senza schienale Art. 722/2		  COD. 00436 COD. 00497
H47 - P65
Base nobilitato: bianco-grigio chiaro-antracite-nero - *retro rivestito, finito a vista

P60 - Tessuto T2/CAT B (ignifugo) - retro rivestito, finito a vista
TEMPI 40 GG*
H109	 L120 L140
Effetto Capitonè:
Bottoni	 COD. 001208 	 COD. 001334
Brill	 COD. 001358	 COD. 001504
Vero Capitonè	 COD. 002103	 COD. 002281

H138
Effetto Capitonè:
Bottoni	 COD. 001313	 COD. 001438
Brill	 COD. 001473	 COD. 001618
Vero Capitonè	 COD. 002383	 COD. 002562

	TEMPI 30 GG* 
	BASE: acciaio satinato - inox lucido 
	PIANO spessore 50 mm 

bianco - bianco poro aperto - wengè - cemento - vintage
MISURE: 120 x 80				  COD. 00547
MISURE: 140 x 80				  COD. 00576

Art. 721/T Fratino Restile

Art. 724/5 Base Tornita piastra base: 55x55 	 COD. 00340 - 80x43 (2 colonne) 	 COD. 00540
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Ø 4346

87

48

Ø 5750

83

47

	IMBALLO N. 1 pz. 

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

	STRUTTURA GIREVOLE ACCIAIO VERNICIATA bianca

	SEDILE GIREVOLE - ALTEZZA FISSA

ECOPELLE: bianco - sabbia - titanio			 COD. 00278

	IMBALLO N. 1 pz. 

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO
disponibile da settembre 2019

	STRUTTURA GIREVOLE ACCIAIO VERNICIATA: bianca - nero opaco

	SEDILE GIREVOLE - ALTEZZA FISSA

ECOPELLE: bianco - nero			 COD. 00296

Art. 248 Area

Art. 249 Charme

bianco sabbia grigio titanio

NEWS
Tavolo 643 Island - pag. 123
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5261

81

47

	IMBALLO N. 1 pz. 

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO
disponibile settembre 2019 

	STRUTTURA METALLO VERNICIATO: BIANCO - NERO

	ECOPELLE EFFETTO NABUK: beige-grigio 			  COD. 00236

	VELLUTO ANTIMACCHIA grigio cenere			  COD. 00236

Art. 212 Cabiria

NEWS
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5849

80

46

tessuto TERRA eco nabuk BEIGEeco nabuk GRIGIOtessuto GRIGIO

	 IMBALLO N. 2 pz. 
Imballo speciale 1 pz. +  10,00 netto

	 NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 

	 STRUTTURA METALLO VERNICIATA NERA

	 SEDILI (no girevole) 
ECO NABUK: beige - grigio COD. 00156
TESSUTO: terra - grigio COD. 00156

Art. 252 Carnaby



179178

5744

87

46

5950

81

46

eco nabuk GRIGIO eco nabuk BEIGE

	 IMBALLO N. 2 pz. 
Imballo speciale 1 pz. +  10,00 netto

	 NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA
	 PROMO 

	 STRUTTURA METALLO VERNICIATA NERA

	 SEDILI (no girevole)
ECO NABUK: beige - grigio	 COD. 00148

	 IMBALLO N. 2 pz. 
Imballo speciale 1 pz. +  10,00 netto

	 NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA
	 PROMO

disponibile da settembre 2019 

	 STRUTTURA METALLO VERNICIATA NERA

	 SEDILI
ECO NABUK: beige - grigio	 COD. 00148

Art. 255 CinquecentoArt. 210 Norway

Art. 510 Norway Stool - pag.  312 Art. 500 Cinquecento Stool - pag.  317

NEWS
NEWS



181180

5744

87

45

Art. 224 Ingrid
	 IMBALLO N. 2 pz. 

Imballo speciale 1 pz. +  10,00 netto

	 NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO
	 disponibile da settembre 2019 

	 STRUTTURA METALLO VERNICIATO

	 ECOPELLE titanio / GAMBA nera COD. 00148

	 ECOPELLE tortora / GAMBA tortora COD. 00148

	 TESSUTO antracite / GAMBA nera	 COD. 00148

NEWS



183182

5543

97

48

	IMBALLO N. 2 pz. 
Imballo speciale 1 pz. +  10,00 netto

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 

	STRUTTURA: CROMATO

	SEDILI 
ECOPELLE: bianco - nero - tortora fango		 COD. 00139

Art. 299 Kant

bianco tortora fango nero

Tavolo 656 Ellisse - pag. 119

5046

82

47

Art. 217 Ginger

Art. 517 Ginger Stool - pag. 319

	IMBALLO N. 2 pz.
Imballo speciale 1 pz. +  10,00 netto 

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

	STRUTTURA METALLO VERNICIATA nero

	SEDILE				
VELLUTO ANTIMACCHIA:

grigio fumo	 COD. 00147

Realizzabile anche con struttura:
ottone - cromo / stoffa cliente

Ordine min 20 pz. - Tempi 40/50 gg.
chiedere quotazione via mail specificando colori e quantità

Campionario stoffe vedi catalogo Contract pag. 110

NEWS

OTTONE

CROMATO



185184

6246

88

47

bianco sabbia grigio titanio nero

	IMBALLO N. 2 pz. 
Imballo speciale 1 pz. +  10,00 netto

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 

	STRUTTURA: CROMATO

	SEDILI 
ECOPELLE: bianco-nero-sabbia-grigio titanio		 COD. 00148

Art. 296 Giada

Tavolo 656 Ellisse - pag. 119



187186

51,553,5

83

6545

5843

93

46

	IMBALLO N. 2 pz. 
Imballo speciale 1 pz. +  10,00 netto

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 

	STRUTTURA: CROMATO

	ECOPELLE: bianca-nera-grigia COD. 00256

A RICHIESTA: stoffa cliente				 COD. 00256
Tempi 40 gg. NO PROMO				

Art. 981 Kubica

	IMBALLO N. 2 pz. 
Imballo speciale 1 pz. +  10,00 netto

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 

	STRUTTURA CROMATO

	SEDILI 
ECOPELLE bianco		 COD. 00312

Art. 294 Zeus

Tavolo 658 Enterprise - pag. 77

Poltroncina 302 Delta - pag. 406



188

6347

89

46

189

tessuto sabbia / bordino caffè

ecopelle bianca / bordino caffè

tessuto caffè / bordino sabbia

ecopelle sabbia / bordino caffè

tessuto antracite / bordino grigio

	 IMBALLO N. 4 pz. 
Imballo speciale 1/3 pz. +  10,00 netto

	 NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 

	 STRUTTURA METALLO

	 GAMBE FRASSINO MASSELLO TINTO NOCE 

	 SEDILI 
VEDI LATO COD. 00204

Art. 250 Diva



191190

6146

84

47

	IMBALLO N. 4 pz. 
Imballo speciale 1/3 pz. +  10,00 netto

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

	GAMBE:				
MASSELLO TINTO: naturale-noce americano

	SEDILE:
ECOPELLE: bianca-sabbia-titanio COD. 00154

bianco sabbia grigio titanio 

Art. 130 Finland



193192

6448

89

46	IMBALLO N. 4 pz. 
Imballo speciale 1/3 pz. +  10,00 netto

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

	GAMBE FRASSINO:

naturale
	 noce disponibile settembre 2019

	SEDILE ECOPELLE:

bianca - sabbia

	 COD. 00228

Art. 246 Europa

bianco sabbia

NEWS



195194

5750

91

48

Art. 242 Armonia vedi pag. dopo

	IMBALLO N. 4 pz. 
Imballo speciale 1/3 pz. +  10,00 netto

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 
	STRUTTURA METALLO	
	GAMBE RIVESTITE ECOPELLE: bianco-sabbia		 COD. 00166
	GAMBE VERNICIATE IN TINTA ECOPELLE: sabbia-titanio		 COD. 00166 disponibile settembre 2019

Art. 240 Sinfonia

NEWS

Art. 518 Sinfonia Stool - pag. 313



197196

5557

79

46

6156

86

6847

	IMBALLO N. 1 pz. 

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 

	STRUTTURA: METALLO RIVESTITO

	SEDILI 
ECOPELLE: bianco-sabbia		 COD. 00224

Art. 242 Armonia

bianco sabbia
	IMBALLO N. 1 pz. 

	STRUTTURA CROMATO

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA 
	ECOPELLE: bianco-antracite-nero PROMO 		  COD. 00356

ECOPELLE SPECIAL 30 GG - NO PROMO	 COD. 00386

STOFFA CLIENTE: 150x140 cm 30 GG - NO PROMO	 COD. 00316

Art. 378 Moon

Argento Tortora chiaro

Bianco NeroAntracite

Tortora fango

Testa di moro Verde Viola 

Ecopelle
colori speciali:

Ecopelle
colori di serie:



199198

6246

88

46

	IMBALLO N. 4 pz. 
Imballo speciale 1/3 pz. +  10,00 netto

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

	STRUTTURA: ECOPELLE IN TINTA

	SEDILI 
ECOPELLE: bianco - tortora chiaro - tortora fango - titanio	 COD. 00136 

Art. 234 Vogue

bianco tortora chiaro tortora fango titanio

Tavolo 630 Ceramique - pag. 85-89

Art. 538 Vogue Stool - pag. 307



201200

5644

92

46

	IMBALLO N. 4 pz. 
Imballo speciale 1/3 pz. +  10,00 netto

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 

	STRUTTURA: ECOPELLE IN TINTA		  VERNICIATA IN TINTA		  CROMATO

	SEDILI 
ECOPELLE: bianco - nero			 -				  COD. 00118 COD. 00127

ECOPELLE: tortora chiaro - grigio titanio	 COD. 00118 -			 COD. 00127

Art. 213 Hellen

bianco tortora chiaro grigio titanio nero



203202

5644

92

46

bianco tortora chiaro grigio titanio nero

	IMBALLO N. 4 pz. 
Imballo speciale 1/3 pz. +  10,00 netto

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 

	STRUTTURA: ECOPELLE IN TINTA		  VERNICIATA IN TINTA		  CROMATO

	SEDILI 
ECOPELLE: bianco - nero			 -				  COD. 00118 COD. 00127

ECOPELLE: tortora chiaro - grigio titanio	 COD. 00118 -			 COD. 00127

Art. 213 Hellen



205204

5643

87

46

	IMBALLO N. 4 pz. 
Imballo speciale 1/3 pz. +  10,00 netto

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

	STRUTTURA: ECOPELLE IN TINTA

	SEDILI 
ECOPELLE: bianco - tortora chiaro - tortora fango - nero	 COD. 00106

Art. 216 Cloe

bianco tortora chiaro tortora fango nero

Tavolo contract: Base 1032 Piatta vedi pag. 292



207206

5644

89

45

	 IMBALLO N. 4 pz. 
Imballo speciale 1/3 pz. +  10,00 netto

	 NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 

	 STRUTTURA METALLO VERNICIATA IN TINTA

	 SEDILI 
ECOPELLE: 
tortora chiaro - tortora fango - titanio		 COD. 00108

Art. 220 Naked

GAMBE METALLO
IN TINTA

tortora chiaro tortora fango titanio



209208

5441

90

45

5445

97

46

	IMBALLO N. 4 pz. 
Imballo speciale 1/3 pz. +  10,00 netto

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

	STRUTTURA: ECOPELLE IN TINTA

	SEDILI 
ECOPELLE: bianco - tortora Fast - titanio				 COD. 0079 

Art. 300 Fast

ARTICOLO CHE RIENTRA NELLA FASCIA “PRIMO PREZZO”
POTREBBE PRESENTARE LIEVI IMPERFEZIONI.
non consigliabile per uso pubblico

ALTERNATIVE PER MODELLI DI QUALITÀ SUPERIORE VEDI: CLOE - HELLEN - VOGUE - NAKED

bianco tortora Fast titanio

	 IMBALLO N. 2 pz. 
Imballo speciale 1 pz. +  10,00 netto

	 NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 

	 STRUTTURA METALLO VERNICIATA IN TINTA

	 SEDILI 
	 ECOPELLE: 

bianco - sabbia - titanio			 COD. 0088

Art. 202 Italia

GAMBE METALLO
IN TINTA



211210

5542

96

45

	IMBALLO N. 4 pz. 
Imballo speciale 1/3 pz. +  10,00 netto

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

	STRUTTURA: METALLO RIVESTITO

	SEDILI 
SIMILCUOIO PVC:

bianco-nero-titanio-sabbia-rosso-testa di moro	 COD. 00103

Art. 232 Vanity

Tavolo 620 Ermes - pag. 135

Art. 579 Vanity Stool - pag. 315

Tavolo eliminato

Tavolo contract: Base 1031 Piramide vedi pag. 292

bianco sabbia titanio nero testa di moro rosso

NEWS



213212

5642

96

46

Art. 579 Vanity Stool - pag. 315
bianco sabbia titanio

	IMBALLO N. 4 pz. 
Imballo speciale 1/3 pz. +  10,00 netto

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

	STRUTTURA: METALLO RIVESTITO

	SEDILI 
SIMILCUOIO PVC:

bianco - sabbia - titanio				 COD. 00107

Art. 233 Venus

NEWS



215214

6249

10
4

47

Tavolo 674 Tokio - pag. 67-68-69

Sgabello 564 Billionaire Stool - pag. 319

Tavolo Glass - pag. 72-75

Versione Vintage

	IMBALLO N. 2 pz. 
Imballo speciale 1 pz. +  10,00 netto

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 

	STRUTTURA: 	 LACCATO IN TINTA

	SEDILI 
ECOPELLE SOFT: bianco - nero - tortora fango - beige	 COD. 00196

ECOPELLE vintage / GAMBE noce vintage	 COD. 00196

Art. 125 BILLIONAIRE CON BRACCIOLI - vedi pag. dopo

Art. 124 Billionaire

tortora fango nero

bianco beige



217216

6249

10
4

47

6249

10
4

47

	IMBALLO N. 2 pz. 
Imballo speciale 1 pz. +  10,00 netto

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 

	STRUTTURA: LACCATO IN TINTA

	SEDILI 
ECOPELLE SOFT: bianco			 COD. 00218
con brillanti tipo swarovsky

Art. 124 BR Billionaire Brill

Tavolo contract: Base 1037 Inox Kuadra vedi pag. 292

	IMBALLO N. 2 pz. 
Imballo speciale 1 pz. +  10,00 netto

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 

	STRUTTURA: LACCATO IN TINTA

	SEDILI 
ECOPELLE SOFT: nera				 COD. 00239
con borchie acciaio / cerniera cromo

Art. 127 Billionaire Cool

	NORMALMENTE IN PRONTA
CONSEGNA - PROMO - IMB. 1 pz. 

	ECOPELLE SOFT bianco (no brillanti)
	GAMBE LACCATE BIANCHE   COD. 00279
	 L60-P67-HS47-HB66-HT104

Art. 125 Billionaire P



219218

5646

99

47

5646

99

47

	IMBALLO N. 2 pz. 
Imballo speciale 1 pz. +  10,00 netto

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 

	STRUTTURA: LACCATO IN TINTA

	SEDILI 
ECOPELLE grigio ghiaccio		 COD. 00109
con cover COD. 00185 vedi pag. dopo

Art. 116 Class

grigio ghiaccio

corredate di vitone tirafondi
per ulteriore robustezza

corredate di vitone tirafondi
per ulteriore robustezza

	IMBALLO N. 2 pz. 
Imballo speciale 1 pz. +  10,00 netto

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 

	STRUTTURA LACCATO IN TINTA

	SEDILI 
ECOPELLE: bianco-sabbia-titanio		

	 COD. 00109 (con cover COD. 00185)

Art. 123 Four Seasons

Art. 126 Cover
NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 

solo per Art. 122/123/116
COTONE QUALITY
COD. 0076 solo cover
colori vedi 2 pag. dopo

bianco sabbia titanio



221220

5646

99

47

bianco sabbia titanio grigio ghiacciotesta di moro

	IMBALLO N. 2 pz. 
Imballo speciale 1 pz. +  10,00 netto

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 

	STRUTTURA LACCATO IN TINTA

	SEDILI 
ECOPELLE: bianco - sabbia - titanio - grigio ghiaccio (vedi pag. prima Art. 116)
STRUTTURA laccata in tinta		  COD. 0096 (con cover COD. 00172)

ECOPELLE: testa di moro/STRUTTURA wengè		  COD. 0096 (con cover COD. 00172)

Art. 122 Vertigo Slim

caffè sabbia antracite grigio ghiaccio bianco lino

corredate di vitone tirafondi
per ulteriore robustezza

Tavolo contract: Base 1031 Piramide vedi pag. 292

Art. 126 Cover
solo per Art. 122/123/116
COTONE QUALITY
COD. 0076 solo cover



223222

5646

96

48

5646

96

48

4942

10
5

78 NB: H 78

	IMBALLO N. 2 pz. 
Imballo speciale 1 pz. +  10,00 netto

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO
SEDIA SGABELLO

(ordine min 4pz) 
	ECOPELLE VINTAGE testa di moro / STRUTTURA noce vintage COD. 00146	 COD. 00199

	ECOPELLE SOFT beige / STRUTTURA ciliegio				 COD. 00146	 COD. 00199

	ECOPELLE SOFT tortora fango / STRUTTURA laccata in tinta		 COD. 00155	 COD. 00208
bianca eliminata, vedi Art. 122 Vertigo Slim

	STOFFA CLIENTE 1 MT CAD. / STRUTTURA: noce vintage - ciliegio COD. 00146	 COD. 00199
	STOFFA CLIENTE 1 MT CAD. / STRUTTURA LACCATA tortora COD. 00155	 COD. 00208

Art. 120 Vertigo Lux

ecopelle vintage ecopelle tortora fangoecopelle:	 beige 
bianca eliminata

	IMBALLO N. 2 pz. 
Imballo speciale 1 pz. +  10,00 netto

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 

	RIVESTIMENTO 
COTONE ecrù/GAMBE noce scuro			 COD. 00153

CLEAN bianco ottico/GAMBE laccate bianche		 COD. 00178

STOFFA CLIENTE (1,9 mt) tempi 30/40 gg. / GAMBE:

noce scuro - ciliegio - laccate: bianche-tortora	 COD. 00187

Art. 277 Butterfly

Versione Clean:
Tessuto antimacchia rivoluzionario

Sgabello 591 Vertigo Lux
IMBALLO N. 1 pz. - TEMPI 30 GG. - NO PROMO



225224

4945

83

46

5543

82

48

bianco sabbia titanio

	IMBALLO N. 2 pz. 
Imballo speciale 1 pz. +  10,00 netto

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 

	STRUTTURA LACCATO: 		  BIANCO	 SABBIA		 TITANIO

	SEDILI 
ECOPELLE IN TINTA COD. 0079  COD. 0079  COD. 0079

Art. 095 New Age
	 IMBALLO N. 2 pz. 

Imballo speciale 1 pz. +  10,00 netto

	 NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

	 STRUTTURA: FAGGIO TINTO NATURALE

	 SEDILI 
ecopelle tortora fango - tessuto antracite		 COD. 0099

Art. 090 Clara



227226

5357

83
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5044

83

46

5247

10
1
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4643

80

46

	IMBALLO N. 1 pz. 

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 

	STRUTTURA: CILIEGIO

	IMBOTTITURA MICROFIBRA: panna		 COD. 00215

Art. 365 Manuela

	IMBALLO N. 2 pz. 
Imballo speciale 1 pz. +  10,00 netto

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 

	STRUTTURA: 				    FAGGIO	 CILIEGIO

	SEDILI 
LEGNO MULTISTRATI COD. 00126  COD. 00126

	IMBALLO N. 2 pz. 
Imballo speciale 1 pz. +  10,00 netto

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 

	STRUTTURA FRASSINO TINTO noce

	SEDILE IMBOTTITO COD. 00138
ecopelle moka

Art. 088 Cream

	IMBALLO N. 1 pz. 

	NORMALMENTE IN
PRONTA CONSEGNA - PROMO

	STRUTTURA: BANANO

	SEDILI 
CUSCINO: ecrù		 COD. 00139

Art. 1820/1 Resort Chair

Poltroncina 383 Betty
pag. 406

COD. 00228

Art. 323 Vyolet

NEWS

frassino massello



229228

4642

88

46

5143

81

46

	IMBALLO N. 2 pz. 
Imballo speciale 1 pz. +  10,00 netto

	NORMALMENTE IN
PRONTA CONSEGNA - PROMO 

	STRUTTURA FAGGIO/SEDILE PAGLIA DI RISO 
FAGGIO TINTO ANILINA:

	 perla-arancio-verde-acquamarina	 COD. 0069

Art. 058 Nature
	IMBALLO N. 2 pz. 

Imballo speciale 1 pz. +  10,00 netto

	NORMALMENTE IN
PRONTA CONSEGNA - PROMO 

	STRUTTURA FAGGIO/SEDILE MULTISTRATI 
ANILINA: perla-arancio-verde	 COD. 00149

noce scuro	 COD. 00149

LACCATO Country Chic	 COD. 00178

Art. 076 Lambretta

Tavolo:
Base 1052 Impero
Piano 1050/7SP vintage - pag. 293

Tavolo: Base 1043 Bistrot - Piano 1050/6 bianco - pag. 293

“COUNTRY CHIC”
(BIANCO ANTICATO)



231230
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87
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4544

89
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LA MAISON
MATISSE

CATALOGO 2018 | 2019

SEDIA TRE

SEDIA DUE

DIMENSIONS

Art. 450.AR69 - COD. 00149 
Rattan and Elm Wood

Sedia con struttura in olmo massello e seduta 
in rattan con intreccio fitto.
Schienale a incrocio.  Colore naturale.

Sedia con schienale leggermente avvolgente in olmo massello. Seduta in 
rattan con intreccio fitto. Colore naturale finitura vintage.

DIMENSIONS

Art. 450.4053 - COD. 00149 
Rattan and Elm Wood

NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

SEDIA UNO

LIBRERIA DUE

Sedia con schienale e seduta impagliati a trama fitta e struttura in olmo 
massello. Colore naturale.

DIMENSIONS

Art. 450.4183 - COD. 00156 
Rattan and Elm Wood

Libreria in abete massello invechiato, spazzolato e cerato a mano con 
finitura Natural.  Dotata di quattro cassetti 31 x 40 x 14.5h. e due cassetti 67 
x 40 x 14.5h. realizzati con incastro a coda di rondine e scorrimento su guide 
di legno. Dispone inoltre di sei vani contenitore (Cm 28h.)

DIMENSIONS

Art. 450.BK171 - COD. 002681 
Natural Finishing 
Cm. 150 x 45 x 230h.

NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

Collezione completa arredo
Urban Industrial Design

Catalogo cartaceo richiedere a: commerciale@laseggiola.it
Tassativo con vostri dati completi, e nome referente

per scaricare
il catalogo
completo in PDF
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	IMBALLO N. 1/2 pz.

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 

	STRUTTURA CROMATA / ECOPELLE GRAFFITI (BORDINO BIANCO):

arancio - blu - verde - giallo - rosso
bianco/bordino nero - nero/coste bianche		 COD. 00188

STOFFA CLIENTE: 80x140 cm				 COD. 00188

	IMBALLO N. 1/4 pz.

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 
	STRUTTURA VERNICIATA NERA		  COD. 0098
	SED/SCHIEN MULTISTRATO PLACCATO LAMINATO NERO

Per quantità, min 50 pz. realizzabili con
struttura cromata o ferro naturale
sedile / schienale colori laminato Arpa o Print, tempi 40/50 gg.

Sedia Art. 049 Hollywood
	IMBALLO N. 1/2 pz.

	TEMPI 30 GG - PROMO 

	STRUTTURA CROMATA/ECOPELLE GRAFFITI (BORDINO E BANDA BIANCA):

arancio - blu - verde - giallo - rosso - nero
	 bianco/banda nera				 COD. 00208

ITALIAN FLAG COD. 00208

Sedia Art. 049/S Hollywood-Sprint

Sgabello 535/7 H75 - pag. 327 Sgabello 535/6 H60 - pag. 327

Art. 060/1 Sixty

Art. 060/2 Sixty Stool
pag. 326

Art. 580 Urban
pag. 325

Art. 1050/22 Abete corteccia
(due lati corteccia/due lati dritti)

60x60		  COD. 00171
70x70		  COD. 00209
80x80		  COD. 00248

60x70		  COD. 00188
70x80		  COD. 00227

60x60		  COD. 00171
70x70		  COD. 00209
80x80		  COD. 00248

60x70		  COD. 00188
70x80		  COD. 00227

Listelli abete massello 42 mm.
trattato in autoclave, verniciati all’acqua tinti:
noce vintage-noce chiaro-naturale
uso indoor/outdoor
ordine min. 10 pz. - Tempi 40 gg.

Art. 1050/21 Abete bordo ferro
NEWS



235234

6149

88

475845
84

45

NEWS
	IMBALLO N. 4 pz. 

Imballo speciale 1/3 pz. +  10,00 netto

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

	GAMBE: MASSELLO TINTO noce vintage

	SEDILE: ECOPELLE testa di moro vintage

COD. 00167

CON CUCITURA BASEBALL

	IMBALLO N. 2 pz. 
Imballo speciale 1 pz. +  10,00 netto

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO
disponibile settembre 2019

	GAMBE METALLO VERNICIATO nero

	SEDILE: ECOPELLE cuoio vissuto	 COD. 00145

Art. 244 BaseballArt. 214 Dublin

Art. 514/1 Dublin Stool - pag. 316



237236

5164

86

46

	IMBALLO N. 4 pz. 
Imballo speciale 1/3 pz. +  10,00 netto

	NORMALMENTE IN
PRONTA CONSEGNA - PROMO 

	STRUTTURA METALLO:

- NATURALE PROTETTO DA VERNICE TRASPARENTE
COD. 00104

- COUNTRY CHIC (BIANCO ANTICATO)
- BRUNITO

COD. 0096

Art. 069 Route 66

Sgabello 590 - pag. 324 Sgabello 590 - pag. 324

Sgabello 592 - pag. 324



239238

4542

81

46

5444

86

46

	IMBALLO N. 4 pz. 
Imballo speciale 1/3 pz. +  10,00 netto

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 

	STRUTTURA: CROMATO

	SEDILI 
CORDA DI JUTA INTRECCIATA A MANO: naturale			 COD. 00169

Art. 081 Korda

Vera corda di juta intrecciata a mano

Tavolo 626 Tecno - pag. 142-145

moka
tortora

-
grigio
nero

	IMBALLO N. 2 pz. 
Imballo speciale 1 pz. +  10,00 netto

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 

	STRUTTURA EFFETTO SATINATO

	SEDILI 
TECNORETE: moka-tortora-grigio-nero		 COD. 00128
(bianco eliminato)

retina high quality made in Italy

Art. 039 Matrix

Sgabello 548 Matrix Stool - pag. 328



241240

4845

84

46

Sgabello 507 Polaris - pag. 330

	IMBALLO N. 2 pz. 
Imballo speciale 1 pz. +  10,00 netto

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

	GAMBE:
MASSELLO DI FAGGIO: tinto naturale

	SEDILE:				
POLIPROPILENE: bianco-grigio quarzo RAL 7037-nero		  COD. 00109

Art. 022 Shell Wood

Sgabello 522 Shell Stool - pag. 318



243242

5857

77

47

67
5859

85

7045

	IMBALLO N. 2 pz. 
Imballo speciale 1 pz. +  10,00 netto

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

	CUSCINO COTONE ANTRACITE

	GAMBE:				
MASSELLO DI FAGGIO: tinto naturale

	SEDILE:				
POLIPROPILENE: bianco			  COD. 00208

Art. 026 Nordika

	IMBALLO N. 2 pz. 
Imballo speciale 1 pz. +  10,00 netto

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

	GAMBE: MASSELLO DI FAGGIO: tinto naturale

	SEDILE:							

POLIPROPILENE: bianco-nero COD. 00139

Art. 290 Lotus Wood



245244

4845

84

46

5859

85

7045

	IMBALLO N. 2 pz. 
Imballo speciale 1 pz. +  10,00 netto

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA
	 PROMO

	GAMBE:
MASSELLO DI FAGGIO: tinto naturale

	SEDILE:				
IMBOTTITO: cotone chambray antracite

COD. 00167

	IMBALLO N. 4 pz. 
Imballo speciale 1/3 pz. +  10,00 netto

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

	GAMBE:
MASSELLO DI FAGGIO: tinto naturale

	SEDILE:				
IMBOTTITO: cotone chambray antracite

COD. 00227

Art. 289 Shell DressArt. 293 Lotus Dress



247246

4845

84

46

5859

85

7045

	IMBALLO N. 2 pz. 
Imballo speciale 1 pz. +  10,00 netto

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

	GAMBE: MASSELLO DI FAGGIO: tinto naturale
	SEDILE: PATCH multicolor

COD. 00167

Art. 288 Shell Patch
	IMBALLO N. 4 pz. 

Imballo speciale 1/3 pz. +  10,00 netto

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

	GAMBE: MASSELLO DI FAGGIO: tinto naturale
	SEDILE: PATCH multicolor

COD. 00227

Art. 291 Lotus Patch



249248

4746

76

46

8460

80

46

5045

82

45

	IMBALLO N. 4 pz.
Imballo speciale 1/3 pz. +  10,00 netto

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

	STRUTTURA POLIPROPILENE BIANCO 	

	GAMBE FAGGIO TINTO NATURALE	 COD. 00119

Art. 024 Artika

	IMBALLO N. 4 pz. 
Imballo speciale 1/3 pz. +  10,00 netto

	NORMALMENTE
IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

	STRUTTURA NERA
base fusione di alluminio

	SEDILE GIREVOLE
POLIPROPILENE nero	 COD. 00168

	IMBALLO N. 2 pz.
Imballo speciale 1 pz. +  10,00 netto

	NORMALMENTE
IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

	STRUTTURA CROMATA

	SEDILE
POLIPROPILENE bianco	 COD. 00228

Art. 010 Shell Cross

Art. 392 Ergo Chair



251250

5957

84

69
,5

45

5544,5

80

46	IMBALLO N. 2 pz. 
Imballo speciale 1 pz. +  10,00 netto

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 

	STRUTTURA: CROMATA

	SEDILI POLIPROPILENE: bianco-grigio quarzo-nero		 COD. 00106

Art. 011 Eiffel

	IMBALLO N. 2 pz. 
Imballo speciale 1 pz. +  10,00 netto

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA
	 PROMO 

	STRUTTURA: CROMATA

	SEDILI 
POLIPROPILENE: bianco-nero	 COD. 00128

Art. 292 Lotus Metal



253252

5145

82

46

5248

80

45

	IMBALLO N. 4 pz. 
Imballo speciale 1/3 pz. +  10,00 netto

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA
	 PROMO 

	STRUTTURA: CROMATO

	SEDILI
LACCATO bianco antigraffio	 COD. 00108

Art. 054 Triannon

	 IMBALLO N. 4 pz. 
Imballo speciale 1/3 pz. +  10,00 netto

	 NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 

	 STRUTTURA: CROMATA

	 SEDILI 
bianco - grigio		 COD. 0088

Art. 06 Mask

4547

79

45

	 IMBALLO N. 2 pz. 
Imballo speciale 1 pz. +  10,00 netto

	 NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 

	 STRUTTURA: 	POLIPROPILENE
	 SEDILI: bianco-grigio COD. 00104

Art. 04 Neos



255254

5051

82

46

	IMBALLO N. 4 pz. 
Imballo speciale 1/3 pz. +  10,00 netto

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 

	STRUTTURA: CROMATO

	SEDILI 
POLIPROPILENE: bianco-grigio quarzo RAL 7037		 COD. 0096

Art. 019 Shell metal

Base 1037 Inox Kuadra (colonna 8x8) disponibile: inox lucido - satinato spazzolato + Piano 1050/6 bianco - pag. 292-293



257256

5344

80

46

5344

82

46

	IMBALLO N. 2 pz. 
Imballo speciale 1 pz. +  10,00 netto

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 

	STRUTTURA: faggio SBIANCATO		  GRAFITE		  NOCE NEWS		 LACCATO BIANCO

	SEDILI 
ACRILICO: trasparente		  COD. 00217 COD. 00208 COD. 00208 COD. 00217

ACRILICO TRASPARENTE: fumè		 COD. 00217 COD. 00208 COD. 00208 COD. 00217

ACRILICO PIENO: bianco	 lucido	 COD. 00217 COD. 00208 COD. 00208 COD. 00217

Art. 017 Orbital Wood

	IMBALLO N. 2 pz. 
Imballo speciale 1 pz. +  10,00 netto

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 

	STRUTTURA SATINATO	 CROMATO

	SEDILI 
ACRILICO: trasparente		  COD. 00139 COD. 00139

ACRILICO TRASPARENTE: fumè			  COD. 00139 COD. 00139

ACRILICO PIENO: bianco lucido		 COD. 00139 COD. 00139

Art. 016 Orbital
Tavolo 635 Majestic - pag. 110/113-146/151-155

Tavolo 645 Teorema - pag. 129
PRODOTTI IN ACRILICO
Data la particolare tecnologia di questo articolo
il prodotto potrebbe presentare dei segni superficiali,
queste particolarità non riducono le caratteristiche
di estetica e resistenza del prodotto.

Avvertenze e manutenzione:
pulire con panno morbido, non abrasivo, imbevuto di sola acqua
Non usare:
solventi, sgrassanti, alcool etilico e detersivi
(perchè tendono a cristallizzare, facendo perdere le capacità
di flessibilità e alta resistenza al prodotto)

PRODOTTI IN ACRILICO
Data la particolare tecnologia di questo articolo

il prodotto potrebbe presentare dei segni superficiali,
queste particolarità non riducono le caratteristiche

di estetica e resistenza del prodotto.

Avvertenze e manutenzione:
pulire con panno morbido, non abrasivo, imbevuto di sola acqua

Non usare:
solventi, sgrassanti, alcool etilico e detersivi

(perchè tendono a cristallizzare, facendo perdere le capacità
di flessibilità e alta resistenza al prodotto)



259258

4847

86

45

4642,5

87

46

	IMBALLO N. 6 pz.
Imballo speciale 1/5 pz. +  10,00 netto

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 

	STRUTTURA VERNICIATA alluminio	
	SEDILI ECOPELLE grigia	 COD. 0059

Art. 065 Jolly

ARTICOLO CHE RIENTRA NELLA FASCIA “PRIMO PREZZO”
POTREBBE PRESENTARE LIEVI IMPERFEZIONI.

ALTERNATIVE PER MODELLI DI QUALITÀ SUPERIORE VEDI: JODY - POLO

	IMBALLO N. 4 pz. 
Imballo speciale 1/3 pz. +  10,00 netto

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 

	STRUTTURA: CROMATO

	SEDILI 
POLIPROPILENE: bianco		  COD. 0084

Art. 044 Kris



261260

4640

88

46

4541,5

84

47

	IMBALLO N. 2 pz. 
Imballo speciale 1 pz. +  10,00 netto

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 

	STRUTTURA ALLUMINIO

	SEDILI 
FILATO MAIS: bianco			 COD. 0095

SOFT: bianco-nero-tortora NEWS		 COD. 0099

SCAY BUCCIATO: alluminio-carbonio		 COD. 0099

FAGGIO laccato bianco		 COD. 00106

Art. 030 Polo 	IMBALLO N. 2 pz. 
Imballo speciale 1 pz. +  10,00 netto

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 

	STRUTTURA 	 SATINATO	 BIANCO	 CROMATO

	SEDILI 
FRISBEE POLIPROPILENE: bianco-tortora-grafite	 COD. 0094 COD. 0094 COD. 00134

SCAY BUCCIATO: alluminio-carbon look	 COD. 0100 COD. 0100 COD. 00140

FAGGIO TINTO: ciliegio-wengè	 COD. 0100 COD. 0100 COD. 00140

ECOPELLE: bianco-nero-crema-tortora	 COD. 0100 COD. 0100 COD. 00140

LACCATO bianco - faggio sbiancato	 COD. 0105 COD. 00105 COD. 00145

Art. 067 Jody
Sedili filato mais: bianco

Sedili frisbee

Sgabello 559 Jody Stool - pag. 229

Sedili scay bucciato: carbonio - alluminio

Sgabello 504 Polo Stool - pag. 330



262

5042

86

47

263

	IMBALLO N. 4 pz. 
Imballo speciale 1/3 pz. +  10,00 netto

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

	STRUTTURA POLIPROPILENE:				 BIANCO

POLICARBONATO: bianco lucido-trasparente-rosso		 COD. 00122

Art. 07 Deja Vù



265264

5553

97

46

	IMBALLO N. 2 pz. 
Imballo speciale 1 pz. +  10,00 netto

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 

	STRUTTURA: POLICARBONATO

trasparente		 COD. 00179

fumè		 COD. 00188

Art. 028 Regina

PRODOTTI IN POLICARBONATO
Data la particolare tecnologia di questo articolo
il prodotto potrebbe presentare dei segni superficiali,
queste particolarità non riducono le caratteristiche
di estetica e resistenza del prodotto.

Avvertenze e manutenzione:
pulire con panno morbido, non abrasivo, imbevuto di sola acqua
Non usare:
solventi, sgrassanti, alcool etilico e detersivi
(perchè tendono a cristallizzare, facendo perdere le capacità
di flessibilità e alta resistenza al prodotto)



267266

5446

87

45

5549

88

47

5557

88

47 69

	 IMBALLO N. 4 pz. 
Imballo speciale 1/3 pz. +  10,00 netto

	 NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 

	 STRUTTURA: POLICARBONATO

	 SEDILI 
trasparente			  COD. 00156

Art. 029 Voilà PRODOTTI IN POLICARBONATO
Data la particolare tecnologia di questo articolo

il prodotto potrebbe presentare dei segni superficiali,
queste particolarità non riducono le caratteristiche

di estetica e resistenza del prodotto.

Avvertenze e manutenzione:
pulire con panno morbido, non abrasivo, imbevuto di sola acqua

Non usare:
solventi, sgrassanti, alcool etilico e detersivi

(perchè tendono a cristallizzare, facendo perdere le capacità
di flessibilità e alta resistenza al prodotto)

	IMBALLO N. 4 pz. 
Imballo speciale 1/3 pz. +  10,00 netto

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 

	STRUTTURA: POLICARBONATO

trasparente		 COD. 00136

trasparente fumè		 COD. 00144

	IMBALLO N. 2 pz. 
Imballo speciale 1 pz. +  10,00 netto

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 

	STRUTTURA: POLICARBONATO

trasparente		 COD. 00149

trasparente fumè		 COD. 00156

Art. 037/2 Valery-P

Art. 037/1 Valery-S

NEWS



269268

4450

86

48

5457

87

47 68

51x51

43

3528

63

32

	IMBALLO N. 4 pz. 
Imballo speciale 1/3 pz. +  10,00 netto

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 

	STRUTTURA: POLICARBONATO

trasparente-fumè		 COD. 00178

Poltroncina Art. 033/2 Ink-B

	IMBALLO N. 4 pz. 
Imballo speciale 1/3 pz. +  5,00 netto

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 

	STRUTTURA: POLICARBONATO

trasparente		 COD. 0079

Sedia bimbi Art. 038 Baby

	IMBALLO N. 4 pz. 
Imballo speciale 1/3 pz. +  5,00 netto

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 

	STRUTTURA: POLICARBONATO

trasparente		 COD. 00128

Art. 038/T Tavolino Baby

Sedia Art. 033/1 Ink versione fumè

NB. H 32

PRODOTTI IN POLICARBONATO
Data la particolare tecnologia di questo articolo
il prodotto potrebbe presentare dei segni superficiali,
queste particolarità non riducono le caratteristiche
di estetica e resistenza del prodotto.

Avvertenze e manutenzione:
pulire con panno morbido, non abrasivo, imbevuto di sola acqua
Non usare:
solventi, sgrassanti, alcool etilico e detersivi
(perchè tendono a cristallizzare, facendo perdere le capacità
di flessibilità e alta resistenza al prodotto)

	IMBALLO N. 4 pz. 
Imballo speciale 1/3 pz. +  10,00 netto

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 

	STRUTTURA: POLICARBONATO

trasparente		 COD. 00136

trasparente fumè		 COD. 00144

Art. 033/1 Ink

Sgabello 544 Ink Stool - H 65 / 74 - pag. 322

PRODOTTI IN POLICARBONATO
Data la particolare tecnologia di questo articolo

il prodotto potrebbe presentare dei segni superficiali,
queste particolarità non riducono le caratteristiche

di estetica e resistenza del prodotto.

Avvertenze e manutenzione:
pulire con panno morbido, non abrasivo, imbevuto di sola acqua

Non usare:
solventi, sgrassanti, alcool etilico e detersivi

(perchè tendono a cristallizzare, facendo perdere le capacità
di flessibilità e alta resistenza al prodotto)



271270

5552

89

46

5047

88

47

5044

83

46

	IMBALLO N. 4 pz. 
Imballo speciale 1/3 pz. +  10,00 netto

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 

	STRUTTURA: POLICARBONATO

trasparente		 COD. 00119

Art. 033/6 Rainbow

	IMBALLO N. 4 pz. 
Imballo speciale 1/3 pz. +  10,00 netto

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA
	 PROMO 

	STRUTTURA: POLICARBONATO

trasparente	 COD. 00119

trasparente fumè	 COD. 00125 solo imb. 4 pz.

Art. 033/5 Spot

	IMBALLO N. 4 pz. 
Imballo speciale 1/3 pz. +  10,00 netto

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 

	STRUTTURA: POLICARBONATO

trasparente		  COD. 00187

Art. 035 B-Cristal

Tavolo: Base 1038 Inox Kuadra (colonna 6x6) satinato spazzolato + Piano 1050/7SP 50mm lucido - pag. 292-293

PRODOTTI IN POLICARBONATO
Data la particolare tecnologia di questo articolo
il prodotto potrebbe presentare dei segni superficiali,
queste particolarità non riducono le caratteristiche
di estetica e resistenza del prodotto.

Avvertenze e manutenzione:
pulire con panno morbido, non abrasivo, imbevuto di sola acqua
Non usare:
solventi, sgrassanti, alcool etilico e detersivi
(perchè tendono a cristallizzare, facendo perdere le capacità
di flessibilità e alta resistenza al prodotto)



273272

4943

90

46

4946

82

46

	IMBALLO N. 4 pz. 
Imballo speciale 1/3 pz. +  10,00 netto

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 

	STRUTTURA: POLICARBONATO

trasparente		 COD. 00147

Art. 033/4 Plissè

	IMBALLO N. 4 pz. 
Imballo speciale 1/3 pz. +  10,00 netto

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 

	POLIPROPILENE OPACO: bianco - tortora chiaro			 COD. 0088

Art. 045 Falena Velvet

PRODOTTI IN POLICARBONATO
Data la particolare tecnologia di questo articolo

il prodotto potrebbe presentare dei segni superficiali,
queste particolarità non riducono le caratteristiche

di estetica e resistenza del prodotto.

Avvertenze e manutenzione:
pulire con panno morbido, non abrasivo, imbevuto di sola acqua

Non usare:
solventi, sgrassanti, alcool etilico e detersivi

(perchè tendono a cristallizzare, facendo perdere le capacità
di flessibilità e alta resistenza al prodotto)



275274

5143

81

46

	IMBALLO N. 4 pz. 
Imballo speciale 1/3 pz. +  10,00 netto

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

	STRUTTURA: POLICARBONATO	 POLIPROPILENE SEMILUCIDO

POLIPROPILENE: bianco-rosso-tortora			 -			 COD. 0088

POLICARBONATO: trasparente				 COD. 00187 -

Art. 047 Falena
PRODOTTI IN POLICARBONATO
Data la particolare tecnologia di questo articolo
il prodotto potrebbe presentare dei segni superficiali,
queste particolarità non riducono le caratteristiche
di estetica e resistenza del prodotto.

Avvertenze e manutenzione:
pulire con panno morbido, non abrasivo, imbevuto di sola acqua
Non usare:
solventi, sgrassanti, alcool etilico e detersivi
(perchè tendono a cristallizzare, facendo perdere le capacità
di flessibilità e alta resistenza al prodotto)
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81
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81
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	IMBALLO N. 4 pz. 
Imballo speciale 1/3 pz. +  10,00 netto

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

	STRUTTURA: POLIPROPILENE

bianco-antracite-arancio				 COD. 0074

	IMBALLO N. 4 pz. 
Imballo speciale 1/3 pz. +  10,00 netto

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

	STRUTTURA POLIPROPILENE: bianco-tortora-nero		  COD. 0069

Art. 046 Natural

Art. 012 Penny NEWS



278

5243

83

46

279

	IMBALLO N. 4 pz. 
Imballo speciale 1/3 pz. +  10,00 netto

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

	STRUTTURA: 
RESINA RINFORZATA CON FIBERGLASS
COLORI:

sabbia-bianco-tortora-antracite-verde-arancio-rosso-celeste	 COD. 0079

Sedia Art. 050 River

River Stool
	542/6 H 65
	542/7 H 76

Vedi pag. 320

Bianco

Sabbia

Tortora

Antracite
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5558

86

66

46

5654

82

45

5458

81

46

Art. 013 Vivian
	IMBALLO N. 4 pz. 

Imballo speciale 1/3 pz. +  10,00 netto

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

	STRUTTURA POLIPROPILENE:
bianco-tortora-nero		  COD. 0078

	IMBALLO N. 4 pz. 
Imballo speciale 1/3 pz. +  10,00 netto

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 

	 STRUTTURA: POLIPROPILENE

	 SEDILI: bianco - sabbia		 COD. 00104

Art. 08 Pilar

	IMBALLO N. 4 pz. 
Imballo speciale 1/3 pz. +  10,00 netto

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

	STRUTTURA: 
RESINA RINFORZATA CON FIBERGLASS:

bianco-celeste-tortora-antracite		 COD. 0089
(sabbia eliminato)

Art. 055 River-B

NEWS
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4643

87

69

46

	IMBALLO N. 4 pz. 
Imballo speciale 1/3 pz. +  10,00 netto

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 

	STRUTTURA: POLIPROPILENE

bianco-tortora-nero			  COD. 00106

Art. 056 Brera

sedia appendibile,
pratica e comoda per le pulizie
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4745

81

46

NEWS
celeste
rosso

	IMBALLO N. 4 pz. 
Imballo speciale 1/3 pz. +  10,00 netto

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 

	STRUTTURA POLIPROPILENE

bianco-sabbia-tortora-nera-celeste-rosso		 COD. 0089

Art. 077 Corsocomo

bianco

tortora

sabbia
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5145

84

46

	IMBALLO N. 4 pz. 
Imballo speciale 1/3 pz. +  10,00 netto

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 

	STRUTTURA  
POLIPROPILENE: bianco - grigio chiaro - brown - verde COD. 0084

Art. 053 Venezia

Tavolo 635 Majestic - pag. 110/113-146/151-155

Tavolo per esterno in alluminio: Base 1250 Out Fashion vedi pag. 290
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a world of chairs and tables
un monde de chaises et de tables

eine Welt von Stühlen und Tischen
un mundo de sillas y mesas
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ITALIAN DESIGN siNce 1993

La seggiola
un mondo di sedie & tavoli

Base Art. 1775 HA Heavy Alu
(alluminio con zavorra per piani max 80x80
con piedini regolabili)
COD. 0098
NORMALMENTE PRONTA CONSEGNA

Base Art. 1780 Croce di Malta
alluminio verniciato bianco 
con piedini regolabili
senza zavorra per piani max 70x70 	 COD. 0089 
con zavorra per piani max 80x80 	 COD. 00128
NORMALMENTE PRONTA CONSEGNA

Base 1033 Vulcan
Verniciata bianca per esterni
(colonna 6x6) per piani max 80x80
con piedini gommati
COD. 00129
NORMALMENTE PRONTA CONSEGNA

Art. 1779 Base Croce
Base a croce 55x55 in ghisa verniciata
colonna quadra 5x5 in acciaio zincato
Il tutto verniciato per esterno
completo di piedini regolabili

Struttura Art. 1012 Alu 4G
Solo struttura H73 alluminio verniciata: bianco - antracite

69x69   COD. 00158 - 79x79   COD. 00176
119x79   COD. 00204 - 139x79   COD. 00217

ordine min. 10 pz., anche misure assortite
Tempi 30 gg. - per piani vedi pag. lato

disponibile nei colori: bianco - antracite
Art. 1779/1 H73 per piani max 80x80 	 COD. 00119
Art. 1779/2 H109 per piani max 70x70 	 COD. 00138

Tempi 20 gg.

antracite*

bianco*

nero*

	TEMPI 25 GG - CONSEGNATI SU BANCALE REGGIATO
	COSTI GESTIONE TECNICA, ORDINI SOTTO: 5 PIANI + € 30,00 NETTI - 10 PIANI + € 20,00 NETTI - OLTRE 10 PIANI NESSUN SUPPLEMENTO

Art. 1100WE Werzalit
NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA

60 x 60		 COD. 0073 bianco
70 x 70		 COD. 0088 bianco-cemento
80 x 80		 COD. 0099 bianco-cemento
Ø 60 COD. 0056 bianco
Ø 70 COD. 0063 bianco-cemento

Optional applicazione bussole antistrappo (con vite brugola) 
+ € 6,00 netti consigliabile solo per basi in ghisa

Art. 1050/5 HPL stratificato 10 mm

BASI & PIANI OUTDOOR

Art. 1100TE Piano Teak
NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA

Teak massello (vero teak indonesiano)
70 x 70           COD. 00153

80 x 80           COD. 00164
Ø 70           COD. 00153

Optional applicazione bussole antistrappo (con vite brugola) 
+ € 6,00 netti consigliabile solo per basi in ghisa

cemento**

marmo chiaro** (6075 palladio)
anima nera

ardesia** (3420 Arpa - fin. losa)
anima nera

marmo scuro** (6074 orobico)
anima nera

corten**
anima nera

compresi di bussole
dimensioni:

59x59 - Ø 59  * COD. 0092 	 ** COD. 00114

69x69 - Ø 69  * COD. 00133 	 ** COD. 00149

79x79 - Ø 79  * COD. 00165 	 ** COD. 00173

119x79  	 * COD. 00218 	 ** COD. 00263

139x79  	 * COD. 00248 	 ** COD. 00306

 specificare su ordine tipo di bordo:

anima MDF ricoperto PVC
totalmente per esterni

BECCOQUADRO

400 pagine dedicate
solo al Contract

Catalogo cartaceo richiedere a:
commerciale@laseggiola.it

Tassativo con vostri
dati completi,

e nome referente

Sedia 012 Penny COD. 0069
L42-P54-HS46-HT81

Poltroncina 013 Vivian	 COD. 0078
L58-P54-HS46-HT81

	IMBALLO N. 4 pz. 
	 Imballo speciale 1/3 pz. +  10,00 netto
	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO
	STRUTTURA POLIPROPILENE: bianco-tortora-nero

Nota bene: per le forniture contract di prodotti
non in pronta consegna verrà richiesto un acconto

Lampade ambience
per tavoli contract

vedi pag. 377
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Celeste

maniglia per trasporto

pulsante chiusura

Piani Art. 1250/11 Rain Top - NB: solo per basi Art. 1250
polipropilene, con inserti interni alluminio

70 x 70 COD. 0089
80 x 80		 COD. 00119

colori: bianco - tortora - antracite
TEMPI 20 GG
ALTRI PIANI VEDI PAG. PRIMA

*antracitetortora

*NB: nelle versioni scure se esposti ai raggi solari, tendono ad accumulare calore e curvarsi

COMPLETAMENTE IN ALLUMINIO
HIGHT QUALITY & TECHNOLOGY
Tempi 20 gg.

Tavolo
Art. 1253 4G impilabile

struttura alluminio
piano polipropilene rinforzato H 75

70x70 COD. 0266
80x80 COD. 0278

140x80 COD. 0398
colori: bianco - antracite - tortora

Tempi 20 gg. linea OUT GLAMOUR

bianco

Tavolo base+piano Art. 1252 Clipper
tutto polipropilene, 
canotto rinforzato per uso ristorante / pizzeria
colori: bianco - antracite - tortora
piano 70x70		 COD. 00226

piano 80x80		 COD. 00236
Tempi 20 gg.

Tavolino Art. 1251/1 Three
tutto polipropilene, piano Ø 60 pieno o con fori
nella confezione canotto centrale con doppia opzione
H tavolo 76 oppure H 40 coffee table
colori: bianco - antracite - tortora	 COD. 0098
Tempi 20 gg.

totalmente resistente per esterni 
sedie consigliate: Boreale - River

COLORI: bianco - antracite - tortora - celeste
Tempi 20 gg.
Sedia Art. 1250/5S			 COD. 0079
L43-P52-HS46-HT83
Poltroncina Art. 1250/5P		 COD. 0089
L58-P55-HS46-HB66-HT86

	IMBALLO N. 4 pz. 
Imballo speciale 1/3 pz. +  10,00 netto

Boreale

Sgabello Art. 1250/SG	 COD. 00109

L49-P52 - altezza seduta: 65 oppure 76
	IMBALLO N. 4 pz.

Sedia Art. 050 River vedi pag. 278

Nota bene: per le forniture contract di prodotti
non in pronta consegna verrà richiesto un acconto

Basi tubo tondo Ø
fissa h75 Art. 1250/12		  COD. 00179
fissa h107 Art. 1250/13	 COD. 00218
chiudibile h75 Art. 1250/16	 COD. 00219
chiudibile h107 Art. 1250/17	 COD. 00248
doppia colonna chiudibile h75 
Art. 1250/15	 COD. 00328
colori: tortora - antracite - alluminio aggiungere prezzo piano
basi adatte per piani Rain Top, per altri piani vedi pag. precedente

Basi tubo quadro
fissa h75 Art. 1250/18BF COD. 00179
fissa  h107 Art. 1250/18AF		  COD. 00218
chiudibile h75 Art. 1250/18BP		 COD. 00219
chiudibile h107 Art. 1250/18AP	 COD. 00248
colori: bianco - tortora - antracite - alluminio aggiungere prezzo piano
basi adatte per piani Rain Top, per altri piani vedi pag. precedente

Solo Base Nettuno
Colori: bianco - antracite

fissa h73 Art. 1411.5060/BF COD. 00167
fissa h109 Art. 1411.5065/AF COD. 00196

chiudibile h73 Art. 1411.5070/BP COD. 00186
chiudibile h109 Art. 1411.5075/AP COD. 00227

NB: aggiungere piano, vedi pag. precedente
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a world of chairs and tables
un monde de chaises et de tables
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un mundo de sillas y mesas
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ITALIAN DESIGN siNce 1993

La seggiola
un mondo di sedie & tavoli

Per altre basi, applicazione bussole antistrappo (con vite brugola) + € 6,00 netti

Art. 1050 Piani contract
per interni - per esterno vedi pag. 289

incluse bussole antistrappo
con viti 6MA

HPL stratificato 10 mm
adatto anche per out door

vedi pag. 289

	TEMPI 25 GG - CONSEGNATI SU BANCALE REGGIATO
	COSTI GESTIONE TECNICA, ORDINI SOTTO: 5 PIANI + € 30,00 NETTI - 10 PIANI + € 20,00 NETTI - OLTRE 10 PIANI NESSUN SUPPLEMENTO

1050/2 - 25 mm	 1050/2LE-SP - 25 mm	 1050/6 - 50 mm	 1050/7SP - 50 mm
nobilitato	 nobilitato special	 nobilitato special	 nobilitato special	
bordo ABS:	 bordo ABS in tinta:	 bordo ABS in tinta:	 bordo ABS in tinta:	
bianco-grigio	 - cemento bianco opaco	 - legni vedi sopra
antracite-nero	 - legni vedi sopra	 antracite-nero	 - cemento

- lucido: bianco-nero
	60 X 60	 COD. 0050 COD. 0063 COD. 0087 COD. 0096
	70 X 70	 COD. 0062 COD. 0078 COD. 00103 COD. 00111
	80 X 80	 COD. 0080 COD. 0098 COD. 00121 COD. 00137

	120 X 80	 COD. 00117 COD. 00137 COD. 00182 COD. 00199
	140 X 80	 COD. 00132 COD. 00154 COD. 00204 COD. 00228

	Ø 60	 COD. 0066 COD. 0083 COD. 00104 COD. 00113
	Ø 70		 COD. 0080 COD. 00100 COD. 00120 COD. 00136

vintage 6300
bianco larix
(poro aperto)
9003

rovere
sbiancato
1014

rovere
naturale
1001

rovere
grigio
medio
7006

olmo
grigio
scuro
7022

olmo tinto
8028

wenghè
special
8019

Gancio per prolunghe 1050GPR COD. 0014 (N. 4 ganci per singola prolunga - solo per piani spessore 25)

Art. 1032 Piatta      COD. 0098
40x40-H72
per piani max 90x90

Art. 1038 Kuadretta Satinè      COD. 00129
solo acciaio satinato spazzolato
40x40-H72
per piani max 80x80

Art. 1037 Kuadra Inox      COD. 00137
versione acciaio inox lucido
40x40-H72
per piani max 90x90

Art. 1037 Kuadra Satinè      COD. 00137
versione acciaio satinato spazzolato
40x40-H72
per piani max 90x90

Art. 1034 Piatta Snack      
COD. 00118
40x40-H108
per piani max 70x70

Art. 1031 Piramide     COD. 0089
40x40-H72
per piani max 90x90

BASI & PIANI INDOOR

NOBILITATO / BORDO ABS dim: 67x67 COD. 0059 - 80x80 COD. 0069

foratura bussole solo per basi: Art. 1031 - 1032 - 1034 - 1037 - 1038 - 1046.LS45/54/60 - 1020 - 1021 - 1023

NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA

NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA

1 VINTAGE (CLEAF)

4 CEMENTO (CLEAF)

2 CORTEN (CLEAF)

5 BIANCO P.A. (CLEAF)

3 GRAFITE (CLEAF)

ROVERE NATURALE 
CONTEMPORANEO

Art. 1032 Piatta White      COD. 0098
40x40-H72
per piani max 90x90

Art. 1043 Bistrot
43x43-H73    COD. 00126
- per piani max 90x90
- fori crociera non per Art. 1049/1

Art. 1052 Impero
43x43-H73    COD. 00129
- per piani max 90x90
- foratura non adatta per piani Art. 1049/1  (usare n. 8 viti autofilettanti)
- non adattabili per piani Art. 1050/5 HPL stratificato

Art. 1037/D Kuadra Double
(2 colonne 8x8) 75x40-H72 per piani max 140x90
inox lux			 COD. 00238
inox satinato		 COD. 00238
verniciata nera		 COD. 00197

400 pagine dedicate
solo al Contract

Catalogo cartaceo richiedere a:
commerciale@laseggiola.it

Tassativo con vostri dati completi,
e nome referente

Base Como verniciata nera
Ø45-H73 Art. 1046.LS45	 COD. 0097
per piani max Ø80 - 70x70
Ø54-H73 Art. 1046.LS54	 COD. 00117
per piani max Ø100 - 80x80
Ø60-H73 Art. 1046.LS60	 COD. 00139
per piani max Ø130

H 72 - Ø 40 ART. 1020 CONO per piani max Ø80 - 70x70
verniciata nera					 COD. 00107
cromata						 COD. 00186
H 72 ART. 1021 CONO BIG
Ø 55 verniciata nera (per piani max Ø 130)		  COD. 00198
Ø 55 verniciata alluminio (per piani max Ø 130)	 COD. 00226
H 109 - Ø 40 ART. 1023 CONO SNACK (per piani max Ø 70)
verniciata nera					 COD. 00159
verniciata alluminio				 COD. 00169
cromata						 COD. 00247

Nota bene:
per le forniture contract

di prodotti
non in pronta consegna

verrà richiesto un acconto

Lampade ambience
per tavoli contract

vedi pag. 377

piedini regolabili
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COLORI PIANI ART. 1049/1 DIM. 80x80
(vedi pag. prima)

Art. 1010 Classic all wood
LACCATO BIANCO COUNTRY CHIC
ordine min. 5 pz
- 80x80 - H76 COD. 00358
- 80x80 - H110 gamba quadra COD. 00546

sgabello Art. 583/7 Paesana
LACCATO BIANCO COUNTRY CHIC / SEDILE MASSELLO
ordine min. 12 pz	 COD. 00148

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA

	struttura metallo verniciata:
BIANCA - ALLUMINIO
a richiesta anche altre misure 

	 (con un minimo di 20 pezzi, versione gamba saldata)
	piano nobilitato 25 mm, bordo ABS

CON PIANO		 SOLO STRUTTURA
H74 - gambe 4x4

	80 x 80		  COD. 00217 COD. 00148

Art. 1014 Metal Classic

Tavolo tradizionale predisposto di fori per prolunga
A richiesta con un minimo di quantità, 

anche altre misure e varie tinte 

Art. 1010 Classic
struttura massello tinta noce
piano nobilitato 20 mm (indicato per uso tovaglia)
- 80x80 		  COD. 00156
- Prolunga nobilitato 80x80 	 COD. 0090
- Prolunga nobilitato 120x80 	 COD. 0095

Art. 1010/P - Prolunga per tavoli completa di ferri

TAVOLI 4 GAMBE CONTRACT

Sedia Art. 133 Paesana - Tavolo allungabile Art. 680 Brenta - vedi pag. dopo

CON PIANO		 SOLO STRUTTURA
NOB. BIANCO		 H74 - gambe 4x4

	120 x 80		  COD. 00295 COD. 00176

- Con piano 80x80 Art. 1049/1 Vintage 25 mm
(struttura noce di serie)
COD. 00189

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA
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4541
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	IMBALLO N. 2 pz. 
Imballo speciale 1 pz. +  10,00 netto

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

NOCE SCURO/PAGLIA DI RISO  COD. 0097
NOCE SCURO/MASSELLO COD. 00112
GREZZO/PAGLIA DI RISO COD. 0088

	 GREZZO/MASSELLO COD. 00100

Art. 583/6 Paesana sgab. H62

	IMBALLO N. 2 pz. 
Imballo speciale 1 pz. +  10,00 netto

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

NOCE SCURO/PAGLIA DI RISO  COD. 0099
NOCE SCURO/MASSELLO COD. 00116
GREZZO/PAGLIA DI RISO COD. 0092

	 GREZZO/MASSELLO COD. 00106

Art. 583/7 Paesana sgab. H72

“COUNTRY CHIC”
(BIANCO ANTICATO)

4642

88

46

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 

	impiallacciato tanganika			   NOCE SCURO		  COUNTRY CHIC

	MISURE H80: 130 x 85 aperto 170/210	 COD. 00490		  COD. 00580

	MISURE H80: 160 x 85 aperto 200/240	 COD. 00490		  -

Art. 680 Brenta

	IMBALLO N. 2 pz. 
Imballo speciale 1 pz. +  10,00 netto

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 

	SEDILI: PAGLIA DI RISO	 MASSELLO

	STRUTTURA 
NOCE CHIARO-NOCE SCURO COD. 0058 COD. 0066

CILIEGIO - FAGGIO NATURALE		 COD. 0058 -

LACCATO BIANCO COD. 0068 -

LACCATO BIANCO ANTICATO	 COD. 0085 COD. 0098

GREZZO	 COD. 0048 COD. 0056

Art. 133 Paesana
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LA MAISON
MATISSE

CATALOGO 2018 | 2019

4443

92

46

55,546

96

47
,5

	IMBALLO N. 2 pz. 
Imballo speciale 1 pz. +  10,00 netto

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 

	SEDILI: VERA PAGLIA		  MASSELLO		  VELLUTO - GOBELIN		  RASO

	STRUTTURA: 
NOCE SCURO COD. 0079 COD. 0089 COD. 0099 COD. 00105

Art. 153 Vecchio Veneto

	IMBALLO N. 2 pz. 
Imballo speciale 1 pz. +  10,00 netto

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 

	STRUTTURA: 				    NOCE SCURO

	SEDILI 
MASSELLO	 COD. 0093

Art. 149 Castellana

Gobelin fiorato

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA
	 PROMO

	MISURE: 180 x 85 aperto 225/270/315/360 - H 80
le 4 allunghe sono contenute nel vano interno

	BASE MASSELLO/ PIANO IMPIALLACCIATO TANGANIKA
	noce scuro verniciato a mano	 COD. 00960

	TEMPI 30 GG. - PROMO

	MISURE:
Ø 120 x H 78 aperto 160	 COD. 001360
tinta al campione + € 140

	GREZZO COD. 00790	

Art. 702 Platone

sedia eliminata

La base presente nella foto 
allungato è stata sostituita dalla 
base nella foto versione chiusa

PRODOTTO
DI ALTA QUALITÀ

Art. 646/1 Stile

TAVOLO CINQUE
Art. BK103 - COD. 001307 
Top Old Wood,
structure Ecru Chic Finishing
Cm. 140 + 60 x 80 x 78h.

Collezione completa arredo
Urban Industrial Design

Catalogo cartaceo richiedere a:
commerciale@laseggiola.it

Tassativo con vostri dati completi, e nome referente

LA MAISON MATISSE

velluto

Oro Bordeaux

Beige Rosa Bordeaux

raso

	TEMPI 15 GG. - PROMO 

per scaricare
il catalogo

completo in PDF
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	IMBALLO N. 1 pz. 

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 

	STRUTTURA: CROMATO

	SEDILE SCHIUMATO 
ECOPELLE: bianco - nero - titanio				 COD. 00308

ECOPELLE SPECIAL (TEMPI 30 GG)	 COD. 00408

ECOPELLE CLIENTE: 1 mt	 (TEMPI 30 GG)				 COD. 00398

Art. 575 Maxim

Argento

Tortora chiaro

Tortora fango

Testa di moro

rosso

Viola

Ecopelle
colori speciali:

Base design acciaio pieno - pompa High Quality
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	IMBALLO N. 1 pz. 

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 

	STRUTTURA: 				    CROMATO

	SEDILI 
ECOPELLE: bianco - nero		 COD. 00284

Art. 576 Mizar
	IMBALLO N. 1 pz. 

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 

	STRUTTURA: CROMATO

	SEDILI 
ECOPELLE: bianco - nero - tortora chiaro			 COD. 00119

	 RICAMBI: guarnizione sottobase (tipo grande) COD. 0012 - pistone COD. 0026

	USO DOMESTICO, NON GARANTITO PER LOCALE PUBBLICO

Art. 574 Jazz

Base design satinata acciaio pieno
pompa High Quality

Tavolo: Base 1023 Snack cromata - Piano 1050/2 - pag. 293

BASI CONTRACT TONDE (piano escluso vedi pag. 293)
H 72 - Ø 40 ART. 1020 CONO
verniciata nera					 COD. 00107
cromata						 COD. 00186

H 72 ART. 1021 CONO BIG
Ø 55 verniciata nera (per piani max Ø 130) COD. 00198
Ø 55 verniciata alluminio (per piani max Ø 130)	 COD. 00226

H 109 - Ø 40 ART. 1023 CONO SNACK (per piani max Ø 70)
verniciata nera					 COD. 00159
verniciata alluminio				 COD. 00169
cromata						 COD. 00247
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	IMBALLO N. 1 pz. 

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

	CUSCINETTO ECOPELLE IN TINTA 

	STRUTTURA CROMATO

	SEDILI POLIPROPILENE:

bianco - arancio - rosso - verde - nero - grigio		 COD. 0096

RICAMBI:

	 guarnizione sottobase (tipo piccolo) COD. 0012 - pistone COD. 0026

	USO DOMESTICO, NON GARANTITO PER LOCALE PUBBLICO

Art. 550 Fruit

	IMBALLO N. 1 pz. 

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

	STRUTTURA: CROMATO

	SEDILI ABS: bianco - grigio			 COD. 0089

RICAMBI: 	 guarnizione sottobase (tipo piccolo) COD. 0012
pistone COD. 0026

	USO DOMESTICO, NON GARANTITO PER LOCALE PUBBLICO

Art. 552 Blue Moon
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5145

91

66	 IMBALLO N. 2 pz.
Imballo speciale 1 pz. + 10,00 netto 

	 NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

	 STRUTTURA: METALLO RIVESTITO / ACCIAIO SATINATO

	 ECOPELLE:
bianco - tortora chiaro
tortora fango - grigio titanio	

COD. 00176

Art. 538 Vogue Stool

bianco tortora chiaro tortora fango titanio
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	IMBALLO N. 2 pz. 
Imballo speciale 1 pz. + 10,00 netto

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

	STRUTTURA: CROMATO

	SEDILE SCHIUMATO 
ECOPELLE: bianco - titanio				 COD. 00228

ECOPELLE SPECIAL (TEMPI 30 GG)	 COD. 00338

Art. 561/8 Erik h 80
	IMBALLO N. 2 pz. 

Imballo speciale 1 pz. + 10,00 netto

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

	STRUTTURA: CROMATO	 BIANCA	 TITANIO LIGHT

	SEDILE SCHIUMATO 
ECOPELLE: bianco - titanio	 COD. 00216	 -	 -

ECOPELLE: bianco	 - COD. 00216 -

ECOPELLE: titanio	 - - COD. 00216

ECOPELLE SPECIAL (TEMPI 30 GG) COD. 00326 COD. 00326 COD. 00326

Art. 561/6 Erik h 65

Argento Tortora chiaro Tortora fango

nero

Testa di moro Rosso Viola

Ecopelle
colori speciali:
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P 80 - H 105P 60 - H 105

	IMBALLO N. 4 pz. 
Imballo speciale 1/3 pz. + 10,00 netto

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

	STRUTTURA: 	 CROMATO	 BIANCA

	SEDILI 
ECOPELLE: bianco	 COD. 00195 COD. 00175

ECOPELLE: nero	 COD. 00195 -

ECOPELLE SPECIAL (TEMPI 30 GG) COD. 00275 COD. 00255

Art. 557/6 Prisma h 65

	IMBALLO N. 4 pz. 
Imballo speciale 1/3 pz. + 10,00 netto

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

	STRUTTURA: CROMATO

	SEDILI 
ECOPELLE: bianco - nero			 COD. 00205

ECOPELLE SPECIAL (TEMPI 30 GG) COD. 00285

Art. 557/8 Prisma h 80

Argento Tortora chiaro Tortora fango

Testa di moro Rosso Viola

Ecopelle
colori speciali:

	TEMPI 30 GG

	H 110 - P 40 spessore piani 36/40 mm

	STRUTTURA NOBILITATO/ABS:	 bianco-grigio chiaro	 cemento
antracite-nero	 legni vedi pag. 293 

L 120		 COD. 00545	 COD. 00640
L 180		 COD. 00620	 COD. 00740
L 240		 COD. 00690	 COD. 00850
L 300		 COD. 00760	 COD. 00950

REALIZZABILE ANCHE A MISURA

	TEMPI 30 GG

	H 105 spessore piani 25 mm

	STRUTTURA	 P60 P80

L 120		 COD. 00188	 COD. 00204
L 140		 COD. 00196	 COD. 00215
L 160		 COD. 00205	 COD. 00223
L 180		 COD. 00219	 COD. 00242

Art. 1067/1 bancone After Hour

Art. 1068 bancone Cameo Break

Gli sgabelli presenti nelle foto sono solo decorativi

Vedi pag. 410

frassino noce dark olmo grey

Art. 523 Cell Stool
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Art. 518 Sinfonia Stool

	IMBALLO N. 1 pz. 

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

ART. 562/6 H 65	 ART. 562/8 H 80

	STRUTTURA bianca/ ECOPELLE bianca	 COD. 00156	 COD. 00159	
	STRUTTURA alluminio/ ECOPELLE bianca	 COD. 00156	 COD. 00159	
	STRUTTURA alluminio/ ECOPELLE nera	 COD. 00156	 COD. 00159

Kubo Stool

Norway Stool
	IMBALLO N. 4 pz. 

Imballo speciale 1/3 pz. +  10,00 netto

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO
disponibile settembre 2019

	STRUTTURA METALLO VERNICIATA nero

	SEDILE				
ECOPELLE EFFETTO NABUK, RETRO SCHIENALE LISCIO:

beige - grigio	

	ART. 510/1 BASE SLITTA H65	 COD. 00189
	ART. 510/2 BASE 4 GAMBE H65	 COD. 00189

	ART. 510/3 BASE 4 GAMBE H80	 COD. 00199

	 IMBALLO N. 1 pz.

	 NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO
	 disponibile settembre 2019

	 STRUTTURA: METALLO VERNICIATO IN TINTA / POGGIAPIEDI ACCIAIO NATURALE

	 ECOPELLE: sabbia - titanio			   COD. 00214

NEWS

NEWS
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	IMBALLO N. 2 pz. 
Imballo speciale 1 pz. +  10,00 netto

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA 
	 PROMO

	STRUTTURA: METALLO RIVESTITO

	SEDILI 
ECOCUOIO:

bianco - testa di moro
tortora chiaro - grigio titanio	

COD. 00206

	IMBALLO N. 2 pz. 
Imballo speciale 1 pz. +  10,00 netto

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

	STRUTTURA: METALLO RIVESTITO, GAMBE VERNICIATE IN TINTA	

	SEDILI 
SIMILCUOIO PVC:

bianco - sabbia - titanio	

COD. 00176

Art. 577 Cathy Stool

testa di moro grigio titanio tortora chiaro bianco

Art. 579 Vanity Stool

NEWS

bianco sabbia titanio
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Dublin Stool
	IMBALLO N. 4 pz. 

Imballo speciale 1/3 pz. +  10,00 netto

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO
disponibile settembre 2019

	STRUTTURA METALLO VERNICIATA nero

	SEDILE:
ECOPELLE cuoio vissuto cognac

	ART. 514/1 BASE SLITTA H65	 COD. 00189
	ART. 514/2 BASE 4 GAMBE H65	 COD. 00189

	ART. 514/3 BASE 4 GAMBE H80	 COD. 00199

Cinquecento Stool
	IMBALLO N. 4 pz. 

Imballo speciale 1/3 pz. +  10,00 netto

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO
disponibile settembre 2019

	STRUTTURA METALLO VERNICIATA nero

	SEDILE				
ECOPELLE EFFETTO NABUK:

beige - grigio

	ART. 500/1 BASE SLITTA H65	 COD. 00189
	ART. 500/2 BASE 4 GAMBE H65	 COD. 00189

	ART. 500/3 BASE 4 GAMBE H80	 COD. 00199

NEWS

NEWS
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bianco

nero grigio quarzo

	IMBALLO N. 4 pz. 
Imballo speciale 1/3 pz. +  10,00 netto

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

	GAMBE: MASSELLO DI FAGGIO: tinto naturale

	SEDILE:				
POLIPROPILENE: bianco - grigio quarzo - nero

	 COD. 00126

Art. 522 Shell Stool

	IMBALLO N. 1 pz.
	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

	ECOPELLE SOFT: bianco-nero-tortora fango / laccato in tinta

	COD. 00236

Art. 564 Billionaire Stool

Art. 517 Ginger Stool
	IMBALLO N. 1 pz. 

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

	STRUTTURA METALLO VERNICIATA nero
	SEDILE VELLUTO ANTIMACCHIA  grigio fumo	 COD. 00178

Disponibile anche H75, con struttura: nero - ottone - cromo / stoffa cliente
Ordine min 10 pz. - Tempi 40/50 gg.
chiedere quotazione via mail specificando colori e quantità
Campionario stoffe vedi catalogo Contract pag. 110

NEWS
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	IMBALLO N. 5 pz. 
Imballo speciale 1/4 pz. +  5,00 netto

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA
	 PROMO

	POLIPROPILENE:	 546/4 H 45	 546/6 H 68

	bianco 			  COD. 0049	 COD. 0076	
	grigio 			  COD. 0049	 COD. 0076
	verde acido COD. 0049	 COD. 0076	

	POLIPROPILENE: brown-oliva-bianco-tortora-antracite	

	ART. 549/6 H 65 COD. 00118
	IMBALLO N. 4 pz. 
	 Imballo speciale 1/3 pz. +  10,00 netto
	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

	ART. 549/7 H 76 COD. 00118
	IMBALLO N. 4 pz. 
	TEMPI 25 GG

Dolly

Bianco

Sabbia

Tortora

Antracite

	IMBALLO N. 4 pz. 
Imballo speciale 1/3 pz. +  10,00 netto

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

	STRUTTURA RESINA RINFORZATA CON FIBERGLASS: 	 bianco		  sabbia		  tortora		 antracite	 celeste				

	ART. 542/6 H 65	 COD. 0098	 COD. 0098	 COD. 0098	 COD. 0098	 COD. 0098

	ART. 542/7 H 76	 COD. 00107	 - COD. 00107 COD. 00107	 COD. 00107

River Stool

NEWS

43x43

68
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	IMBALLO N. 2 pz. 
Imballo speciale 1 pz. + 10,00 netto

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

	STRUTTURA: POLICARBONATO TRASPARENTE 		 COD. 00138

Art. 540 Rookie

	IMBALLO N. 2 pz. 
Imballo speciale 1 pz. + 10,00 netto

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

	STRUTTURA POLICARBONATO TRASPARENTE

	Art. 544/6 H 65 COD. 00236

	Art. 544/7 H 74 COD. 00236

Ink Stool

	IMBALLO N. 1 pz.

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

	STRUTTURA	
POLICARBONATO TRASPARENTE COD. 00256

Art. 541 Fantasmino

PRODOTTI IN POLICARBONATO
Data la particolare tecnologia di questo articolo

il prodotto potrebbe presentare dei segni superficiali,
queste particolarità non riducono le caratteristiche

di estetica e resistenza del prodotto.

Avvertenze e manutenzione:
pulire con panno morbido, non abrasivo, imbevuto di sola acqua

Non usare:
solventi, sgrassanti, alcool etilico e detersivi

(perchè tendono a cristallizzare, facendo perdere le capacità
di flessibilità e alta resistenza al prodotto)

	IMBALLO N. 4 pz. 
Imballo speciale 1/3 pz. +  10,00 netto

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA 
	 PROMO 

	STRUTTURA CROMATA

	SEDILI POLIPROPILENE:

bianco - grigio quarzo	 COD. 00114

Art. 524 Adam

44

67
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0

ø 36

42
/5

5
	IMBALLO N. 1 pz. 

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA
	 PROMO 

	STRUTTURA FAGGIO NATURALE

PARTICOLARI POLIPROPILENE nero

	Art. 508/4  DA H 42 A 55	 COD. 00139

	Art. 508/6  DA H 67 A 80	 COD. 00167

Giotto
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No impilabile

Route 66 Back Stool

Art. 580 Urban
	IMBALLO N. 1 pz.

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

	 STRUTTURA METALLO
VERNICIATA NERO INDUSTRIAL

	 SEDILE LEGNO NOCE INDUSTRIAL			 COD. 00128

	IMBALLO N. 4 pz. 
Imballo speciale 1/3 pz. +  10,00 netto 

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

	Art. 590/6 H65:			
- COUNTRY CHIC (BIANCO ANTICATO)			 COD. 0094
- BRUNITO COD. 0094
- NATURALE PROTETTO DA VERNICE TRASPARENTE NEWS COD. 0098

	Art. 590/7 H74:			
- COUNTRY CHIC (BIANCO ANTICATO)			 COD. 0094
- BRUNITO COD. 0094
- NATURALE PROTETTO DA VERNICE TRASPARENTE COD. 0098

	IMBALLO N. 4 pz. 
Imballo speciale 1/3 pz. +  10,00 netto 

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO
disponibili maggio/giugno 2019

	Art. 592/6 H65:			
- COUNTRY CHIC (BIANCO ANTICATO)			 COD. 0104
- BRUNITO COD. 0104
- NATURALE PROTETTO DA VERNICE TRASPARENTE COD. 0109

	Art. 592/7 H74:			
- COUNTRY CHIC (BIANCO ANTICATO)			 COD. 0104
- BRUNITO COD. 0104
- NATURALE PROTETTO DA VERNICE TRASPARENTE COD. 0109

Route 66 Stool

Sedia Art. 069 - pag. 202

NEWS
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	IMBALLO N. 1 pz. 

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 

	STRUTTURA: CROMATO Art. 535/6 H60	 Art. 535/7 H75

	SEDILI 
ECOPELLE GRAFFITI:

arancio - blu - verde - giallo - rosso
bianco/bordino nero - nero/coste bianche	 COD. 00228	 COD. 00248

SPRINT (BANDA BIANCA): TEMPI 30 GG.

arancio - blu - verde - giallo - rosso - nero
bianco/banda nera	 COD. 00248 COD. 00268

ITALY FLAG vedi pag. 232	 COD. 00248 COD. 00268

Hollywood Stool

versione Hollywood Sprint

5052

99

65

Art. 060/2 Sixty Stool

	IMBALLO N. 2 pz.
Imballo speciale 1 pz. +  10,00 netto

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

	ART. 533/6 H68
	ART. 533/7 H78
	STRUTTURA CROMATO
	SEDILE ECOPELLE:

bianco - nero - verde - rosso	 COD. 00112
(giallo-arancio eliminati)

America

NEWS

	IMBALLO N. 2 pz.
Imballo speciale 1 pz. +  10,00 netto

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 

	STRUTTURA VERNICIATA NERA		  COD. 00178

	SED/SCHIEN MULTISTRATO PLACCATO LAMINATO NERO
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	IMBALLO N. 2 pz. 
Imballo speciale 1 pz. + 10,00 netto

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 

	STRUTTURA SATINATO

	SEDILI TECNORETE: 	 grigio moka nero

	Art. 548/6 H65	 COD. 00169	 COD. 00169	 COD. 00169

	Art. 548/8 H80	 COD. 00176	 -	 -

Matrix Stool

	IMBALLO N. 1 pz. (struttura)

	IMBALLO N. 2 pz. (sedili) 
Imballo speciale sedile singolo + 3,00 netto 

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 

	STRUTTURA ALLUMINIO

	SEDILI (vedi art. 504) 
FILATO MAIS: bianco	 COD. 00134

ECOPELLE SOFT: bianco-nero-tortora	 COD. 00138

SCAY BUCCIATO: alluminio-carbonio	 COD. 00138

FAGGIO laccato bianco	 COD. 00145
Faggio naturale eliminato

Art. 560 Ellix

	IMBALLO N. 2 pz. - Imballo speciale 1 pz. + 10,00 netto

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 

	STRUTTURA 	 SATINATO	 CROMATO

	SEDILI 
POLIPROPILENE FRISBEE: bianco-tortora-grafite	 COD. 00118 COD. 00163

SCAY BUCCIATO: alluminio-carbon look	 COD. 00124 COD. 00169

FAGGIO TINTO: ciliegio-wengè	 COD. 00124 COD. 00169

ECOPELLE: 	 bianco-nero-crema-tortora	 COD. 00124 COD. 00169

LACCATO bianco - faggio sbiancato	 COD. 00130 COD. 00175

Art. 559/6 Jody Stool h 65

	IMBALLO N. 1 pz.

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 

	STRUTTURA SATINATO

	SEDILI 
POLIPROPILENE FRISBEE: bianco-tortora-grafite	 COD. 00147

SCAY BUCCIATO: alluminio-carbon look	 COD. 00153

FAGGIO TINTO: ciliegio-wengè	 COD. 00153

ECOPELLE: bianco-nero-crema-tortora	 COD. 00153	

LACCATO bianco - faggio sbiancato	 COD. 00159

Art. 559/8 Jody Stool h 80

H. 65 Sedile legno t. wengè H. 65 Sedile imbottito skay carbon look H. 65 Sedile imbottito skay bucciato alluminio

H. 80 Sedile frisbee
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	IMBALLO N. 1 pz. 

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 

	STRUTTURA 
POLIPROPILENE FIBER-GLASS TRATTATO ANTI UV:

bianco-arancio-verde				 COD. 0078

Art. 469 Zak

	IMBALLO N. 2 pz. 
Imballo speciale 1 pz. + 10,00 netto

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

	STRUTTURA					 CROMATO

	SEDILI 
LACCATO BIANCO COD. 0096

Art. 536 Trik

	IMBALLO N. 1 pz. (struttura)

	IMBALLO N. 2 pz. (sedili) 
Imballo speciale sedile singolo + 3,00 netto 

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 

	STRUTTURA 	 ALLUMINIO

	SEDILI 
FILATO MAIS bianco	 COD. 0075

ECOPELLE SOFT: bianco-nero-tortora	 COD. 0079

SCAY BUCCIATO: alluminio-carbonio	 COD. 0079

FAGGIO laccato bianco	 COD. 0086

Art. 504 Polo Stool

Sedili scay bucciato: carbonio - alluminio

Sedili filato mais bianco

	IMBALLO N. 2 pz. 
Imballo speciale 1 pz. + 10,00 netto

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA
	 PROMO

	GAMBE:				
MASSELLO DI FAGGIO tinto naturale

	SEDILE:				
POLIPROPILENE bianco		  COD. 0069

Art. 507 Polaris

Art. 822 Poli-Pino - pag. 376 Art. 823 Danny the Dog - pag. 376 Art. 806 Bongo - pag. 383
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Art. 463 Bit Lux
	IMBALLO N. 4 pz. 

Imballo speciale 1/3 pz. + 10,00 netto

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

	STRUTTURA METALLO			 CROMO

	SEDILI 
POLIPROPILENE TRASLUCIDO	 COD. 0079

Art. 481/CA Carrello				 COD. 00117
(max 8 pz.) 38x50xh119
Art. 481/G Gancio				 COD. 0058
(max 6 pz.) L 40 - P 21

NEWS
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4945,5

77

47

h. 88,5x7,5

5144,5

77

43

h. 91x3

	IMBALLO N. 2 pz. 
Imballo speciale 1 pz. + 10,00 netto

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

	STRUTTURA						 ALLUMINIO

	SEDILI 
POLIPROPILENE: bianco - grigio COD. 0073

Art. 460 Star

Consolle 732 Iceberg - pag. 348

Art. 481/CA Carrello
(max 8 pezzi)
38x50xh.119
COD. 00117

Art. 481/G Gancio a muro
(max 6 pezzi)
L.40 - P. 21
COD. 0058

	IMBALLO N. 4 pz. 
Imballo speciale 1/3 pz. + 10,00 netto

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

	STRUTTURA					 METALLO

	SEDILI 
POLIPROPILENE: bianco-nero-brown		  COD. 0059

Art. 481/CA Carrello				 COD. 00117
(max 8 pz.) 38x50xh119
Art. 481/G Gancio				 COD. 0058
(max 6 pz.) L 40 - P 21

Art. 462 Bit
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4543

80
,5

45

h. 89,5x7
4643

79

44

h. 87x3,5

	IMBALLO N. 4 pz. 
Imballo speciale 1/3 pz. + 10,00 netto

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

	STRUTTURA								 LISTONI MASSELLO

	SEDILI 
FAGGIO: naturale - ciliegio - wengè - noce scuro COD. 0066

FAGGIO: laccato bianco COD. 0078
in questa versione, quando la sedia è chiusa, si vedono particolari non completamente laccati

Art. 432 Robert
	IMBALLO N. 6 pz. 

Imballo speciale 1/5 pz. + 10,00 netto

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

	STRUTTURA						 ALLUMINIO		  TORTORA

	SEDILI 
POLIPROPILENE: nero - bianco traslucido	 COD. 0056 -

POLIPROPILENE: tortora chiaro -			 COD. 0056

Art. 465 Steel

Art. 481/CA Carrello
(max 8 pezzi)
38x50xh.119
COD. 00117

Art. 481/G Gancio a muro
(max 6 pezzi)
L.40 - P. 21
COD. 0058

Tavolo 750 Party - pag. 360
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Sedia 465 Steel - pag. 336Versione tortora

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

	MISURE: 120 x 80 aperto 153/186/220 - H minima 25/ H 75 - H fascia 12 cm				

	NOBILITATO bianco poro aperto / STRUTTURA bianca vedi pag. dopo COD. 001170

	NOBILITATO tortora *RAL 7006 / STRUTTURA tortora				 COD. 001170

	LACCATO bianco lucido / STRUTTURA bianca vedi pag. dopo COD. 001290

	NOBILITATO cemento vissuto / STRUTTURA alluminio vedi due pag. dopo		  COD. 001190

	NOBILITATO vintage / STRUTTURA tortora vedi due pag. dopo			 COD. 001190

	NOBILITATO rovere nodato / STRUTTURA tortora vedi due pag. dopo			 COD. 001190

Art. 757 Block

piani realizzati con tecnologia folding
(evita la giunta della fascia col piano, antiestetica)

*i codici RAL inseriti sono indicativi



341340

Art. 757 Block

Versione bianco poro aperto - H fascia 12 cm

Versione bianco lucido

Sedia eliminata

Misure e codici vedi pag. prima

piani realizzati con tecnologia folding
(evita la giunta della fascia col piano, antiestetica)

Sedia 463 Bit Lux - pag. 332
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Art. 757 Block
Misure e codici vedi 2 pag. prima

Versione cemento vissuto

Versione vintage

Versione rovere nodato

piani realizzati con tecnologia folding
(evita la giunta della fascia col piano, antiestetica)
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Versione wengè (base alluminio) Versione bianca (base bianca)

Sedia 465 Steel - pag. 336

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

	MISURE: 110 x 70 aperto 110 x 140 - H minima 25/ H 75				

	NOBILITATO bianco normale / STRUTTURA alluminio		 COD. 00730
	NOBILITATO bianco normale / STRUTTURA bianca			 COD. 00730
	NOBILITATO bianco normale / STRUTTURA cromata		 COD. 00810
	NOBILITATO bianco poro aperto / STRUTTURA alluminio		 COD. 00730
	NOBILITATO bianco poro aperto / STRUTTURA bianca		 COD. 00730
	NOBILITATO bianco poro aperto / STRUTTURA cromata		 COD. 00810

	NOBILITATO wengè / STRUTTURA alluminio COD. 00730
	NOBILITATO wengè / STRUTTURA cromata COD. 00810
	NOBILITATO cemento / STRUTTURA alluminio			  COD. 00760
	NOBILITATO cemento / STRUTTURA cromata			  COD. 00840
	NOBILITATO vintage / STRUTTURA alluminio COD. 00760
	NOBILITATO vintage / STRUTTURA bianca				 COD. 00760
	NOBILITATO vintage / STRUTTURA cromata COD. 00840

Art. 758 Lift Wood

	SOLO BASE PIANO CLIENTE: alluminio COD. 00510 - bianca COD. 00510 - cromata  COD. 00590

Versione cemento (base cromo)

Versione cemento (base alluminio)

Versione vintage (base alluminio)
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Sedia 469 Zak - pag. 331

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

	MISURE: 120 x 74 aperto 204 - H minima 25/ H 75
VETRO TEMPERATO 10 MM
allunghe a libro nobilitato alluminio millerighe CLEAF					

	VETRO extrawhite / STRUTTURA bianca				 COD. 001490

	VETRO nero / STRUTTURA nera					 COD. 001490

	VETRO extrawhite / STRUTTURA cromo				 COD. 001560

	VETRO nero / STRUTTURA cromo					 COD. 001530

Art. 764 Happening

TOP QUALITY



348 349

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

	MISURE H 76: 85 x 50 aperto 100/150/200

	GAMBE vetro temperato 10 mm / NOBILITATO FOLDING:

bianco poro aperto COD. 00950
cemento 							 COD. 00990

Art. 732 Iceberg

Sedia 465 Steel - pag. 336

Sedia 460 Star - pag. 335

piani realizzati con tecnologia folding
(evita la giunta della fascia col piano, antiestetica)

Accessorio carrello Art. 752 Truck
misure e codice vedi pag. 14-124
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90

253

45

90

305

45

Magika di nome e di fatto...

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

	ART. 735 MAGIKA CLASSIC MISURE H 76: 90 x 45 aperto 90 x 253		 COD. 001090
	LACCATO LUCIDO: bianco - tortora *RAL 7006

*i codici RAL inseriti sono indicativi

	ART. 735/3 MAGIKA 3 MISURE H 76: 90 x 45 aperto 90 x 305		 COD. 001190
	LACCATO LUCIDO: bianco - tortora *RAL 7006

Art. 735 Magika

Sedia eliminata

Accessorio carrello Art. 752 Truck
misure e codice vedi pag. 14-124
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le sedie presenti nelle immagini solo solo decorative

consolle con
allunghe integrate

Art. 730 Exodus
	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA
	 PROMO

	 MISURE H 76: 90 x 44 aperta 90 x 186 (3 allunghe-8p)
non necessita di sostegno centrale

	NOBILITATO CLEAF marmo bianco	 COD. 00790
	NOBILITATO CLEAF marmo nero	 COD. 00790
	NOBILITATO CLEAF corten (effetto ruggine)	 COD. 00790
	NOBILITATO CLEAF cemento	 COD. 00790

	 MISURE H 76: 120 x 44 aperta 120 x 186 (3 allunghe-10p)
non necessita di sostegno centrale

	NOBILITATO CLEAF marmo bianco	 COD. 00890
	NOBILITATO CLEAF marmo nero	 COD. 00890
	NOBILITATO CLEAF corten (effetto ruggine)	 COD. 00890
	NOBILITATO CLEAF cemento	 COD. 00890
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Sedia 465 Steel - pag. 336

gambe massello

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

	Pratika 2 MISURE H 76: 85 x 50 aperto 85 x 100/150
non necessita di sostegno centrale GAMBE FRASSINO MASSELLO	

	NOBILITATO bianco poro aperto		 COD. 00680

	Pratika 3 MISURE H 76: 85 x 50 aperto 85 x 100/150/200
non necessita di sostegno centrale GAMBE FRASSINO MASSELLO	

	NOBILITATO bianco poro aperto		 COD. 00890

	Pratika 5 MISURE H 76: 120 x 50 aperto 120 x 100/150/200/250/300
con sostegno centrale a parte GAMBE FRASSINO MASSELLO		

	NOBILITATO bianco poro aperto		 COD. 001360

Art. 734 Pratika

Accessorio carrello Art. 752 Truck
misure e codice vedi pag. 14-124

piani realizzati con tecnologia folding 
(evita la giunta della fascia col piano, 
antiestetica) 	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA

PREZZO LANCIO - PROMO

	MISURE H 77: 90 x 50 aperto 90 x 300
4 allunghe 62,2 x 86 -  con sostegno centrale integrato

	NOBILITATO FOLDING

bianco poro aperto			 COD. 00980

Art. 733 Cargo

consolle con allunghe
e sostegno centrale integrati

Sedia 465 Steel - pag. 336

solo Pratika 5
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	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

	MISURE H 75: 90 x 45 aperto 90 x 95/145/195/245/295
con sostegno centrale integrato (metallo verniciato bianco)		

	NOBILITATO FOLDING:

bianco poro aperto			 COD. 00790
rovere gessato			 COD. 00790
rovere nodato			 COD. 00790

Art. 738 Logika

Sedia 465 Steel - pag. 336

Rovere gessato

gamba sostegno integrata

Rovere nodato

Bianco poro aperto

Accessorio carrello Art. 752 Truck
misure e codice vedi pag. 14-124
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	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

	MISURE H 77: 120 x 44 aperto 120 x 88

	METALLO VERNICIATO alluminio/NOBILITATO bianco COD. 00420

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

	MISURE H 75: 120 x 35 aperto 120 x 70

	NOBILITATO: bianco - vintage					 COD. 00270

Art. 723 Consollina

Art. 724 Easy

Sedia 465 Steel - pag. 336

	TEMPI 25 GG

	NOBILITATO: bianco	

	MISURE H 76:

100 x 35 aperta 70		 COD. 00590
120 x 40 aperta 80		 COD. 00620
140 x 40 aperta 80		 COD. 00650
160 x 40 aperta 80		 COD. 00680
180 x 40 aperta 80		 COD. 00730

Art. 727 Classic consolle

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

	MISURE H 76: 17 x 74 aperto 74 x 128

	NOBILITATO bianco			  COD. 00237

Art. 749 Snack
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Sedia 432 Robert - pag. 337

Sgabello 536 Trik - pag. 331

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA
	 PROMO

	MISURE H 74: 100 x 44 aperto 160 x 100

	NOBILITATO wengè		  COD. 00490
(struttura in tinta)

	NOBILITATO bianco		  COD. 00540
(struttura laccata)

Art. 750 Party

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

	MISURE: aperto 70 x 70/140 chiuso profondo 10

	NOBILITATO bianco (struttura alluminio)	 COD. 00395
	SOLO STRUTTURA PIANO CLIENTE			 COD. 00280

Art. 744 Pallo

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

	MISURE: aperto 100 x 60 chiuso profondo 8

	NOBILITATO: bianco (strutture alluminio) COD. 00190

Art. 742 Sesamo

PREZZO ESCLUSO SEDIE
VEDI MOD. 465 (CONTIENE 6 PZ.) pag. 336
VEDI MOD. 432 (CONTIENE 4 PZ.) pag. 337
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Art. 404 Pashà
	 LETTO CON CONTENITORE

sfoderabile solo giroletto

	TEMPI 20 GG. - PROMO

	MISURE:
profondità 2,30 mt
larghezza giroletto 180 cm
larghezza testiera 192 cm
H testiera 100 cm

COD. 00990

Tavolino comodino Art. 038/T Tavolino Baby - pag. 268

ECOPELLE bianco ECOPELLE ghiaccio

STOFFA sabbia ECOPELLE tortora

Comodino luminoso Art. 1800/1 Cubo Light - pag. 374

versione ecopelle bianca

versione tessuto sabbia

Art. 400 Morfeo
	 LETTO CON CONTENITORE

completamente sfoderabile

	 TEMPI 20 GG. - PROMO

	MISURE:
profondità 2,05 mt
larghezza giroletto 170 cm
larghezza testiera 185 cm
H testiera 105 cm

COD. 00790

COD. 00595	 PROMOArt. 406 Superior
Materasso in Memory Foam H22
con rivestimento aloe sfoderabile.
Il prodotto nasce dall’abbinamento
di una struttura in poliuretano
indeformabile 30EP ed un piano
di riposo Viscoelastico 9 zone D55.

M160SUP materasso 160x190 cm

COD. 00395	 PROMOArt. 408 Super Tiff
Materasso Super Ortopedico
climatizzato realizzato con sistema
Box System in poliuretano.
Imbottitura lana e cotone.
400 molle

M160STF materasso 160x190 cm

I Materassi - tempi 20 gg.

PRODOTTI COMPLETAMENTE MADE IN ITALY

ECOPELLE bianco ECOPELLE ghiaccio
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	TEMPI 20 GG - PROMO

	MADE IN ITALY FOGLIA LAVORATA A MANO
	APPENDIBILI SIA ORIZZONTALI CHE VERTICALI

	MISURE: 82 x 62	 142 x 82	 182 x 87
	LACCATO bianco lucido	 COD. 00225 COD. 00365 COD. 00415
	FOGLIA argento brillante	 COD. 00225 COD. 00365 COD. 00415
	FOGLIA argento platino	 -	 -	 COD. 00415

Art. 419/1 Belle Epoque Mirror

	TEMPI 20 GG - PROMO

	MADE IN ITALY FOGLIA LAVORATA A MANO
	APPENDIBILI SIA ORIZZONTALI CHE VERTICALI

	MISURE: 99 x 79 ovale	 95 x 75	 145 x 85	 200 x 100	
	LACCATO bianco lucido	 COD. 00347 COD. 00310 COD. 00590 COD. 00830
	LACCATO nero lucido	 - COD. 00310 COD. 00590 COD. 00830
	FOGLIA argento brillante	 - COD. 00347 COD. 00715 COD. 00920
	FOGLIA oro brillante	 - COD. 00347 COD. 00715 COD. 00920
	FOGLIA argento platino	 -	 -	 -	 COD. 00920

Art. 419/2 New Bohemien Mirror

	TEMPI 30 GG - PROMO

	100 x 42 x H 85
	FOGLIA argento				 COD. 001880
	LACCATO LUCIDO bianco				 COD. 002180
	POMELLO SATINATO DI SERIE, PER SWAROVSKY GRANDE (4 PZ.) 	 + 199,00

Art. 418/2 Comò

	TEMPI 30 GG - PROMO

	49 x 29 x H 61
	FOGLIA argento				 COD. 001080
	LACCATO LUCIDO bianco				 COD. 001180
	POMELLO SATINATO DI SERIE, PER SWAROVSKY PICCOLO (2 PZ.) 	 + 62,00

Art. 418/1 Comodino

Made in Italy - lavorati a mano LACCATO LUCIDO
POLIESTERE

a richiesta

original Swarovsky

Argento Platino
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Art. 885 Wall
	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

	SCARPIERA A RIBALTA A DOPPIA FILA - NOBILITATO CLEAF CEMENTO

	885/1 18 PAIA - MISURE: L 67 x H 112 x P 28	 COD. 00249
	885/2 24 PAIA - MISURE: L 67 x H 147 x P 28	 COD. 00332

885/1

885/2

aste 879/5

guardaroba 879/6

aste 879/5879/100-101 879/201-202scarpiera 879/132 - specchio 879/3

mobile 879/422 - specchio 879/2

scarpiera 879/122 - specchio 879/2

SABBIA OPACO
TORTORA OPACO

BIANCO OPACO

Art. 879 Dolce Vita
	TEMPI 25 GG.  (già montate)

	879/1 SPECCHIO: L 50 x H 66 x P 3 		 COD. 00116
	879/2 SPECCHIO: L 100 x H 66 x P 3 		 COD. 00155
	879/3 SPECCHIO: L 150 x H 66 x P 3 		 COD. 00217

	879/5 ASTA: L 10 x H 165 x P 3 		 COD. 00168
	879/6 GUARDAROBA: L 33 x H 168 x P 31 		 COD. 00257

	879/122 SCARPIERA SOSPESA: L 110 x H 81 x P 22 COD. 00749
	879/132 SCARPIERA SOSPESA: L 160 x H 81 x P 22 COD. 00966

	879/412 MOBILE SOSPESO: L 60 x H 104 x P 33 COD. 00714
	879/422 MOBILE SOSPESO: L 110 x H 104 x P 33 COD. 00889

	879/100 ARMADIO CERNIERE SX: L 40 x H 165 x P 33		  COD. 00749
	879/101 ARMADIO CERNIERE DX: L 40 x H 165 x P 33		  COD. 00749

1 mensola fissa + 4 mensole incluse

	879/201 ARMADIO ANTA PICCOLA DX: L 60 x H 165 x P 33	 COD. 00826
	879/202 ARMADIO ANTA PICCOLA SX: L 60 x H 165 x P 33	 COD. 00826

1 mensola fissa con appendino estraibile

DESIGN ITALIANO...
TECNOLOGIA TEDESCA

NEWS
 Piani vetro 6 mm ANTI FINGER PRINT
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Art. 880 Oasi
	TEMPI 20 GG. 

	PROGRAMMA CON PROFILO ANGOLARE ALLUMINIO MILLERIGHE
(già montate - tranne maniglie e piedini)

	 colori:
- FRONTALE E TOP VETRO BIANCO / STRUTTURA NOB. ALLUMINIO

- TOP E STRUTTURA ROVERE GESSATO
 FRONTALI: TUTTO ROVERE O CON INSERTO BIANCO LUX come foto

	880/1 SPECCHIO: L 58 x H 67 x P 5	 COD. 00174
	880/2 SPECCHIO: L 96 x H 67 x P 5	 COD. 00207
	880/8 GUARDAROBA: L 53 x H 194 x P 35	 COD. 00438
	880/48 GUARDAROBA: L 112 x H 117 x P 33	 COD. 00513
	880/60 PANCA: L 109 x H 50 x P 32	 COD. 00483

	880/5 ARMADIO 2 ANTE: L 66 x H 195 x P 33	 COD. 00748
	880/115 ARMADIO 2 ANTE: L 66 x H 195 x P 33	 COD. 00748

ARMADI ESCLUSO MENSOLE 880/OAME5A CAD.	 COD. 0027
colore alluminio

	880/25 SCARPIERA: L 109 x H 104 x P 25	 COD. 00765
	880/11 SCARPIERA: L 63 x H 104 x P 25	 COD. 00615
	880/85 SCARPIERA: L 109 x H 142 x P 32	 COD. 00990

880/8

882/13

880/85 880/115

880/115 scarpiera 880/25 - specchio 880/2

guardaroba 880/48 - panca 880/60

Art. 882 La Belle DESIGN ITALIANO...
TECNOLOGIA TEDESCA	TEMPI 20 GG. 

	PROGRAMMA COMPLETO CON PROFILO ALLUMINIO
(già montate - tranne maniglie e piedini)

	 colori:
- FRONTALE: ROVERE NODATO O BIANCO LUX
- TOP E STRUTTURA: ROVERE NODATO O BIANCO OPACO

	882/2 SPECCHIO: L 93 x H 56 x P 5	 COD. 00172
	882/91 GUARDAROBA: L 39 x H 197 x P 37	 COD. 00281
	882/92 GUARDAROBA: L 60 x H 120 x P 37	 COD. 00345
	882/93 GUARDAROBA: L 60 x H 190 x P 37	 COD. 00369
	882/7 PANCA: L 98 x H 43 x P 37	 COD. 00478

	882/5 ARMADIO 2 ANTE: L 61 x H 190 x P 37	 COD. 00645
	882/6 ARM. 2 ANTE A SPECCHIO: L 61 x H 190 x P 37	 COD. 00699

ARMADI ESCLUSO MENSOLE bianche 882/ME CAD.	 COD. 0021

	882/11 SCARPIERA: L 58 x H 104 x P 25	 COD. 00552
	882/14 SCARPIERA: L 98 x H 104 x P 25	 COD. 00679
	882/13 SCARPIERA: L 58 x H 145 x P 25	 COD. 00663

	882/16 SCARPIERA: L 111 x H 104 x P 25	 COD. 00733
4 mensole comprese

882/93 882/5scarpiera 882/14 - specchio 882/2

scarpiera 882/16 - specchio 882/2panca 882/7 - guardaroba 882/92
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NEWS

370

	TEMPI 20 GG - PROMO

	APPENDIABITI DECORATIVO IN POLIPROPILENE/BASE METALLO

	rosso fuxia A9	 COD. 00590
	bianco C2		 COD. 00590
	verde acido 86	 COD. 00590

Art. 1801/2 Desert

	TEMPI 20 GG

	876/1 asta guardaroba bianco lux	 COD. 00128
L 12 x H 170 x P 3

	876/8 specchio bianco lux	 COD. 00167
L 24 x H 170 x P 2

	TEMPI 20 GG

	 OPACO: bianco - sabbia - tortora

	ASTA L 10 x H 165 x P 3
COD. 00168 

PROGRAMMA COMPLETO VEDI PAG. 367

876 Only

879/5 Dolce Vita

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA
	 PROMO
	MISURE: Ø 35 x H 176 - METALLO V. ARGENTO
	POMELLI FAGGIO T. CILIEGIO	 COD. 00139

Art. 863 Salsa

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA
	 PROMO
	MISURE: Ø 32 x H 170 - METALLO V. ARGENTO

	APPENDIABITI POLIPROPILENE grigio	 COD. 00116

Art. 861 Berlino

	TEMPI 20 GG - PROMO

	APPENDIABITI/CONTENITORE IN POLIPROPILENE

	MISURE: 40 x 43 x H 170
	bianco C2				 COD. 00495
	tortora G9			 COD. 00495
	neutro 98 compreso kit luce (solo indoor)			 COD. 00590

	TAPPI APPENDICI COMPRESI NEL PREZZO A SCELTA:

	bianco C2-tortora G9-verde acido 86

Art. 1800/14 Timber

 luce solo indoor

vano
portaoggetti

876/8

877/2 L 40 x H 121 x P 38 877/1 L 10 x H 120 x P 5

	TEMPI 20 GG

	877/1 asta guardaroba bianco lux 	 COD. 00148

	877/2 asta guardaroba bianco lux 
con mensola vetro COD. 00259

877 Corner

876/1

bianco opaco sabbia opaco tortora opaco

861863
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36x36

76
/15

5

	IMBALLO N. 1 pz. 

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

	COLONNA FAGGIO NATURALE CON BASE ZAVORRATA

	POLIPROPILENE: bianco			 nero
	868 PORTAOMBRELLI COD. 0089 COD. 0089
	867 APPENDIABITI PORTAOMBRELLI	 COD. 0098 COD. 0098

Art. Dumbo

	IMBALLO N. 1 pz. 

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 

	POLIPROPILENE: BIANCO - GRIGIO		

	POMELLO FAGGIO NATURALE			 COD. 0019	
	MISURE: L 11,5 x H 9,5 x P 10

Art. 870 Birdy

	IMBALLO N. 1 pz. 

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 

	POLIPROPILENE BIANCO COD. 0089
	MISURE: L 44 x H 44 x P 21,5

Art. 874 Campus
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- uso indoor e outdoor
- cambiano colore a scelta fisso o sequenziale
- alimentazione a batteria ricaricabile

	PALLA Ø 32		  COD. 00252
	PALLA Ø 50		  COD. 00297
	SECCHIELLO GHIACCIO		  COD. 00276

vaso conico tondo light
Art. 1800/5.2666 Ø 42-H 90 	 COD. 00457
Art. 1800/5.2674 Ø 57-H 126 COD. 00697

vaso conico quadro light
Art. 1800/4.2694 35 x 35 H 75 	 COD. 00389
Art. 1800/4.2698 40 x 40 H 90 	 COD. 00496

tavolino contenitore Ø 77 x H 33
bianco C2 - tortora G9 - (fuxia eliminato) COD. 00407 compreso top
colori top: bianco C2
colorati non idonei esposizione raggi solari: tortora G9 - nero perla 87

Cubi Light
Art. 1800/1.2706 40 x 40 H 40 	 COD. 00289
Art. 1800/1.2709 50 x 50 H 50 	 COD. 00336

Vasi Light 
Art. 1800/3.2742 40 x 40 H 70     COD. 00453
Art. 1800/3.2746 80 x 30 H 70     COD. 00564

Art. 1800/3.2702 100 x 40 H 70     COD. 00668

Ø 32 - 50 - secchiello Ø 32 h.35

Art. 1800 Serie Lighting
	TEMPI 25 GG - NO PROMO
ALIMENTAZIONE A CAVO CON NORMATIVE CERTIFICATE PER OUTDOOR

Art. 1800/11 Stone-D
	TEMPI 25 GG - NO PROMO

Art. 1800/10 Stone-P
	TEMPI 25 GG - NO PROMO

Art. 1800/12 Stone-T
	TEMPI 25 GG - NO PROMO

Art. 1803 Balls
	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

poltrona L 92 x P 86 x HT 65 - HS 39
bianco C2 - (fuxia eliminato) 	 COD. 00438
neutro 98 compreso kit luce 	 COD. 00542

divanetto
L 165 x P 88 x HT 66 - HS 39
bianco C2 - (fuxia eliminato)     COD. 00989
neutro 98 compreso 2 kit luce   COD. 001094
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45

36

44

31

Art. 822 Poli-Pino

Art. 823 Danny the Dog

HAPPY STOOL
si spegne e

si regola
con un touch

PRODOTTO INDOOR

INDOOR / OUTDOOR

INDOOR / OUTDOOR

NEWS

NEWS

Art. 1802 Tondina

Art. 1804 Diamond

CORTEN

BIANCO

DURATA 9 ORE

	IMBALLO N. 1 pz. 
	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO
	FUSIONE ALLUMINIO: bianca-corten		  COD. 00198

	IMBALLO N. 1 pz. 
	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

disponibile da giugno 2019

	POLIPROPILENE:
traslucido con lampada led multicolore COD. 00248
nero coprente COD. 00232

	IMBALLO N. 1 pz. 
	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

disponibile da giugno 2019

	POLIPROPILENE:
traslucido con lampada led multicolore COD. 00248
nero coprente COD. 00232

	IMBALLO N. 1 pz. 
	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO
	trasparente COD. 00156

Ø 13 - H 25

presa USB

presa USB

Adatte per casa & contract
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	IMBALLO N. 1 pz. 

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

	POLICARBONATO:			  COD. 00139
trasparente - fumè
Ø 27 - H 32 (INCLUSA LAMPADA 25 W)

	IMBALLO N. 1 pz. 

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

	POLICARBONATO trasparente COD. 00159
Ø 46 - H 28 (INCLUSA LAMPADA 25 W)

	IMBALLO N. 1 pz. 

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

	POLICARBONATO trasparente COD. 00119
Ø 18 - H 30 (INCLUSA LAMPADA 40 W)

Art. 800 Innova

Art. 802 Disco

Art. 804 Click

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

	MISURE: 100 x 100 x h 43
	STRUTTURA METALLO V. BIANCA/VETRO TEMPERATO 5 MM

	 COD. 00420  SOLO TAVOLINO

	 COD. 00764  INCLUSO 4 POUF colori vedi 830 Dado 2 pag. dopo

Art. 790 Magic Box

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

	MISURE: 100 x 50 x h 43

	STRUTTURA METALLO V. BIANCA/VETRO TEMPERATO 5 MM

COD. 00370  SOLO TAVOLINO

	 COD. 00542  INCLUSO 2 POUF colori vedi 830 Dado 2 pag. dopo

Art. 791 Magic Half



381380 381380

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

	MISURE: Ø 80

	RIVESTIMENTO SFODERABILE
ECOPELLE HIGH QUALITY COLORI IN SENSO ORARIO:

viola - argento - bianco - blu - lilla - rosso - verde - tortora		 COD. 00156

Art. 832 Sacco Molly
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Ø40

45

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

	MISURE: 45 x 45 x h 45

	RIVESTIMENTO SFODERABILE
ECOPELLE HIGH QUALITY:

bianco - verde - viola - lilla - tortora - rosso - argento - blu		 COD. 0086

Art. 830 Puf Dado

Art. 806 Bongo
	IMBALLO N. 1 pz. 

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

	TESSUTO EFFETTO LANA: rosso - antracite - celeste		 COD. 00146
MANIGLIA faggio naturale curvato
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46

69-h16/76

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

	CARRELLINO MULTIUSO:

chiudibile-autoportante-appendibile

	STRUTTURA CROMATA

RIPIANI: bianco-nero-rosso		  COD. 00234

Art. 805 Trolley

h. 106
17 ruote girate esternamente
10 ruote girate internamente

Art. 772 Isole Q
L63 - P63 - H30 Art. 772/1	 COD. 00430
L43 - P43 - H45 Art. 772/2	 COD. 00340

Art. 773 Isole Round
Ø63 - H30 Art. 773/1    COD. 00495
Ø43 - H45 Art. 773/2    COD. 00340

Tavolino per uso tablet o lettura

Art. 774 Laptop
L28 - P40 - H69      COD. 00286
Struttura metallo bianco
Piano: laccato bianco - nobilitato rovere

  TEMPI 25 GG

Tavolino / scaletta multiuso

Pratico e robusto, ideale come rialzo
in cucina per raggiungere i pensili più altivassoio asportabile

Art. 1120/16

NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

Struttura metallo: cromo - bianco
Piano: laccato bianco - nobilitato: tortora - rovere

	TEMPI 25 GG
44 x 40 x H39
bianco - tortora - antracite COD. 0079
imballo 4 pz. (Imballo speciale 1/3 + € 5,00 netti)NEWS

NEWS
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LA MAISON
MATISSE

CATALOGO 2018 | 2019

	IMBALLO N. 1 pz. 

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 

	STRUTTURA FAGGIO NATURALE

	RIPIANI POLIPROPILENE bianco

	MISURE: H 62 x Ø 55			 COD. 00136

Tavolino/Carrello con ruote Art. 808 Oasi

	IMBALLO N. 1 pz. 

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 

	STRUTTURA FAGGIO NATURALE / RIPIANI POLIPROPILENE bianco

	MISURE: H 44 x Ø 55				 COD. 0097

Tavolino grande Art. 810 Yin

	IMBALLO N. 1 pz. 

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 

	STRUTTURA FAGGIO NATURALE / RIPIANI POLIPROPILENE bianco

	MISURE: H 30 x Ø 45				 COD. 0089

Tavolino piccolo Art. 812 Yang

SET 2 TAVOLINI mod. UNO
Set due tavolini gemelli, circolari con piano in massello 
di abete con finitura Natural. Base in metallo nero. 

Art. BK117 - COD. 00483 
Metal and Fir Wood
Cm. 70Ø x 40h. - 50Ø x 36h. 

SET 2 TAVOLINI mod. DUE
Set due tavolini gemelli con forma stondata. Piano in 
massello di abete con finitura Natural, base in metallo nero.

Art. BK116 - COD. 00246 
Metal and Fir Wood
Cm. 49 x 39 x 50h. - 42 x 34 x 36h.

Collezione completa arredo
Urban Industrial Design

Catalogo cartaceo richiedere a:
commerciale@laseggiola.it

Tassativo con vostri dati completi,
e nome referente

	TEMPI 15 GG. - PROMO 

	TEMPI 15 GG. - PROMO 

per scaricare
il catalogo

completo in PDF
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	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

	MISURE CHIUSO: 75 x 70 x h 41
	MISURE APERTO: 120 x 70 x h 41

	PIANI IN VETRO TEMPERATO 12 MM: movibili sincronizzati
	BASE: acciaio Inox COD. 001080

Art. 843/4 Braf

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

	MISURE CHIUSO: Ø 80
	MISURE APERTO: 130 x 80 x h 40

	PIANI IN VETRO TEMPERATO 12 MM (Ø 80-40): movibili sincronizzati
	BASE: acciaio Inox COD. 00940

Art. 843/3 Rings

Acciaio Inox
data la particolarità di questo materiale
lavorato al vivo, può essere soggetto
a leggere imperfezioni che sono
caratteristiche della lavorazione di tale
materia e non interferiscono con il fascino
e l’aspetto estetico del tavolo

Acciaio Inox
data la particolarità di questo materiale
lavorato al vivo, può essere soggetto
a leggere imperfezioni che sono
caratteristiche della lavorazione di tale
materia e non interferiscono con il fascino
e l’aspetto estetico del tavolo
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	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

	STRUTTURA METALLO VERNICIATO bianco
	PIANO VETRO TEMPERATO extrawhite
	MISURE: 113 x 73 x h 30	 COD. 00430
	MISURE: 78 x 58 x h 30	 COD. 00380

Art. 788 Poliedro

	NORMALMENTE
IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

	STRUTTURA METALLO CROMATO

	PIANO NOBILITATO BORDO ABS

	MISURE: 65 x 65 x h 25
bianco opaco	 COD. 00295
wengè - bianco poro aperto COD. 00310
cemento - vintage	 COD. 00330

	MISURE: 110 x 65 x h 25
bianco opaco	 COD. 00370
wengè - bianco poro aperto COD. 00390
cemento - vintage	 COD. 00410

Art. 781 Metropolis

038/T Tavolino Baby - pag. 368Tavolino 425 Freak - pag. 166

Le gambe si possono montare a filo o rientranti

Tavolino/sgabello 541 Fantasmino - pag. 322

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO
	DISPONIBILE DA GIUGNO 2017

	GAMBE FAGGIO NATURALE
	PIANO NOBILITATO BIANCO/STRUTTURA POLIPROPILENE NERA

	MISURE: ELLITTICO 90 x 60 x h 40	 COD. 00295

Art. 784 Copenaghen



393392

Art. 995.CB3 Metallica

	IMBALLO N. 1 pz. 

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

	RIPIANO BIANCO

	MISURE: 100 x 55 x h 74

	STRUTTURA: 
VETRO TEMPERATO 10 mm COD. 00389

Art. 906 Desk

	IMBALLO N. 1 pz. 

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO
DISPONIBILE DA OTTOBRE 2019

	MISURE: 75 x 55 x h 74

	STRUTTURA: 
VETRO TEMPERATO 10 mm COD. 00389

	IMBALLO N. 1 pz. 

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

	MISURE: L42,5 x P53 x h 52
cassettiera con ruotine e serratura

	STRUTTURA: 
METALLO VERNICIATA BIANCA COD. 00328

Art. 905 Rack

poltroncina eliminata

	IMBALLO N. 1 pz. 

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 

	NOBILITATO BIANCO - BORDO SVASATO LACCATO

GAMBE FAGGIO		 COD. 00470

	MISURE: L 120 x P 70 x H 76

Art. 902 Accademia

sedia Art. 022 Shell Wood - pag. 206

poltroncina Art. 292 Ergo Chair - pag. 215
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	IMBALLO N. 1 pz. 

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

	ALZO A GAS
	CUSCINO IN TINTA ECOPELLE 

	STRUTTURA: CROMATO

	SEDILI 
POLIPROPILENE: verde - turchese - arancio - rosso - nero - bianco			
POLIPROPILENE: viola - giallo - grigio						  COD. 00128

Art. 964 Tutti Frutti

Art. 998 RPQ
set parquet
COD. 0016

Art. 998 PDF
set fisso
COD. 0014

OPTIONAL
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	IMBALLO N. 1 pz. 

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

	SEDILE GIREVOLE CON ALZO A GAS

	STRUTTURA: ALLUMINIO

	SEDILI 
POLIPROPILENE:

viola-rosso-arancio-giallo-verde-blu-bianco		 COD. 00146

	RUOTE PARQUET INCLUSE

Art. 967 T Led Twist

	IMBALLO N. 1/4 pz. anche colori misti 

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

	STRUTTURA: CROMO

	SEDILI 
POLIPROPILENE:

viola-rosso-arancio-giallo-verde-blu-bianco		 COD. 0085

Art. 967 4G Led Chair

	IMBALLO N. 1 pz. 

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

	SEDILE GIREVOLE CON ALZO A GAS

	STRUTTURA: 	CROMO

	POLIPROPILENE:

bianco/cuscinetto ecopelle grafite	 COD. 00139

Art. 960 Twist

	IMBALLO N. 1 pz. 

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

	SEDILE GIREVOLE CON ALZO A GAS
	MECCANISMO BASCULANTE

	STRUTTURA: CROMATO
	SEDILI 

ECOPELLE: bianco-tortora chiaro	 COD. 00270

Art. 976 Skin Office

Art. 998 RPQ
set parquet
COD. 0016

Art. 998 PDF
set fisso
COD. 0014

OPTIONAL
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CATAS
CERTIFICATA EN-1335 B

coppia braccioli regolabili
LIN 4

LIN 10

	SEDILE GIREVOLE CON ALZO A GAS
	SCHIENALE CONTATTO PERMANENTE - UP & DOWN
	PARTI IMBOTTITE SPORGENTI (non rovinano collant)
	CROCIERA FIBRA DI NYLON NERO

	*ACRIPOL IGNIFUGO CLASSE 1M: nero-blu		
ART. 939/SB SENZA BRACCIOLI	 COD. 00178
ART. 939/BF CON BRACCIOLI FISSI COD. 00243
ART. 939/BR CON BRACCIOLI REGOLABILI		 COD. 00262

	*NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

	TESSUTO A CAMPIONARIO ORDINE MIN 10 PZ. - TEMPI 30 GG.
ART. 939/SB SENZA BRACCIOLI	 COD. 00198
ART. 939/BF CON BRACCIOLI FISSI		 COD. 00263
ART. 939/BR CON BRACCIOLI REGOLABILI		 COD. 00282

Michelangelo

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

	SEDILE GIREVOLE CON ALZO A GAS
	SCHIENALE CONTATTO PERMANENTE - UP & DOWN

	STRUTTURA: FIBRA DI NYLON nero
	SEDILI		 SENZA BRACCIOLI	 CON BRACCIOLI

ACRIPOL: rosso - blu - nero	 COD. 00125 COD. 00152
ALFA COLOR ECOPELLE SOFT:

azzurro - verdino - rosso - lilla - arancio	 COD. 00155 COD. 00182

Art. 949 Alfa

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

	SEDILE GIREVOLE CON ALZO A GAS
	SCHIENALE CONTATTO PERMANENTE - UP & DOWN

	STRUTTURA: FIBRA DI NYLON nero
	SEDILI ACRIPOL: nero-blu-rosso		 COD. 00127

SOLO CON BRACCIOLI

Art. 944 Thor

Rosso Blu Nero

acripol

Art. 998 RPQ
set parquet
COD. 0016

Art. 998 PDF
set fisso
COD. 0014

OPTIONAL
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Art. 998 RPQ
set parquet
COD. 0016

Art. 998 PDF
set fisso
COD. 0014

OPTIONAL

	IMBALLO N. 1 pz. 

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

	SEDILE GIREVOLE CON ALZO A GAS
	MECCANISMO BASCULANTE

	STRUTTURA					 CROMATO
	SCHIENALE: TECNORETE MICROFORATA
	SEDILI: PUMA NERO				 COD. 00146

Art. 931 Pixel
	IMBALLO N. 1 pz. 

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

	SEDILE GIREVOLE CON ALZO A GAS
	MECCANISMO BASCULANTE

	STRUTTURA					 CROMATO

	SEDILI: PUMA NERO con particolari ecopelle	 COD. 00159

Art. 932 Speed

Art. 010 Shell Cross - pag. 249 Art. 011 Eiffel - pag. 251Art. 292 Lotus Metal - pag. 250



403402

6770

10
3/

110

64
/7

1

46
/5

3

6771

117
/12

4

64
/7

1

46
/5

3

5965

44
/5

2

	IMBALLO N. 1 pz. 

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

	SEDILE GIREVOLE CON ALZO A GAS
	MECCANISMO SINCRON (regola inclinazione sedile/schienale)
	BRACCIOLI REGOLABILI IN ALTEZZA
	POGGIARENI
	RUOTE GOMMATE DI SERIE
	PARTICOLARI COLOR ALLUMINIO

	STRUTTURA: NYLON NERO

	SCHIENALE: TECNORETE MICROFORATA
	SEDILI: PUMA NERO 

929/A ALTA					 COD. 00297

929/B BASSA (SENZA POGGIATESTA)		 COD. 00277

Art. 929 Futura

	IMBALLO N. 1 pz. 

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

	SEDILE GIREVOLE CON ALZO A GAS
	MECCANISMO SINCRON

	STRUTTURA	
	SCHIENALE: TECNORETE MICROFORATA
	SEDILI: PUMA NERO				 COD. 00226

Art. 927 Gravity

alzo a gas

meccanismo sincron
regola inclinazione 
sedile/schienale

braccioli
regolabili

poggiatesta regolabile

Art. 998 RPQ
set parquet
COD. 0016

Art. 998 PDF
set fisso
COD. 0014

OPTIONAL
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Mod. Sistema

Art. 928/A Sistema alta		  COD. 00395

Art. 928/B Sistema bassa		  COD. 00385

NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

6459
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	 SEDILE GIREVOLE CON ALZO A GAS

	 MECCANISMO BASCULANTE

	STRUTTURA CROMATA

	SEDILI / SCHIENALE ECOPELLE: bianco - nero - grigio titanio

NERO GRIGIO TITANIO BIANCO

Art. 998 RPQ
set parquet
COD. 0016

Art. 998 PDF
set fisso
COD. 0014

OPTIONAL

NEWS
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OPTIONAL
ROTELLE FORO + € 19,00

	IMBALLO N. 1 pz. 

	TEMPI 30 GG CIRCA - PROMO

	SEDILE GIREVOLE CON ALZO A GAS
	MECCANISMO OSCILLANTE MULTIBLOCK
	RUOTE GOMMATE DI SERIE

	BASE: FUSIONE D’ALLUMINIO DESIGN

	ECOPELLE IGNIFUGA: bianca-nera-grigia	 COD. 00740
	VERA PELLE: bianca-nera-grigia COD. 00897

	IMBALLO N. 1 pz. 
	TEMPI 25 GG CIRCA - PROMO

	SEDILE GIREVOLE CON ALZO A GAS
	MECCANISMO OSCILLANTE

	BASE/BRACCIOLI FAGGIO TINTO NOCE

	TUTTA ECOPELLE nera	 COD. 00770
	VERA PELLE nera	 COD. 00880

(SCHIENALE ECOPELLE)

Art. 915/A Project

Sedia 981 Kubica - pag. 187

5958

81

46

62

5258

85

47

68	IMBALLO N. 2 pz. 
Imballo speciale 1 pz. +  10,00 netto

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 

	STRUTTURA: CROMATO

	SEDILI 
CUOIO RIGENERATO: nero			 COD. 00137

Art. 302 Delta
	IMBALLO N. 1 pz. 

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA 

	STRUTTURA: CROMATO

	SEDILI 
SCAY nero						 COD. 00248

Art. 383 Betty

Art. 916 Pathos
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153

	IMBALLO N. 1 pz. 
 
	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

	SEDILE GIREVOLE CON ALZO A GAS
	MECCANISMO BASCULANTE

	BASE: IN FUSIONE CROMATA
	SCHIENALE: ECOPELLE

	SEDILI: PELLE nera			   COD. 00390

	SET RUOTE PARQUET + € 16,00

Art. 923 Revolving

	IMBALLO N. 1 pz. 
 
	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

	SEDILE GIREVOLE CON ALZO A GAS
	MECCANISMO BASCULANTE

	STRUTTURA: CROMATA

	SEDILI: ECOPELLE SOFT nera		  COD. 00196

Art. 924 Avion
cuscino regolabile - cuciture a contrasto

	IMBALLO N. 1 pz. 
 
	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

	SEDILE GIREVOLE CON ALZO A GAS
	MECCANISMO RECLINABILE

	BASE CROMATA

	SCHIENALE: ECOPELLE

	SEDILI: ECOPELLE nera			  COD. 00336

	SET RUOTE PARQUET + € 16,00

Art. 926 Galaxy

Art. 998 RPQ
set parquet
COD. 0016

Art. 998 PDF
set fisso
COD. 0014

OPTIONAL
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ITALIAN DESIGN siNce 1993

La seggiola
un mondo di sedie & tavoli

Art. 983 Cell sedia
L55 - P51 - HS45 - HT77

L57 - P56 - HS78 - HT108

Art. 987 Meeting Chair
struttura cromata/ABS ignifugo nero		 COD. 0053
dotata di gancio saldato per allineamento file
NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

Gancio per file

ecopelle

Nero

Rosso

Blu

Nero

acripol

Art. 982 Iso Chair
acripol ignifugo: blu-rosso-nero		  COD. 0059
ecopelle ignifuga: nera			   COD. 0064	
		
NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO
SU ORDINAZIONE
BRACCIOLO CON TAVOLETTA + € 37,00 (ord. min 10 pz.)
COPPIA BRACCIOLI + € 26,00 (ord. min 10 pz.)

Art. 982/P Iso-Panka
 
TEMPI 25 GG. - NO PROMO	 acripol	 polipropilene:	 faggio
			   ecopelle	 blu-rosso-nero
	2 MODULI	 L. 110-P. 62	 COD. 00330	 COD. 00330	 COD. 00350
	3 MODULI	 L. 165-P. 62	 COD. 00390	 COD. 00413	 COD. 00470
	4 MODULI	 L. 220-P. 62	 COD. 00450	 COD. 00510	 COD. 00590

	IMBALLO N. 10 pz. 
	 Imballo speciale 1/9 pz. +  10,00 netto

struttura cromata/polipropilene bianco-nero 		  COD. 0068
NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

arancio-beige-rosso-blu-verde
TEMPI 30 GG
IMBALLO 10 PZ TAX

PROGRAMMA COMPLETO SEDUTE UFFICIO VEDI CATALOGO CONTRACT

Catalogo cartaceo
richiedere a:
commerciale@laseggiola.it
Tassativo con vostri dati 
completi, e nome referente

Reception MISTRAL Art. 4000

Programma CAMEO Basic / Gamba T (25 mm) - Plus (38 mm) 

Programma OMEGA Art. 4010 

Reception CAMEO Art. 4002

Programma WINNER Art. 4003

Zona break, raccolta differenziata

per scaricare
listino mobili 

ufficio in 
PDF

	IMBALLO N. 4 pz. 
	 Imballo speciale 1/3 pz. +  10,00 netto
 
	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 
 
	STRUTTURA CROMATA
	SEDILI POLIPROPILENE:

	 bianco - nero		 COD. 00109

Art. 523 Cell Stool

NEWS
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Art. 1821/10 Capri
180 x 100 aperto 280 (due prolunghe in testa)	 COD. 001340

Art. 1821/9 Amalfi
180 x 110 aperto 240 (prolunga centrale a libro)
COD. 001180

Art. 1821/1 Poltrona Teak
poltrona schienale regolabile, chiudibile,
cuscino ecrù idrorepellente		  COD. 00379

IL FASCINO DEL VERO TEAK ORIGINALE INDONESIANO... PREGIATO ED ETERNO
Note: il teak è un’essenza tropicale giungendo in Europa con clima diverso tende a seccarsi, potrebbero comparire in superficie tracce bianche di resina secca. Per ravvivare e conservare 
l’immagine unica di questa essenza, basta trattarla con l’apposito olio per dare e conservare freschezza, lucentezza e protezione. Consigliabile inizio e fine stagione.

Sedia 1820/1 Resort Chair 

	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO
	VERO MASSELLO DI TEAK INDONESIANO CON FINITURA OLIO NATURALE
	MISURE: Ø 150 (8 persone) - H 75		 COD. 001320
	MISURE: Ø 180 (10 persone) - H 75	 COD. 001580		
	  

Art. 1821/12 Real Table

portavivande girevole

	IMBALLO N. 1 pz. 
 
	NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO
 
	STRUTTURA BANANO
	SEDILE CUSCINO ecrù		 COD. 00139

Art. 1820/1 Resort Chair
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IL FASCINO DEL VERO TEAK ORIGINALE INDONESIANO... PREGIATO ED ETERNO
Note: il teak è un’essenza tropicale giungendo in Europa con clima diverso tende a seccarsi, potrebbero comparire in superficie tracce bianche di resina secca. Per ravvivare e conservare 
l’immagine unica di questa essenza, basta trattarla con l’apposito olio per dare e conservare freschezza, lucentezza e protezione. Consigliabile inizio e fine stagione.

Art. 1821/3 Folding Chair
cuscinetto ecrù idrorepellente

COD. 00137

Art. 1821/15 Real Bed COD. 00740
Misure 200x70 schienale regolabile, tettuccio parasole

Art. 1821/14 Real Chaise Longue COD. 00430

schienale regolabile, chiudibile, cuscino ecrù idrorepellente

Art. 1821/7 Lipari
120 x 90 aperto 180 (prolunga centrale a libro)	 COD. 00836

ripiano laterale estraibile, cuscino ecrù idrorepellente

Art. 1820/9 Croco Sofà
1820/9 P poltrona L 84 x P 87	 COD. 00430
1820/9 D2 divano 2p L 164 x P 87	 COD. 00830
1820/9 D3 divano 3p L 195 x P 87	 COD. 00990
1820/9 T tavolino 130 x 60 x H 35	 COD. 00267

Art. 1820/5 Clito Mini Sofà
1820/5 P poltrona L 75 x P 78		 COD. 00248
1820/5 D divanetto L 125 x P 78	 COD. 00445
1820/5 T tavolino 85 x 45 x H 40	 COD. 00167

LINEA RESORT ETNICO
(INTRECCIO DI BANANO* NATURALE)
*non resistente agli agenti atmosferici, specialmente alla pioggia

TEAK & BANANO 
NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA
fino ad esaurimento scorte stagionali

Art. 1820/8 Coffee Pouff
tavolino con 4 pouff integrati

con piano vetro
85 x 85 x H 50

COD. 00530

Art. 1820/12 Chaise Lounge
completa di cuscinetto 148 x 60		  COD. 00189

Art. 1820/4 Resort Specchio
cornice bamboo
120 x 80				    COD. 00160
160 x 80				    COD. 00180
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NEWS

set sofà 2P
Art. 1822/2
COD. 002890

L137-P80-H71 
L76-P80-H71 	
L90-P55-H36

set sofà 3P
Art. 1822/3
COD. 002990

L178-P80-H71	
L76-P80-H71
L90-P55-H36

Set OLYMPUS SOFÀ

TORTORA / CUSCINI TORTORA

ANTRACITE / CUSCINI GRIGI

NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA
(fino ad esaurimento scorte stagionali)

Art. 1823/21 Antibes

Art. 1823/22 Antibes Drink

L195-P195-H200

L35-P35-H40	 COD. 00179

antracite/tortora
(con griglia)

COD. 003295

bianco/tortora (senza griglia)	 COD. 003150

bianco - antracite

struttura alluminio verniciato
materasso ecopelle nautica idrorepellente
schienale recrinabile in 5 posizioni
tenda regolabile

POLTRONA

Art. 1823/7
L75-P75-HT74
COD. 00628

DIVANO 2 POSTI

Art. 1823/8
L135-P75-HT74
COD. 00916

DIVANO 3 POSTI

Art. 1823/9
L165-P75-HT74
COD. 001134

TAVOLINO

Art. 1823/10
L110-P60-H38
COD. 00298

TAVOLINO CORINTO

Art. 1823/20
L70-P56-H37
COD. 00256

Avana Sofà
antracite/brown
(struttura alluminio)
Rivestimento
in corda poliestere Ø 4 mm
cuscineria sfoderabile in
tessuto acrilico

tavolino non disponibile

Saint Tropez
Poltrona Art. 1823/25
L110-P87-HT76	 COD. 001395

Divano Art. 1823/26
L181-P87-HT76	 COD. 001890

STRUTTURA IN ALLUMINIO CON GOMMA DRENANTE
FAST DRY FOAM, RIVESTIMENTO TESSUTO SUMBRELLA®
ADATTO PER USO ESTERNO

SOLO SET COMPLETO COMPOSTO DA:
SOFÀ 2 O 3 POSTI + 2 POLTRONE + 1 TAVOLINO

Nice Sofà

TAVOLINO

Art. 1823/5
L110-P60-H42
COD. 00290

POLTRONA 

Art. 1823/3
L80-P79-HT70
COD. 00840

DIVANO 2 POSTI

Art. 1823/4
L165-P79-HT70
COD. 001260

antracite/brown
(struttura alluminio)

Rivestimento
in corda poliestere

con gomma interna
cuscineria sfoderabile in

tessuto acrilico
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Art. 1795/12 Wicker Table
160 x 90 moka/vetro nero		  COD. 00560
160 x 90 bianco/vetro bianco		  COD. 00560
200 x 100 moka/vetro nero		  COD. 00670
200 x 100 bianco/vetro bianco	 COD. 00670
H 74

Art. 1795/7 Giove 
(sofà componibile)
WICKER: moka (cuscini ecrù) - bianco (cuscini brown)		
1795/7 AG Angolo (L85 - P85 - H75)	 COD. 00690
1795/7 EL Elemento (L65 - P85 - H75)	 COD. 00445
1795/7 TV Tavolino (L85 - P65 - H35)	 COD. 00290
con piano vetro

Art. 1795/2 Sorrento (sedia impilabile)
WICKER: moka-bianco			  COD. 00148

Art. 1795/14 Sun Bed
WICKER: moka-bianco			  COD. 00560
essendo il materiale morbido non è previsto il cuscino
L203-P70-HS35

Art. 1795/3 Portorotondo (poltroncina impilabile)
WICKER: moka-bianco			  COD. 00169

Linea WICKER
(struttura in alluminio ricoperta di fibra

di polipropilene intrecciata a mano
completamente per esterno)

QUESTI PRODOTTI
SONO NORMALMENTE

IN PRONTA CONSEGNA
fino ad esaurimento scorte stagionali

Art. 1795/5 Bahamas
(sofà elementi singoli)
WICKER:
moka (cuscini ecrù)
bianco (cuscini brown)		

1795/5 P Poltrona	 COD. 00498
(L85 - P70 - H62)

1795/5 D Divano	 COD. 00830
(L150 - P70 - H62)

1795/5 T Tavolino	 COD. 00370
(L105 - P60 - H41)
con piano vetro

Art. 1795/6 Drop
WICKER:
moka (cuscini ecrù)
bianco (cuscini brown)		

1795/6 P Poltrona	 COD. 00410
(Ø68 - H75)
			 
1795/6 T Tavolino	 COD. 00260
(Ø55 - H38)	 con piano vetro

L55-P60-H86

L46-P56-H91
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L57-P60-HS45-HT80

L60-P51-HS45-HT85

NEWS
Art. 1794/3 Matrioska
WICKER moka
con piano vetro	

Set completo (L74 - P74 - H110)
non vendibile a elementi singoli

COD. 001090

	RIVESTIMENTO WICKER:
	 moka/cuscino ecrù
	 bianca/cuscino moka		 COD. 00176
	 per quantità chiedere quotazioni

Art. 1794/2 TD Greenfield

Tavolo: Base alluminio bianca 1780 Croce di Malta COD. 00126 + Piano 1100TE Teak massello - pag. 288-289

Tavolo:
Base verniciata bianca per esterni
Base foto eliminata
vedi 1780 Croce di Malta o 1033 Vulcan pag. 288
Piano 1100TE Teak massello

Sedia 1795/2 Sorrento
Poltroncina 1795/3 Portorotondo
codice vedi pag. prima

Poltroncina impilabile

Linea WICKER
(struttura in alluminio ricoperta di fibra di polipropilene intrecciata a mano

completamente per esterno)

Catalogo cartaceo richiedere a:
commerciale@laseggiola.it

Tassativo con vostri dati completi
e nome referente

 RIVESTIMENTO WICKER:
	 moka/cuscino ecrù

bianca/cuscino moka
COD. 00167

	 per quantità chiedere quotazioni

Art. 1794/1 QD Acapulco
Poltroncina impilabile

Tavolo: Base 1775HA Heavy Alu (con zavorra) + Piano 1100WE Werzalit - pag. 288-289Tavolo: Base 1250 Out Fashion + Piano 1100WE Werzalit - pag. 289-290

L80-P70-HS37-HT70		   COD. 00337

Seduta a sacco con tessuto acrilico SUNPROOF e WATERPROOF,
interno in palline di polistirene e fondo plastificato
COLORI: brown - green - grey

L34-P37-H37		   COD. 00118

Poltrona Art. 1825/1 Ibiza

Pouf Art. 1825/2 Maiorca

L70-P92-HS42-HT106		  COD. 00644

Poltrona Art. 1825/4 Mikonos

Struttura alluminio verniciato bianco
Rivestimento in corda poliestere gomma
Cuscini drenanti e tessuto acrilico beige
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	POLIPROPILENE EFFETTO WICKER:
	 antracite - bianco			   COD. 0059
	 Imballo: pile da 22 pz. - Imballo speciale 1/6 + 10,00 netto

	NORMALMENTE IN
	 PRONTA CONSEGNA
	 L49-P53-HS45-HT87

Sedia Art. 1797/1 Parisienne

	POLIPROPILENE EFFETTO WICKER:
	 antracite - bianco			   COD. 0059
	 Imballo: pile da 18 pz. - Imballo speciale 1/6 + 10,00 netto

	NORMALMENTE IN
	 PRONTA CONSEGNA
	 L59-P55-HS45-HT84

Art. 1205 Bolero

Tavolino eliminato

Poltroncina impilabile

POLIPROPILENE EFFETTO WICKER ANTRACITE	 COD. 00490

NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA

NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNAArt. 1797/8 Set Miami

Art. 1797/4
Set Lubecca		  COD. 00590

1 DIVANETTO - L119-P68-H76
2 POLTRONE - L68-P68-H76
1 TAVOLINO - L80-P50-H45

non acquistabili singolarmente
per poltrone singole vedi pag. dopo Morgana Lounge

cuscinetti compresi 

1 DIVANETTO - L131-P58-H79
2 POLTRONE - L75-P58-H79
1 TAVOLINO - L70-P48-H37
non acquistabili singolarmente

POLIPROPILENE ANTRACITE/GRIGIO
cuscinetti compresi
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	IMBALLO 1 PZ
	 L71-P71-HS43-HT84

	POLIPROPILENE/ACRILICO WATERPROOF
	 COD. 00249

Art. 1796/T Tavolino Asia
	POLIPROPILENE COLORI:
	bianco-tortora-antracite
	 100 X 60 H 40 	 COD. 00129
	 60 X 60 H 40 	 	 COD. 0099

Art. 1796 poltrona Asia

Antracite/cuscino grigio

Tortora/cuscino bianco
(oppure cuscino caffè)

versione bianco/cuscino grigio versione tortora/cuscino grigio

versione bianco/cuscino bianco

TEMPI 20 GG

1400/12 Morgana Lounge
imballo 2 pz. 

coffee table Art. 1400/13 Merlino
imballo 2 pz. (Imballo speciale 1 + € 5,00 netti)

L68-P62-HS43-HT78 bianco panna-tortora-antracite	 COD. 00137
L60-P60-H40 bianco panna-tortora-antracite	 COD. 0088

NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA

Art. 1118 Alluminium Table
Struttura e piano totalmente in alluminio

Art. 1116 Alluminia Chair

100 x 180 telescopico 240 bianco		  COD. 00890

100 x 180 telescopico 240 tortora		  COD. 00970
100 x 220 telescopico 300 bianco		  COD. 001390
100 x 220 telescopico 300 tortora		  COD. 001390
tempi 20 gg

L55-P58-HS45-HT86			   COD. 0092
struttura alluminio v. bianca / textilene tortora

NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA
(fino ad esaurimento scorte stagionali)

NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA
(fino ad esaurimento scorte stagionali)
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Tavolo Art. 1120/7

Sedia Art. 1120/3 SE

Poltroncina Art. 1120/3 PR

Struttura alluminio
Piano polipropilene RAIN TOP:
bianco - tortora - antracite

85 x 140 telescopico 210	 COD. 00895
100 x 210 telescopico 280	 COD. 001080

80 x 140 fisso Art. 1253	 vedi pag. 290

Polipropilene: bianco - tortora - antracite
L61-P59-HS46-HB69-HT80	 COD. 00118

Polipropilene: bianco - tortora - antracite
L52-P55-HS47-HT84    COD. 00103

NEWS

Art. 1120/8 Lepanto
Tavolo telescopico 160 x 100 aperto 220
struttura alluminio/piano polipropilene Rain Top nei colori:
BIANCO - ANTRACITE - TORTORA			   COD. 00596

piedini regolabili - allunga alloggiata sottopiano

Mod. Boreale
impilabile
poltroncina Art. 1250/5P		  COD. 0089

sedia Art. 1250/5S 			   COD. 0079
struttura polipropilene nei colori:
BIANCO - ANTRACITE - TORTORA

TEMPI 20 GG
Linea OUT GLAMOUR

Mod. Laura
Sedia impilabile Art. 1120/1		  COD. 0089

Poltroncina impilabile Art. 1120/2	 COD. 0097

POLIPROPILENE:
struttura bianco - sed/schien. bianco
struttura bianco - sed/schien. tortora

Tavolo allungabile Art. 1120/6 Lauro
140 x 100 aperto 210		  COD. 00740
210 x 100 aperto 280		  COD. 00890

COLORI:
struttura completamente alluminio bianco - piano polipropilene Rain Top bianco
struttura completamente alluminio bianco - piano polipropilene Rain Top tortora
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Lettino impilabile Misure 71x204 Art. 1120/15 Atlas Bed COD. 00368
struttura polipropilene / textilene:
tutto bianco-tutto tortora - tutto antracite - tortora/bianco
struttura bianca/textilene: verdino - celeste - arancio - fuxia
Accessorio coppia braccioli: bianco-tortora-antracite COD. 0034

Lettino impilabile 
Art. 1120/9 Alba Bed
Misure 70x195

bianco/ textilene tortora	 COD. 00279

tutto bianco			   COD. 00279 
tutto tortora-tutto antracite	 COD. 00309

44 x 40 x H39 bianco - tortora - antracite 	 COD. 0079
imballo 4 pz. (Imballo speciale 1/3 + € 5,00 netti)

accessorio parasole Art. 1120/9PR
COD. 0063

Tavolino multiuso Art. 1120/16

linea OUT GLAMOUR

NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA

vassoio asportabile

Poltrona 4 posizioni chiudibile

Art. 1120/13 Agua
L59xP65xH123 chiuso H80
- bianco
- antracite
- tortora
- celeste

COD. 00157

55x45-H40	 COD. 00188
70x56-H37	 COD. 00246
100x70-H34	 COD. 00391

Alluminio piano 5 mm
Verniciato: bianco - tortora - antracite

Art. 1823/20 Corinto

Lettino Art. 1823/19 Bali
L203-P90-HS38-HT60		  COD. 001190

Art. 1823/22 Antibes Drink
L35-P35-H40	 COD. 00179
bianco - antracite

STRUTTURA IN ALLUMINIO CON GOMMA DRENANTE
FAST DRY FOAM, RIVESTIMENTO TESSUTO SUMBRELLA®
ADATTO PER USO ESTERNO
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Art. 1805/23 - Art. 1805/2PR

Art. 1805/23 Tavolo quadro impilabile
gamba 4x4 - colori: bianco-antracite
60x80 	 COD. 00272			  120x80 	 COD. 00360

70x70 	 COD. 00275			  160x80 	 COD. 00395

80x80 	 COD. 00287			  190x90 	 COD. 00530

90x90 	 COD. 00310			  140x140 	 COD. 00560

Art. 1805/16 Folding Table
80x80 antracite 	 COD. 00258

120x80 antracite 	 COD. 00299

140x80 bianco 	 COD. 00345

140x80 antracite 	 COD. 00345

160x80 bianco 	 COD. 00359

160x80 antracite 	 COD. 00359

Art. 1805/24 Tavolo quadro snack
piano H 105 - colori: bianco-antracite
60x80 	 COD. 00360

120x80 	 COD. 00425

Art. 1805/25 Panca quadra
colori: bianco-antracite
Imballo 2pz.
107x39x H 45 		 COD. 00207

113x45x H 75 		  COD. 00283

Art. 1805/2SG Sgabello alto impilabile
colori: bianco-antracite
Imballo 2pz.

L46-P50-HT106-HS75	 COD. 00173

Art. 1805/2SE Sedia quadra impilabile
L46-P58-HT84 colori: bianco-antracite
Imballo 4pz.		  COD. 00147

Art. 1805/11
Folding Metal Chair
colori: bianco-antracite
Imballo tax 4pz. 		  COD. 00105

Art. 1805/9SE COD. 00109	 Art. 1805/9PR COD. 00126

colori: bianco-antracite
Imballo 4pz. 

Art. 1805/26 Sgabellino quadro impilabile
L37-P37-HT43 colori: bianco-antracite
Imballo 2pz.		  COD. 0099

Linea OUT-METAL
Tempi 25 gg.

Art. 1805/2PR Poltroncina quadra impilabile
L54-P58-HT84 colori: bianco-antracite
Imballo 4pz.		  COD. 00159

Acciaio zincato e verniciato poliestere per esterni

Art. 1805/18 Summer
colore antracite

160 aperto 220x90
COD. 001170

Poltroncina 1805/4 Sommer
colore antracite

Imballo 4pz.
COD. 00158

Art. 1805/20 Riviera
colore antracite
160x95 aperto 220	 COD. 001390
220x110 aperto 300	 COD. 001940

Art. 1805/5
Poltroncina Quit	 COD. 00198
colore antracite
cuscino ecrù 37x40		  COD. 0033
Imballo 4pz.



COLLEZIONE “EMPORIO”

ORDINI (inserimento/conferme ordine)
fax 039.2145225 - silvia@laseggiola.it

NB: evitare tassativamente di inviare lo stesso ordine a più mail
SILVIA

Tel. 039 2143363
(orari: 9/12 - 15/18 da lunedì a venerdì) 

GESTIONE CONSEGNE:

Lombardia-Novara-Piacenza ILARIA
Brianza-CO-LC-SO LUCA

Mantova-Triveneto-Toscana-Umbria
Liguria-Valle d’Aosta-Piemonte-Sardegna

ELEONORA

Lazio-Marche-Abruzzo-Molise
Campania-Puglia-Calabria-Basilicata-Sicilia

ENRICA

Gestione ordini contract
FUMAGALLI OSVALDO fumagalli@laseggiola.it

Richieste e gestioni assistenze
assistenza@laseggiola.it: VANESSA - STEFANO

Responsabile relazioni COLLEZIONE “EMPORIO”
VITTORIO PASSADOR

commerciale@laseggiola.it
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a world of chairs and tables
un monde de chaises et de tables

eine Welt von Stühlen und Tischen
un mundo de sillas y mesas

5 ED
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ITALIAN DESIGN siNce 1993

La seggiola
un mondo di sedie & tavoli

Art. 1827/1 Tremiti
tutto alluminio
(apertura a manovella - girevole a 360°
dotato di sistema regolazione inclinazione)
disponibile:
verniciato antracite/telo beige
verniciato bianco/telo bianco

300 x 300			  COD. 001012 (6 piastre)
300 x 400			  COD. 001172 (8 piastre)

piastre di stabilizzazione comprese

PROGRAMMA COMPLETO OMBRELLONI vedi CATALOGO CONTRACT

poltrona 1796 Asia - pag. 424

HAND MADE, personalizzabili nei colori e nei tessuti per ogni soluzione tecnica (palo laterale, centrale, a muro, misure maxi)

Catalogo cartaceo richiedere a: commerciale@laseggiola.it Tassativo con vostri dati completi, e nome referente

Tempi 20 gg.
fino a esaurimento scorte stagionali






